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Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit sir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

@ Lire attentivement la notice d'utilisation

c € (et outil est conforme aux directives européennes applicables et une
évaluation de la conformité a ces directives a été effectuée.

E H [ Marquage de conformité eurasienne

® & (e produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer
&%  dans un centre de recyclage de déchets.

!@ Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

Ur=o Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20
et Dexter UP20

Uik Portez des lunettes de sécurité

Portez une protection auditive

Portez un masque antipoussieres

(e symbole de danger avertit I'utilisateur d'un risque de blessures
corporelles ou d'endommagement de I'appareil ou d'autres biens.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

TABLE DES MATIERES

USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE A PERCUSSION DEXTER
CONSIGNES DE SECURITE GENERALES POUR LES OUTILS ELECTRIQUES
AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES
DESCRIPTIONS

DONNEES TECHNIQUES

FONCTIONNEMENT

ENTRETIEN

GUIDE DE DEPANNAGE

9. PROTECTION DE 'ENVIRONNEMENT

10. GARANTIE

11. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

12. DECLARATION DE CONFORMITE CE

NS W=



1. USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE A PERCUSSION DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

(ette machine est congue pour percer dans le bois, le métal et le béton.
Cet outil électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce manuel.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et quil dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant).

Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a votre
revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
d'emploi. Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si appareil
est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple
en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques
produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant l'utilisation de
l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de l'outil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de loutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des
outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a l'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
I'utilisation extérieure. Lutilisation d’'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restervigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens
dans votre utilisation de l'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque
vous étes fatigué ou sous Femprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention en cours d'utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures
graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de
le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur Iinterrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une clé
laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela
permet un meilleur contréle de l'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de hijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Sides dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour I'extraction
et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

h) Restervigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil sous prétexte que
vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une
blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser Foutil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus sire au régime pour lequel
il a té construit.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

b) Ne pas utiliser Foutil électrique si l'interrupteur ne permet pas de passer de I'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
Iinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

<) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
avant tout réglage, changement d'accessoires ou avant de ranger l'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier quil n'y
a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des pieces cassées
ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique.
En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de I'utiliser. De nombreux
accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a contrdler.

g) Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
Lutilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et
dépourvues d’huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendent impossibles la manipulation et le contrdle en toute sécurité de I‘outil dans les situations
inattendues.

5)UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Ne recharger qu'avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté a
un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsquiil est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) Nutiliser les outils électriques qu'avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L'utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et de feu.

¢) Lorsqu’un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart de tout autre objet
métallique, par exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou autres
objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’une borne a une
autre. Le court-circuitage des bornes d'une batterie entre elles peut causer des brilures ou un
feu.



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout
contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a l'eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des brdlures.

e) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries qui a
été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
130 °C peut provoquer une explosion. NOTE La température,, 130 °C* peut étre remplacée parla
température,, 265 °F".

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée de
températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

6) ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement
des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de l'outil
électrique.

b) Ne jamais effectuer dopération d'entretien sur des blocs de batteries endommagés.
Il convient que l'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fabricant ou les
fournisseurs de service autorisés.
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3. AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

1) Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a) Porter des protecteurs d'oreille lors de | ‘utilisation de la perceuse a percussion.
Lexposition au bruit peut provoquer une perte d'audition.

b) Utiliser la ou les poignées auxiliaires. La perte de contréle peut provoquer des blessures.

¢) Sécuriser (caler) correctement l'outil avant de l'utiliser. Cet outil produit un couple de
sortie élevé et sil n'est pas correctement sécurisé (calé) pendant son utilisation, une perte de
controle peut se produire et provoquer des blessures.

d) Tenir l'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, au cours des opérations
pendant lesquelles 'accessoire de coupe peut étre en contact avec un cablage caché.
Un accessoire de coupe en contact avec un fil “sous tension” peut “mettre sous tension” les parties
métalliques exposées de l'outil électrique et provoquer un choc électrique chez l'opérateur.

2) Instructions de sécurité pour l'utilisation de forets longs.

a) Ne jamais utiliser a une vitesse supérieure a la vitesse assignée maximale du foret. A
des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'il peut tourner librement sans étre en
contact avec la piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.

b) Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant I'embout du foret en
contact avec la piéce a usiner. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier sil
peut tourner librement sans étre en contact avec la piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.
¢) Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas appliquer de pression
excessive. Les forets peuvent se plier, ce qui peut provoquer leur casse ou une perte de controle,
et donc des blessures.

Avertissement : Des poussiéres toxiques et nocives peuvent étre produites lorsque vous utilisez
l'outil sur des matériaux dangereux. Ces poussiéres peuvent mettre en danger la santé de l'opérateur
et des autres personnes présentes. Portez toujours un masque anti-poussiére au cours du travail,
gardez les autres personnes a distance de la zone de travail et utilisez impérativement un systéme
de collecte des poussiéres (non fourni).



4.DESCRIPTIONS

D Mandrin

2) Bague de réglage du couple

3) Bague de sélection de fonction
4 Interrupteur marche/arrét

3 Sélecteur de sens de rotation
6 Poignée

7 Lampe A LED

8 Porte-embout

9 Sélecteur de vitesse

10 Indicateur de sens de rotation
11 1 embout double 45 mm
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5. DONNEES TECHNIQUES
Modele 20VID2-50A.1
Type de moteur a balais

Tension nominale

18V c.c.(Max. 20V c.c.)

Régime a vide 0-450/0-1700 /min
(Cadence de frappe 22100bpm

Couple de blocage statique 34,7 Nm

Couple de créte dynamique 50 Nm

Réglage du couple 21

Sélecteur de fonction Mode percage, percage a percussion et visseuse
(apacité de percage

Dans le bois tendre : max. 35 mm

Dans le bois dur : max. 20 mm

Dans le métal : max. 10 mm

Mandrin @13mm max

Batterie (non fournie) 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
(apacité de la batterie Li-lon 2,5 Ah Li-lon 5 Ah
Nombre de cellules de | 5 10

batterie

Type de batterie : 5INR19/66 5INR19/66-2

Chargeur (non fourni)

N° modele : 20VCH1-3A.1
Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Sortie: 21V c.c. 3A

Chargeur (non fourni)

N° modele : 20VCH2-6A.1
Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Sortie: 21V c.c. 6A

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841 (incertitude

estimée : 5 dB(A))

- Niveau de pression acoustique 86,9 dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 97,9 dB(A)
Déclaration de I@mission | Sous pression, | 2,538 m/¢?
de vibrations conforme | percage dans |'acier
a la norme EN. ?2841 Sous pression, | 13,095 m/s2
(incertitude  estimée erage dans e
1,5m/s) it

béton




5. DONNEES TECHNIQUES

@ Porter une protection auditive pendant I'utilisation de I'outil électrique.

Attention !

Lémission de vibrations pendant I'utilisation réelle de loutil électrique est fonction des maniéres

dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.

[l est nécessaire d'identifier des mesures de sécurité nécessaires pour protéger l'opérateur en se

basant sur une estimation de l'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en

compte toutes les phases du cycle d'utilisation, telles que les moments ou I'appareil est éteint,

quand il fonctionne a vide, et

ceux ol il est en charge).

Remarque :

- La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure conforme a une
méthode de test standardisée et peut servir pour comparer différents outils.

- La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir pour effectuer une évaluation
préliminaire de I'exposition.

Avertissement :
- Lémission de vibrations pendant I'utilisation réelle de l'outil électrique est fonction de la maniére
dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.
- Protégez-vous contre les risques engendrés par les vibrations.
Suggestions : 1) portez des gants pendant I'utilisation
2) limitez la durée de I'utilisation et du déclenchement
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6. FONCTIONNEMENT

Remarque : Pour pouvoir utiliser Fappareil, vous devez vous procurer la batterie

compatible.

- Insérez la batterie dans le bas de la poignée jusqu'a entendre un déclic.

- Retirez la batterie en appuyant sur le bouton de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

1. Perceuse a Percussion
2. Batterie (non fournie)
3. Bouton de déverrouillage

Insérer lesembouts de percage ou de vissage

- Tout en tenant la partie arriére du mandrin, faites tourner sa partie avant (dans le sens de

déverrouillage)

+ Insérez une méche ou un embout dans le mandrin.
- Serrez le mandrin a la main (tout en tenant sa partie arriére, faites tourner sa partie avant (dans

le sens de verrouillage)), puis vérifiez que 'embout de percage ou de vissage est solidement
maintenu dans le mandrin.

- Sélectionnez l'embout de vissage approprié pour éviter d'endommager la vis quand vous utilisez

la fonction tournevis.

1 Mandrin
2) Bague de réglage du couple



6. FONCTIONNEMENT

Interrupteur marche/arrét

- Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét pour mettre l'outil en marche.
- Pour éteindre l'outil, relachez l'interrupteur marche/arrét.

Sélecteur de sens de rotation

= /& indiqué sur le sélecteur de sens de rotation

Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur = .

Positionnez le sélecteur sur
- Modifiez le sens de rotation uniquement quand l'outil est éteint !
ATTENTION ! Mettez le sélecteur de sens de rotation sur la position centrale de verrouillage pour
Iinstallation, le changement de couple ou lorsque l'outil tourne a vide.
ATTENTION ! Faire fonctionner l'outil a vitesse réduite pendant un long moment augmente le risque
de surchauffe du moteur. Pour éviter une surchauffe, laissez régulierement le moteur refroidir
(arrétez d'utiliser la machine pendant 15 minutes).
ATTENTION : Veillez a ce que la pigce a travailler soit correctement soutenue et fixée.
N’utilisez pas votre main pour tenir ou
bloquer la piéce a travailler, car cela peut provoquer des blessures.

Vitesse variable

Vous pouvez changer la vitesse grace au sélecteur de vitesse situé sur le dessus de la machine. Les
chiffres 1 et 2 signifient deux vitesses différentes.

Lampe de travail a LED

Cet outil est pourvu d’une lampe a LED qui éclaire la zone de travail et vous permet de mieux voir
quand vous travaillez dans un endroit insuffisamment éclairé.
La lampe a LED s'allume automatiquement quand vous appuyez sur I'interrupteur marche/arrét.

Réglage du couple
Leréglage du couple vous permet d'adapter la puissance de rotation lors de I'utilisation d'un
embout de vissage. Cela permet d'éviter de détériorer la piéce travaillée
Trois modes de fonctions :
. Pour le vissage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le symbole
de la vis.
. Pour le percage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le
symbole du foret.
. Pour le mode percussion, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par
le symbole du marteau.
Conseil : Commencez toujours avec le réglage du couple le plus bas, puis augmentez-le si
nécessaire.
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7. ENTRETIEN

Zone d’application

(ette perceuse a percussion est congue pour étre utilisée et rechargée dans des régions de climat
tempéré, dont la température est typiquement située entre 0°C et +50°C, dans des conditions
d’humidité relative n'excédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a un air
excessivement chargé en poussiéres.

Exigencesrelatives aux conditionsambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmosphére explosible, c'est-a-dire en présence
de gaz, poussiéres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux
poussiéres ou vapeurs.

Conditions derangement

Durée de vie : 4 ans a condition que les produits soient stockés en intérieur dans I'emballage, dans
des conditions d'aération naturelles, a une température ambiante de -20°C a 40°C et dans des
conditions d’humidité relative n'excédant pas 80 %.

8. GUIDE DE DEPANNAGE

Probleme (Causes possibles Solutions vraisemblables

La machine s'arréte de La batterie est presque épuisée. |Rechargez la batterie avant de

fonctionner continuer.

apreés avoir tourné lentement.

Laméche ou I'embout de Laméche ou I'embout de Mettez la méche ou I'embout

vissage tombe facilement. vissage est mal serré(e) dans le [de vissage au centre des 3

mandrin mors du mandrin, resserrez

celui-ci puis procédez a un
contréle visuel de la méche ou
de I'embout sans incliner le
mandrin.

Bruit anormal provenantdu  |Le sélecteur de vitesse est mal |Ce bouton doit étre bien

boitier d'engrenage. engagé enclenché en position (vers
I'avant ou vers l'arriére).




9. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d'effectuer un travail sur I'outil.

Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou légérement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les pieces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de l'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez  toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dépdts
de poussiéres afin déviter toute surchauffe de l'outil.

ATTENTION : Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets
électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménagéres, mais qu'il doit étre déposé dans un systeme de collecte conforme a
la directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur l'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour l'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

Conditions detransport

Le produit peut étre transporté dans nimporte quel type de transport fermé, dans I'emballage ou
non, a partir du moment ot le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de I'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ou les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.

@® « 'EMBALLAGE EST FABRIQUE EN MATERIAUX RESPECTUEUX DE LENVIRONNEMENT. IL PEUT
ETRE ELIMINE DANS LES CONTAINERS LOCAUX DE RECYCLAGE. »
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10. GARANTIE

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité des produits de bricolage les
plus exigeants. Dexter garantit cette machine pendant 36 mois a compter de sa date d'achat.
(ette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation
n'est recevable, quelle quen soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, quelle porte sur des
personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter
votre distributeur Dexter. Dans la plupart
des cas, le distributeur Dexter pourra régler le probléme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.
4. Les problémes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas couverts par
la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les
moteurs, dans le cas d'une usure.
5.Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée quesi:

- Vous pouvez fournir une preuve d'achat dment datée sous la forme d’un requ.

- Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces nont été effectués par un tiers.

- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires non
approuves).

- Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du sable
ou des pierres.

- Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de

livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront

réceptionnés par DEXTER uniquement s'ils sont correctement emballés. Si le consommateur renvoie

directement & Dexter des produits défectueux, Dexter ne pourra traiter ces produits que si le

consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



11. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

7

A

8 9 10 11 12 13 14 15 16 1T 18

19

20

N° Description N° Description
1 Vis 13 Couvercle d'indicateur
2 mandrin 14 Fil métallique élastique
3 Manchon de réglage de | 15 Ressort du bouton de réglage de la
couple vitesse
4 Ensemble boitier | 16 décoration droite de la poignée
d'engrenages
5 Engrenages moteur 17 Carter
6 Vis 18 Vis
7 moteur 19 Piéces de l'interrupteur
8 (arter arriere 20 Abat-jour transparent
9 Circuit de lampe b)) Ecrou
10 Poussoir 23 décoration gauche de la poignée
n Fleche indicatrice 24 Fleche de droite
12 Bouton de réglage de | 25 Fleche de gauche
vitesse
26 Anneau aimanté
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12. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Déclare que le produit :
Perceuse a percussion sans fil
Modéle : 20VID2-50A.1
satisfait aux exigences des Directives du Conseil suivantes :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
et est conforme aux normes :
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

N° de série : voir la derniére page

Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE: 20 W

Eric LEMOINE

Responsable qualité pour les projets internationaux

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
Fait a Ronchin le 07/07/2020



Por favor, léase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el
mismo. Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las
instrucciones de sequridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar sequro para futuras
consultas.

SiMBOLOS

@ Léase detenidamente el manual de instrucciones

c € El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado
un método de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

E H [ Marcaje de conformidad eurasiético.

. & Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a
S un punto de recogida de productos reciclables

Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los
reglamentos técnicos aplicables de Ucrania

Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter
UP20

N&7F Utilice gafas de proteccion
Utilice proteccion auditiva.
Utilice mascarilla antipolvo

Este aviso de peligro advierte sobre dafios al electrodoméstico u otras
propiedades, o que puede causar lesiones fisicas.

> @O ¢ ©
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1. USO PREVISTO DEL TALADRO DE PERCUSION DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

Laméquina estd disefiada para taladrar en madera, metal y hormigdn.
Esta herramienta no se debe utilizar para otro propdsito que esté fuera del dmbito descrito.

Tras abrir la caja, aseg(rese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si estd dafiado o tiene alguin defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones. Tenga presente
que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales. La
garantia ofrecida con el producto quedard anulada en caso de utilizarse para propdsitos comerciales,
profesionales, industriales o fines similares.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.

El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacién podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterias (sin cable).

1) SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan
chispas que podrian actuar como detonante de vapores y particulas de polvo.

¢) Mantenga a los niiios y las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Cualquier distraccion podria hacerle perder el control.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) Elenchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningiin tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificary que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reducirdn
los riesgos de electrocucién.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias,
radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) Nodejelas herramientas eléctricas expuestas a lalluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos méviles. Los cables dafados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucion.



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo,
conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). El uso de un
interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comiin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol
o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacién de herramientas eléctricas
podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccin, tales como méscaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de seguridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Si lleva una herramienta
eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el
interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o dtil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas méviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractoresy colectores de polvo, asegiirese
de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir
los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la herramienta.
Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de segundo.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

4)USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) Nofuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada parala
tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionard mejor y con més sequridad a la
velocidad parala que ha sido disefiada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas
reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas
sin experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos méviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
daiios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los
accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las herramientas
de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a atascarse o trabarse y le
permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones y
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta
eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empufiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de aceite o
grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) USO Y CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a) Recargue la herramienta utilizando uinicamente el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un incendio
si se utiliza con otro tipo de bateria.

b) Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente
diseiadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones
eincendios.



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

¢) Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequeio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.

d) En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjudguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El
dcido emanado por la bateria puede causar irritacién o quemaduras.

e) No use una bateria o herramienta dafiada o modificada. Las baterias dafadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio, explosién
o riesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede causar una explosion.

g) Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especificada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede dafiar la baterfa e
incrementar el riesgo de incendio.

6) REPARACION

a) Solicite lareparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado y utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservard la sequridad de la
herramienta eléctrica.

b) Nunca repare baterias dafiadas. La reparacion de una bateria dafada solo puede realizarla
el fabricante o su agente de servicio autorizado.
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3. ADVERTENCIAS SOBRE EL TALADRO

1) Medidas de seguridad para todo tipo de trabajos

a) Utilice proteccion auditiva cuando realice perforaciones con percusion. La exposicion al
ruido puede causar una pérdida de la capacidad auditiva

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a los simulacros de impacto y se omite para los
simulacros.

b) Utilice la(s) empuiiadura(s) auxiliar(es) de la herramienta. La pérdida de control puede
causar lesiones.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a las herramientas que se proporcionan con mangos
auxiliares.

¢) Agarre la herramienta correctamente antes de usarla. Este herramienta produce un par
de torsién alto y si no se sujeta correctamente cuando estd en funcionamiento podria perder el
control y sufrir lesiones personales.

d) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies 0 empufiaduras de agarre aisladas
cuando lleve a cabo algtin trabajo en el que el accesorio de corte pueda accidentalmente
hacer contacto con cables ocultos. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tensidn
podria electrificar las piezas metdlicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga
eléctrica al usuario.

2) Medidas de seguridad al usar brocas largas

a) Nunca utilice la herramienta a una velocidad mayor que la velocidlad maxima
indicada para la broca. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin
contacto con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

b) Empiece siempre perforando a baja velocidad y con la broca en contacto con la pieza
de trabajo. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto con la
pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

¢) Aplique presion solamente en linea directa con la broca y no aplique una presion
excesiva. Las brocas pueden doblarse y provocar una rotura, o pérdida de control que podria
producir lesiones personales.

Advertencia: Se pueden producir polvos nocivos y téxicos cuando utiliza la herramienta en
materiales peligrosos. El contacto con dicho polvo o su inhalacién pueden poner en riesgo la
salud del operario y las personas alrededor. Siempre use una mdscara antipolvo cuando trabaje,
mantenga a las personas alejadas del drea de trabajo y siempre use el sistema de recoleccién de
polvo (no suministrado).



4, DESCRIPCIONES

S v \ WY

il

=

1 Portabrocas

2)Selector de par

3 Anillo de conmutacion de funciones
4 Interruptor de encendido/apagado
5 Selector del sentido de la rotacion
6 Empuiiadura

DLuz LED

81 portapuntas

9Selector de velocidad

10Boton de avance y retroceso

1711 broca de doble punta de 45 mm
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5. DATOS TECNICOS
Modelo 20VID2-50A.1
Tipo de motor cepillado

Tension nominal

18V (C(Max.20V CO)

Velocidad en vacio 0-450/ 0-1700/min
Tasa de impacto 22100ppm

Par de parada estdtico 34,7 Nm

Par dindmico mdximo 50Nm

Ajuste del par 21

Selector de funcion

modo de taladro de impacto, modo de taladro,

modo de destornillador

(apacidad de perforacién

En madera blanda: Méx. 35mm

En madera dura: Méx. 20mm

En metal: Max. 10mm

Portabrocas @13 mm max

Bateria (no incluida) 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
(apacidad de la bateria 2,5 Ah lon de litio 5 Ahlon de litio
Nede celdas de la bateria: | 5 10

Tipo de bateria: 5INR19/66 5INR19/66-2

(argador (no incluido)

Modelo n.2: 20VCH1-3A.1
Corriente de entrada: 100-240 V~ 50-60Hz, 75 W
Salida: 21V (C3A

(argador (no incluido)

Modelo n.o: 20VCH2-6A.1
Corriente de entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 150 W
Corriente desalida: 21V (C 6 A

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre

de 5dB).
- Nivel de presién actstica 86,9dB (A)
- Nivel de potencia actistica 97,9dB (A)
Declaracién de las Bajo carga, 2,538 m/¢?
emisiones vibratorias perforando en acero
conforme a la norma EN

i 2
62841 (incertidumbre ngr(f)ocraa:]g;(; en 13,095 m/s
considerada de 1,5m/s?) pertoran

hormigén




5. DATOS TECNICOS

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.

jAdvertencia!

Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir del valor

total declarado en funcién de cémo se utilice la herramienta.

Es necesaria la identificacién de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una

estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso (tomando en consideracion todas

las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los intervalos de tiempo cuando la
herramienta esta apagada o parada, asi como el tiempo

que esta accionada).

Nota:

- El valor total declarado de emisiones vibratorias ha sido medido conforme al método de ensayo
estindar empleado en la industria y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre
herramientas.

- El valor total declarado de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo una
evaluacién preliminar de exposicién.

Advertencia:

- las vibraciones que se producen durante el uso real de la herramienta pueden diferir del valor
total declarado, dependiendo de la manera en la que se utilice la herramienta.

- Evite los riesgos asociados con las vibraciones.

Sugerencias: 1) Utilice guantes cuando realice algun trabajo.

2) Limite el tiempo en funcionamiento y acorte el tiempo de accionamiento.
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6. FUNCIONAMIENTO

Nota: Antes de su funcionamiento, necesita comprar una bateria a juego.
- Acople la bateria a la parte inferior de la empufiadura hasta que quede encajada.
- Para sacar la bateria, presione el botén de desbloqueo de la bateria y tire de ella hacia fuera.

1.Taladro de percusion
2. Bateria (no incluida)
3. Botdn de liberacion

Instalacion de las brocas/puntas para atornillar

- Sujete la parte posterior del portabrocas y gire su seccién anterior (direccion de desblogueo).
- Inserte la broca/punta en el portapuntas.
- Apriete el portabrocas manualmente (para ello, sujete la seccion posterior del portabrocas

y gire su seccién anterior [direccion de bloqueo]), y compruebe que la broca/punta se sujeta
firmemente en el portabrocas.

- Seleccione la punta adecuada para no dafiar el tornillo cuando atornille.

1 Portabrocas
2)Selector de par



6. FUNCIONAMIENTO

Interruptor de encendido/apagado

- Apriete el gatillo de accionamiento para poner en marcha la herramienta.
- Suelte el gatillo de accionamiento para apagar la herramienta.

Selectordel sentido delarotacion

& /= Simbolos / mostrados en el selector del sentido de rotacién

Ajuste el selector de rotacién a =

Ajuste el selector de rotacién a ==
- iEl sentido de la rotacion solo debera cambiarse cuando la herramienta no esté accionada!
{ATENCION! Coloque el interruptor izquierdo / derecho en la posicion de bloqueo del interruptor
central durante la configuracién, cuando cambie los enchufes o cuando la herramienta esté inactiva.
iPRECAUCION! I uso de la herramienta a una velocidad baja por largos periodos aumentard el
riesgo de que el motor se sobrecaliente. Para evitar que se sobrecaliente, deje que el motor se enfrie
cada cierto tiempo (detenga la herramienta durante 15 minutos).
ATENCION: Soporte y afiance la pieza de trabajo adecuadamente. No agarre o sujete la
pieza de trabajo con la mano, dado que podria causarle una lesion.

Velocidad variable

Puede cambiar la velocidad accionando el botén selector de velocidad en la parte superior de la
maquina. Los ndimeros 1y 2 significan dos velocidades diferentes.

Luz de trabajo led

La herramienta cuenta con una ldmpara led que permite iluminar el drea de trabajo y mejorar la
visibilidad cuando se trabaja en lugares con poca luz.

La lampara led se encenderd de forma automdtica mientras se mantiene apretado el gatillo
interruptor de la herramienta.

Ajuste del par

El ajuste del par le ayudard a regular la fuerza transmitida cuando utilice una punta. De este modo
se podrén prevenir dafios en la pieza de trabajo

Tres modos de funcionamiento:

. Para atornillar, configure el aro de cambio de funcién a la posicién indicada por el simbolo del
tornillo.

. Para taladrar, configure el aro de cambio de funcién a la posicién indicada por el simbolo de la
broca.

. Para el modo de impacto, configure el aro de cambio de funcidn a la posicion indicada por el
simbolo del martillo.

Consejo: Empiece siempre con el par mds pequefio y auméntelo si fuera necesario.
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FR
ES 7. MANTENIMIENTO

PT Ambito de aplicacion

La llave de impacto esté disefiada para su uso y carga en regiones templadas con una temperatura
IT de 0 °Ca + 50 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicion directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.

EL
Requisitos para el estado de la habitacion.
PL No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.
Creardn chispas, que pueden provocar la ignicion del polvo, vapor.
RU
Condiciones dealmacenamiento
KZ

Vida dtil: 4 afios, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacion natural en el

paquete original a una temperatura del aire de --20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior
UA al 80%.

RO RESOLUCION DE PROBLEMAS

BR
Problema Posibles causas Soluciones probables

EN
Laméquina deja de funcionar |Hay poca bateria. Necesita cargar la bateria antes
después de girar lentamente. de manejarla de nuevo.
La broca u otro atornillador se  [La broca u otro atornillador  [Coloque la broca o atornillador
caen facilmente. no estan bien sujetosconel  [en el medio de las tres

portabrocas mordazas del mandril, vuelva

a apretar y compruebe
visualmente la broca o el
destornillador sin inclinarlos.
Sonido anormal de la cajade  [El selector de velocidad no estd [debe presionar el botén de
engranajes. en su lugar. seleccion de velocidad en su
lugar (delante o detrds).

34



9. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencion: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pafio seco o himedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores
contienen sustancias quimicas que pueden dafar las piezas de pléstico de la herramienta. Por este
motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarrds u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacién.

ATENCION: Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la

— eliminacién de desechos eléctricos y electrénicos. Esto significa que el producto no deberd
desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema
de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacion al distribuidor
0 a la autoridad local sobre el reciclaje. El producto serd entonces reciclado o desmantelado
con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electrdnicos
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del dafio mecdnico, las caidas, la exposicin a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucién para el transporte de
productos fragiles.

/g EL EMBALAJE CONSTA DE MATERIAL ECOLOGICO. SE PUEDE DESECHAR EN LOS
CONTENEDORES DE RECICLAJE LOCALES.»
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10. GARANTIA

1. Los productos DEXTER estdn disefiados con los mds altos estandares de calidad en el sector del

bricolaje. Los productos Dexter poseen una garantia de 36 meses a partir de la fecha de compra.

Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se admitiran

reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la mano de

obra y/o los materiales.

2. De observarse algtn defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con

su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, En la mayoria de los casos, el

distribuidor de productos Dexter podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucién de piezas no extenderdn el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos por la

garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccién de

circuitos y motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen

los siguientes requisitos:

- Se presenta el recibo de caja como prueba vdlida de la fecha de compra del producto.

- No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

- No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacién de accesorios no
autorizados).

- No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de sequridad
o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de

ventay envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos DEXTER

seran recogidas por DEXTER siempre y cuando estén correctamente embaladas. Si el consumidor

decide enviar directamente a Dexter un producto defectuoso, Dexter sélo podra procesarlo si el

consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no serén aceptados por Dexter.



11. DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

e

A

8 9 10 11 12 13 14 15 16 17T 18

19

20

Ndm. | Descripcion Ndm. | Descripcion
1 Tornillo 13 | Cubierta del indicador
2 Portabrocas 14 | Cableelastico
3 Manguito de apriete 15 | Resorte de botén de velocidad variable
4 Conjuntode lacaja deengranajes | 16 | decoracion del asa derecha
5 Engranaje del motor 17 | (arcasa
6 Tornillo 18 | Tornillo
7 Motor 19 | instalacion del interruptor
8 (ubierta trasera 20 | Pantallatransparente
9 Tablero de luces 22 | Tuerca
10 Varilla de empuje 23 | decoracion del asa izquierda
n Flecha indicadora 24 | Flecha derecha
12 Botdn de ajuste de velocidad 25 | Flechaizquierda

26 | Anillo magnético
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12. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que el producto:
Taladro percutor sin cable
Modelo: 20VID2-50A.1
Cumple con los requisitos de las siguientes Directivas del Consejo:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda 2011/65/UE
y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Ne de serie: consulte la contraportada

Ultimos dos digitos del afio de aplicacion de la marca CE: 20 W

Eric LEMOINE

Jefe de control de calidad de proyectos internacionales

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia
Hecho en Ronchin: 07/07/2020



Por favor, leia as instrugdes de funcionamento com atencao e tenha em conta as notas indicadas.
Use estas instrugdes de funcionamento para se familiarizar com o produto, a utilizacdo adequada
e as instrugdes de seguranca. Guarde estas instrucdes de funcionamento num local sequro, para
futuras referéncias.

SiMBOLOS

@ Leia com atencdo o manual de instrugdes.

c € 0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis
e foi feito um método de avaliagao de conformidade destas diretivas.

E H [ Marca de Conformidade Eurdsia

. & Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado,
S entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

% Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os regulamentos técnicos da Ucrania.
Ur=o Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e
Dexter UP20
o7l Use dculos de seguranga.
Use protecdo auditiva.
Use mdscara respiratdria.

Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho ou patrimoniais, ou
pode causar lesoes.

> @ @
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1. UTILIZACAO PREVISTA DO BERBEQUIM DE IMPACTO DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e guarde estas instrucoes de
funcionamento a mao para futuras referéncias.

A méquina foi criada para perfurar madeira, metal e betdo.
Esta ferramenta elétrica ndo pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem).
Se o produto estiver danificado ou tiveralgum defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes. Por favor,
tenha em conta que 0 nosso equipamento ndo foi criado para um uso comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou industriais, ou
para intuitos semelhantes.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca, instrugdes, ilustra¢des e especificacbes
fornecidas com esta ferramenta elétrica.

Néo sequir todas as instrugdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrucdes para futuras referéncias.

0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (semfio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sao propicias a acidentes.

b) Nao utilize ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos, gases ou pés inflamaveis. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a igni¢do dos fumos ou pé.

¢) Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distragdes podem fazer com que perca o controlo.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com ligacao a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de
choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado
aterra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condigdes hiimidas. A entrada da
dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas méveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacio de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido, use um
dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque
elétrico.



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medicacao. Um
momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em
lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de sequranga, tal como mdscara de pé, calcado de sequranca antiderrapante, capacete de
seguranqa, ou protecdo auditiva, utilizado nas condi¢des adequadas reduzird a hipdtese de
lesdes.

¢) Evite ligacdes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor
ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicao de ligado
convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta. Uma
chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesao.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem
ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacdo de extracdo de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacao de dispositivos de extracao do pé pode reduzir os perigos relacionados
com o pé.

h) Nao permita que a familiaridade ganha com a utilizacdo de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de sequranca da ferramenta. Uma acéo
descuidada pode causar lesdes severas numa fragdo de segundo.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

4) UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicagdo. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficdcia e sequranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.

) Desligue aficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessérios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Estas medidas de seguranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance de crian¢as e nao permita que
pessoas nao familiarizadas com as ferramentas elétricas ou com estas instrucoes
trabalhem com elas. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacdo.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas méveis, pecas partidas e quaisquer outras condi¢des que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve
a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacdo. Muitos acidentes sao
provocados pela fraca manutencdo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sdo menos faceis de prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com estas instrugoes,
tendo em conta as condicdes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da
ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situagdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem o manuseamento seguro nem o
controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

5) UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra
bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesdo e incéndio.



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

¢) Quando nao usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

d) Sob condicoes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se
ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. 0 liquido ejetado da bateria pode provocar
irritacdo ou queimaduras.

e) Ndo use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou modificada. Baterias
danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,
explosdo ou risco de lesdes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposi¢ao
a0 fogo ou a temperaturas acima dos 130 °C pode causar uma explosdo.

g) Siga todas as instrucdes de carregamento e nao carregue a bateria ou ferramenta
fora do raio de temperatura especificado nas instrugées. O carregamento incorreto ou
a temperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

6) REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicdo idénticas. Tal ird assegurar que
a seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

b) Nunca repare baterias danificadas. A reparacao das baterias s6 deverd ser efetuada pelo
fabricante ou por um reparador autorizado.
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3. AVISOS DE SEGURANCA QUANTO A PERFURAR

1) Instrugdes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protecao auditiva quando perfurar com impacto. A exposicao ao ruido pode causar a
perda de audicdo.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a berbequins de impacto e sdo omitidos
para berbequins.

b) Use a(s) pega(s) auxiliar(es). A perda de controlo pode causar lesdes pessoais.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a ferramentas fornecidas com pegas
auxiliares.

¢) Segure corretamente a ferramenta antes da utilizacao. Esta ferramenta produz um
elevado bindrio de saida e, se ndo for sequrada corretamente durante a utilizaco, pode perder o
controlo e dar origem a lesdes pessoais.

d) Segure a ferramenta apenas através da superficie isolada quando executar uma
operacao onde o acessorio de corte possa entrar em contacto com cabos elétricos
escondidos. O contacto do acessério de corte com um cabo “vivo” fard com que as pegas de metal
expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

2) Instrugoes de seguranca quando usar brocas compridas

a) Nunca utilize a uma velocidade superior a velocidade maxima atribuida a broca. A
velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a deixar rodar liviemente sem contactar a peca a ser
trabalhada, dando origem a lesdes pessoais.

b) Comece sempre por perfurar a uma baixa velocidade e com a ponta da broca em
contacto com a pega a ser trabalhada. A velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a
deixar rodar livremente sem contactar a peca a ser trabalhada, dando origem a lesdes pessoais.

) Faca pressdo apenas em linha direta com a broca e ndo aplique uma pressao
excessiva. As brocas podem dobrar, causando uma quebra ou perda de controlo, dando origem
a lesdes pessoais.

Aviso: Podem ser produzidas poeiras nocivas e téxicas quando usar a ferramenta em materiais
perigosos. Estas poeiras podem pdr em perigo a satide do operador e de terceiros. Use sempre uma
mascara para o pd durante o trabalho, mantenha terceiros afastados da drea de trabalho e use
sempre o sistema de recolha do pd (ndo fornecido).



4. DESCRICOES

Jassss)f]

7

@ Mandril

@ seletor do binario

@ Anel de mudanca da selecdao

@ Interruptor de ligar/desligar

® Interruptor para a esquerda/direita
® Pega

@ LuzLED

® Suporte da cabe¢a de aparafusar
© seletor da velocidade

@0 Botio de avancar e retroceder

@ Broca de dupla extremidade de 45 mm
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5. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo

20VID2-50A.1

Tipo de motor

com escova

Voltagem Nominal

18V DC (Méx. 20V DC)

Velocidade sem carga 0-450/0-1700/min
Taxa de impacto 22100bpm

Bindrio de paragem estdtica 34,/Nm

Bindrio de pico dinamico 50Nm

Defini¢do do bindrio 21

Seletor da fungéo Modo de perfuragdo por impacto, modo de
perfuracdo, modo de aparafusar

(apacidade de perfuracdo

Em madeira suave: Max. 35 mm

Em madeira dura: Max. 20 mm

Em metal: Max. 10 mm

Mandril @13 mm max.

Bateria (ndo incluida) 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1

(apacidade da bateria [do de litiode 2.5Ah | 130 de litio 5Ah

Nimero de células da bateria | 5 10

Designacdo da bateria 5INR19/66 5INR19/66-2

(arregador (nao incluido)

Modelo Ne: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Saida: 21V DC3A

(arregador (ndo incluido)

Modelo Ne: 20VCH2-6A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Saida: 21V DC 6A

Declaragéo dos valores de emissdo de ruido de acordo com a EN 62841 (tendo em conta a

incerteza de 5 dB(A))

- Nivel de pressao do som 86.9dB(A)

- Nivel de poténcia do som 97.9dB(A)
Declaracdo da emissdo de Com carga, perfurar | 2,538 m/s?
vibragdes de acordo com a aco

F N62841 (tendo em contaa Com carga, perfurar | 13,095 m/s?
incerteza de 1,5m/s?) betio




5. CARACTERISTICAS TECNICAS

@ Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.

Aviso!

A emissao de vibragdes durante a utilizagdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total

declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, que se

baseiam numa estimativa de exposicdo nas condic6es reais de utilizacao (tendo em conta todos

os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a ferramenta se encontra

desligada ou inativa, para além do

tempo de aperto do gatilho).

Nota:

- O valor total declarado da vibragdo foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar duas ferramentas.

- 0 valor total declarado da vibracao também pode ser usado numa avaliacao preliminar da
exposicao.

Aviso:
- Aemissao de vibragdes durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total
declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.
- Evite riscos de vibragdo.
Sugestdo: 1) Use luvas durante o funcionamento;
2) Limite o tempo de funcionamento e de pressdo do gatilho.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

49



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

50

6. FUNCIONAMENTO

Nota: Antes do funcionamento, precisa de adquirir uma bateria que corresponda.

- Insira a bateria no fundo da pega (até ouvir um clique).

- Retire a bateria pressionando em simultdneo os dois botdes de libertacdo na bateria e puxando
a bateria para fora.

1. Berbequim de impacto
2. Bateria (ndo incluida)
3. Botdo de libertagdo

Inserirbrocas/cabecas de aparafusar

- Segure a seccdo traseira do mandril e rode a sec¢do dianteira do mandril (direcdo de desbloqueio).
- Insira a broca/cabeca de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril a méo (segure a seccdo traseira do mandril e rode a sec¢do dianteira (diredo de

blogueio), e verifique se a broca/cabeca de aperto estd bemfixada no mandril.

- Quando estiver a aparafusar, selecione a cabeca de aparafusar correta para evitar danos no

parafuso.

1 Mandril
2) Seletor do binario



FR

6. FUNCIONAMENTO ES
Interruptor de ligar/desligar PT
- Paraligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar.
- Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar. IT
Interruptor para a esquerda/direita -
& /& existente no interruptor para a esquerda/direita
Coloque o interruptor para a esquerda/direita em =2 PL
Coloque o interruptor para a esquerda/direita em (~/
- Mude a direcdo da rotacao apenas quando a maquina ndo estiver a funcionar! RU
CUIDADO! Coloque o interruptor para a esquerda/direita no centro, na posicdo de bloqueado
durante a configuracdo e quando mudar o bindrio ou quando a ferramenta estiver inativa. K7
CUIDADO! Utilizar a méaquina com baixa velocidade durante um longo periodo de tempo aumenta
0 risco de sobreaquecimento do motor. Para evitar o sobreaquecimento, deixe o motor arrefecer
reqularmente (pare de usar a maquina durante 15 minutos). UA
CUIDADO: Por favor, suporte devidamente a peca a ser trabalhada. Nao use a méo para
segurar ou fixar a peca a ser trabalhada. Pode lesionar-se. RO
Velocidade variavel
BR
Pode alterar a velocidade utilizando o botdo de selecdo da velocidade no topo da mdquina. Os
ndimeros 1 e 2 significam duas velocidades diferentes. EN

Luz de funcionamento LED

A ferramenta tem uma luz LED para iluminar a rea de trabalho e melhorar a visdo quando trabalha
emdreas com uma iluminacdo insuficiente.
Aluz LED liga-se automaticamente quando premir o interruptor.

Definicao do binario

A definicdo do bindrio ajuda-o a regular a poténcia condutora quando usar uma cabeca
de aparafusar. Isto ajuda a evitar danos na peca a ser trabalhada.
Trés modos de fungao:
. Para aparafusar, coloque o0 anel de mudanca da fun¢éo na posicdo indicada pelo simbolo do
parafuso.
. Para perfurar, coloque o anel de mudan¢a da funcdo na posicdo indicada pelo simbolo da broca.
. Para o modo de impacto, coloque o anel de mudanca da fun¢do na posicdo indicada pelo simbolo
do martelo.
Conselho: Comece sempre pela defini¢do mais baixa do bindrio e aumente, se necessario.
51
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7. MANUTENCAO

Areadeaplicacio

0 berbequim de impacto foi criado para ser usado em regides com uma temperatura de 0 °Ca 50
o, humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposi¢ao direta a chuva ou pé em excesso
noar.

Requisitos para condi¢des no interior

Ndo use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pds inflamdveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o p6 ou vapor.
Condi¢des dearmazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventilacdo
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °C a 40 °C, e uma humidade relativa
nunca superior a 80%.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis causas Provdveis solugdes

Amdquina para de repente  [A bateria tem pouca energia.  {Tem de carregar a bateria antes

apos rodar lentamente. da utilizacdo.

Abroca ou cabeca de aperto  [A broca ou cabeca de aperto  [Coloque a broca ou cabega de

caem facilmente. ndo estao bem apertadasno  |aperto no meio dos trés dentes
mandril. do mandril, volte a apertar

e verifique visualmente se a
broca ou cabega de aperto
ficam inclinadas.

Som anormal na caixa do 0 seletor da velocidade nao  |Tem de pressionar o botdo de

carreto. estd no devido lugar. selecao da velocidade para o
respetivo lugar (a frente ou
atrds).




9. PROTEJA O AMBIENTE

Atencao! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.

Para limpar, use sempre um pano himido, mas ndo molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de plstico da maquina. Assim, ndo use
produtos de limpeza fortes ou inflamaveis, como petrdleo, diluente, aguarrds ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilagdo sem pé, para evitar o sobreaquecimento.

CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado coma remocdo de residuos elétricos
e eletrénicos. Isto significa que este produto ndo deverd ser eliminado juntamente com o
lixo doméstico comum e que deverd ser entregue num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. 0 equipamento elétrico e eletronico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a saiide humana, pois contém substéncias nocivas.

Condicoes de transporte

0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposicao a substancias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencdo de transporte de produtos frageis.

@® “0 MATERIAL DE EMPACOTAMENTO CONSISTE EM MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE. ESTE
PODE SER ELIMINADO NOS ECOPONTOS LOCAIS."
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10. GARANTIA

1. Os produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter
fornece uma garantia de 36 meses para os seus produtos a partir da data de compra. Esta garantia
aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Ndo aceitamos quaisquer
outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas e/ou
materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da Dexter.
Em grande parte dos casos,
o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparagdes ou substituicao de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizagdo inadequada ou desgaste nao
sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do
circuito de protecao e motores, no caso de desgaste.

5.A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

- Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Néo tenham sido feitas reparagdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizagdo inadequada (sobrecarga da méaquina ou
colocacdo de acessorios que ndo foram aprovados).

- Ndo haja danos causados porinfluéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Ndo haja danos causados pelo nao sequimento das instrucdes de sequranca e instruces de
utilizacdo.

6. As estipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas paraa Dexteratravés do seu revendedor Dexterserdo recolhidas

pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados forem

enviados diretamente para a Dexter pelo consumidor, a Dexter s6 podera processar estes bens se o

consumidor pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mas condi¢des de empacotamento ndo serdo aceites pela

Dexter.



11. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

19

20

<

No Descricao No | Descricao
1 Parafuso 13 [ Cobertura do indicador
2 Mandril 14 | Fio eldstico
3 Manga do bindrio 15 | Molado botéo da velocidade varidvel
4 Conjunto da caixa dos carretos 16 | Decoracdo da pega direita
5 Carreto do motor 17 | Estrutura
6 Parafuso 18 | Parafuso
7 Motor 19 | Conjunto do interruptor
8 (obertura traseira 20 | Sombra transparente
9 Quadro da luz 22 | Porca
10 Haste de pressdo 23 | Decoragdo da pega esquerda
N Seta Indicadora 24 | Setadireita
12 Botao de ajuste da velocidade 25 | Setaesquerda
26 | Aneldoiman
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DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto:
Berbequim de impacto sem fio
Modelo: 20VID2-50A.1
Satisfaz os requisitos das seguintes Diretivas do conselho:
Diretiva Mdquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE
e em conformidade com as normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Namero de série: Consulte a capa traseira.

Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 20 W

Eric LEMOINE

Responsavel pela Qualidade dos Projetos a Nivel Internacional

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Franca
Feito em Ronchin a 07/07/2020



Leggere attentamente le istruzioni per I'uso e rispettare le avvertenze. Usare queste istruzioni per
familiarizzarsi con il prodotto, il suo uso corretto e le avvertenze di sicurezza. Conservare queste

istruzioni in un luogo sicuro per utilizzi futuri.

SIMBOLI

¥

W@

Leggere attentamente le istruzioni.
Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed
e stato effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.
Simbolo di conformita eurasiatico.

Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo
presso un centro di riciclaggio.

Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine
applicabili.

Universale: compatibile esclusivamente con Sterwins UP20, Lexman

UP20 e Dexter UP20.

Indossare occhiali di sicurezza.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

Indossare una maschera antipolvere.

Il mancato rispetto di questa avvertenza comporta il rischio di lesioni
personali e danni all'apparecchio o a proprieta.
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1. DESTINAZIONE D'USO DEL TRAPANO A PERCUSSIONE DEXTER

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Questo apparecchio & progettato per la foratura di legno, metallo e cemento.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti).
Seil prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se I'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni. Questo
apparecchio non & progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso dell'apparecchio
in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta I'annullamento della
garanzia.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e
le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.

Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio
e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in ambienti con atmosfera esplosiva, ad esempio
in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che
possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.

2) SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare
la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa
a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il
rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra come tubi, radiatori, fornelli
elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo & collegato a
terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione diacqua all'interno di
un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare
o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo da
calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi danneggiati o
aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se e necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). Luso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

3) SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmadi. Anche un solo momento di disattenzione durante |'uso
dell'utensile elettrico puo provocare gravi infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli
occhi. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio
di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico alla presa di corrente
e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo
le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se I'interruttore & in posizione di
awvio.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare l'utensile
elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico puo
provocare infortuni.

e) Non allungarsi eccessivamente. Tenere i piedi a contatto con il pavimento e
mantenere sempre l'equilibrio. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in
situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli
lunghi possono impigliarsi nelle partiin movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per I'estrazione e la
raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in uso. L'uso di tali dispositivi puo
ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione pud causare gravi infortuni.

4) USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & pil sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente. Un
utensile elettrico che non pud essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima
di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso
a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli
utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non
siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non
siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico @ danneggiato, farlo riparare prima
di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura
degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile
elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da
svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui & progettato puo
comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono l'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5)USO EMANUTENZIONE DELLA BATTERIA

a) Ricaricare labatteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal costruttore.
Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria pud comportare il rischio di incendio
se usato con un altro gruppo batteria.

b) Usare escdlusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo utensile
elettrico. Luso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

¢) Quando il gruppo batteria non & in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comporta il
rischio di incendio o ustioni.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNIATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

d) Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico puo causare fuoriuscite di liquido dalla
batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido
fuoriuscito dalla batteria pud causare irritazioni o ustioni.

e) Non usare gruppi batteria o utensili danneggiati o0 modificati. Le batterie danneggiate
o modificate possono manifestare comportamenti imprevisti, con il rischio di incendio,
esplosione o infortunio.

f) Non esporre il gruppo batteria o l'utensile a fiamme o temperature eccessive.
L'esposizione a fiamme o temperature superioria 130°C comporta il rischio di esplosione.

g) Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e non ricaricare il gruppo batteria
o l'utensile a temperature diverse da quelle specificate nelle istruzioni. Una ricarica
esequita in modo improprio 0 a temperature diverse da quelle specificate pud danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.

6) RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. (io garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

b) Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi batteria deve essere
effettuata esclusivamente dal fabbricante o da un centro di assistenza autorizzato.
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3. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TRAPANI

1) Avvertenze di sicurezza per tutte le operazioni

a) Indossare protezioni per le orecchie durante la foratura a percussione. L'esposizione al
rumore pud provocare danni all'udito.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente ai trapani a percussione.

b) Usare le impugnature ausiliarie. La perdita di controllo dell'utensile pud provocare gravi
infortuni.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente agli utensili dotati di impugnature ausiliarie.

¢) Impugnare l'utensile saldamente prima dell'uso. Questo utensile produce un'elevata
potenza, ed & necessario impugnarlo saldamente durante |'uso per evitare il rischio di perdita di
controllo e lesioni personali.

d) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le
operazioni in cui I'accessorio di taglio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti.
Se l'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche
dell'utensile, esponendo I'operatore al rischio di scossa elettrica.

2) Avvertenze di sicurezza per l'uso di punte da trapano lunghe

a) Non usare velocita superiori alla velocita massima riportata sulla punta da trapano. A
velocita superiori, la punta pud incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a contatto conil
materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

b) Iniziare la foratura a bassa velocita, e con l'estremita della punta a contatto con il
materiale. A velocita superiori, la punta pud incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a
contatto con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

¢) Applicare pressione esclusivamente in linea retta, in linea con la punta, e non
applicare una pressione eccessiva. Le punte possono piegarsi, comportando il rischio di rottura,
perdita di controllo e lesioni personali.

Avvertenza! L'uso dell'apparecchio su materiali pericolosi puo produrre polveri tossiche e dannose.
Tali polveri possono mettere a rischio la salute dell'operatore e delle persone presenti. Indossare
una maschera antipolvere durante il lavoro, tenere le altre persone lontane dall'area di lavoro e
usare un sistema di raccolta della polvere.



4, DESCRIZIONE

@ Mandrino

@ selettore della coppia

@ selettore della modalita
@ Interruttore di avvio/arresto
® selettore della direzione
® Impugnatura

@ Luce LED

@® Porta-utensile

© selettore della velocita
0 Indicatore della direzione
L punta doppia da 45 mm
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5. SPECIFICHE TECNICHE

Modello 20VID2-50A.1

Tipo di motore (on spazzole
Tensione nominale 18V (C(max 20V C()

Velocita a vuoto 0-450/0-1700/min
Frequenza colpi 22100bpm

Coppia di stallo statica 34,7 Nm

Coppia di picco dinamica 50 Nm
Impostazione della coppia 21

Modalita operativa

Modalita trapano a percussione, modalita
trapano, modalita avvitatore

(apacita diforatura
Nel legno morbido:
Nel legno duro:

Nel metallo:

max. 35 mm
max. 20 mm
max. 10 mm

Mandrino

013 mm max

Gruppo batteria (non
incluso)

20VBA2-25.1

20VBA2-50.1

(apacita batteria

2,5 Ah Li-lon

5 Ah Li-lon

N. celle batteria

5

10

Modello gruppo batteria

5INR19/66

5INR19/66-2

Caricabatteria (non incluso)

Modello: 20VCH1-3A.1

Ingresso: 100-240 V~ 50-60 Hz, 75 W

Uscita: 21V (C3 A

(aricabatteria (non incluso)

Modello: 20VCH2-6A.1

Ingresso: 100-240 V~ 50-60 Hz, 150 W

Uscita: 21V (C 6A

Dichiarazione dei valori di rumorosita conforme a EN 62841 (incertezza pari a 5 db(A))

- Livello di pressione sonora 86,9 dB(A)

- Livello di potenza sonora 97,9 dB(A)
Dichiarazione dei valori di Sotto carico, foratura 2,538 m/s?
emissione delle vibrazioni nell'acciaio

LR Sotto carico, foratura nel 13,095 m/s?

(incertezza K=1,5 m/<?)

cemento




5. SPECIFICHE TECNICHE

@ Indossare protezioni per le orecchie durante I'uso dell'utensile elettrico.

Avvertenza!

L'emissione di vibrazioni durante l'uso effettivo dell'apparecchio pud variare rispetto ai valori

dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

Adottare adequate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima dell'esposizione

nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di

arresto, di funzionamento a vuoto e

di avvio).

Nota

- llvalore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard
e puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro.

- Il valore totale di vibrazioni dichiarato pud anche essere utilizzato nella valutazione preliminare
dell'esposizione.

Avvertenza!
- Le vibrazioni durante l'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto a quelle
dichiarate, in base alla modalita d'uso dell'utensile.
- Suggerimenti per evitare il rischio di
vibrazioni: 1) Indossare guanti durante I'utilizzo.
2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di avvio.
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6. UTILIZZO

Nota: prima di usare I'utensile & necessario acquistare il gruppo batteria compatibile.
- Inserire il gruppo batteria sulla parte inferiore dell'impugnatura (fino al clic).
- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sul gruppo batteria ed estrarla.

1.Trapano a percussione
2. Gruppo batteria (non incluso)
3. Pulsante di rilascio

Inserimento delle punte da trapano/avvitatore

- Spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare la sezione anteriore del

mandrino (direzione di sbloccaggio).

- Inserire la punta da trapano/avvitatore nel mandrino.
- Serrare il mandrino a mano: spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare

la sezione anteriore del mandrino (direzione di bloccaggio) e controllare che la punta sia fissata
saldamente nel mandrino.

- Selezionare la punta da avvitatore corretta per evitare di danneggiare la vite durante |'avvitatura.

1 Mandrino
2) Selettore della coppia



6. UTILIZZO

Avvio e arresto

- Per avviare l'utensile, premere l'interruttore di avvio/arresto.
- Per arrestare l'utensile, rilasciare I'interruttore di avvio/arresto.

Direzione dellarotazione

= /& Simboli presenti sul selettore della direzione

Portare il selettore della direzione su =2

Portare il selettore della direzione su (<=
- Modificare la direzione della rotazione esclusivamente quando |'apparecchio non & in funzione!
ATTENZIONE! Portare il selettore della direzione in posizione centrale (bloccaggio) prima di regolare
['utensile o modificare la coppia e quando I'utensile non & in uso.
ATTENZIONE! L'uso dell'apparecchio a bassa velocita per un lungo periodo aumentail rischio
di surriscaldamento del motore. Per evitare il surriscaldamento, lasciare che il motore si raffreddi a
intervalli regolari (interrompere I'uso dell'utensile per 15 minuti).
ATTENZIONE! Fissare e supportare saldamente il pezzo in lavorazione. Non afferrare o
fissare il materiale con le mani per evitare il rischio di lesioni.

Velocita variabile

E possibile variare la velocita con I'apposito selettore sulla parte superiore dell'apparecchio. | numeri
1e 2indicano le diverse velocita.

Luce di lavoro LED

Questo utensile & dotato di una luce LED perilluminare I'area di lavoro e migliorare la visione quando
silavora in aree con poca luce.
La luce LED si accende automaticamente quando viene premuto l'interruttore di avvio/arresto.

Impostazione della coppia

Impostando la coppia & possibile regolare la potenza di avvitatura durante I'uso di una punta da
awvitatore, per evitare di danneggiare il pezzo in lavorazione

La coppia varia a seconda della modalita operativa, come descritto di sequito.

. Perl'avvitatura, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal simbolo della
vite.

. Per la trapanatura, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal simbolo della
punta da trapano.

. Perla trapanatura a percussione, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal
simbolo del martello.

Suggerimento: iniziare sempre con la coppia minima e aumentarla se necessario.
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7. MANUTENZIONE

Condizioni di applicazioni

IItrapano a percussione & progettato per I'uso in regioni temperate con temperature medie comprese
tra 0°C e 50°C e umidita relativa non superiore all'80%, in assenza di precipitazioni atmosferiche ed
eccessive quantita di polvere nell'aria.

Condizioni ambientali

Non usare gli utensili elettrici in presenza di polvere, liquidi o gas inflammabili. Gli utensili creano
scintille che possono incendiare tali sostanze.
Condizionidiconservazione

La durata di vita dell'utensile & di 4 anni, purché sia conservato in interni con un'adequata
ventilazione naturale e a temperature comprese tra -20°C e 40°C e a un'umidita relativa non
superiore all'80%.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzioni

L'apparecchio smette di II'gruppo batteria é scarico. ~ |Ricaricare il gruppo batteria
funzionare prima dell'uso.

in sequito al rallentamento del

motore.

La punta da trapano/avvitatore |La punta da trapano/avvitatore (Inserire la punta da trapano/
cade facilmente dal mandrino. |non é fissata saldamente nel  |avvitatore al centro delle tre

mandrino. ganasce del mandrino, serrarla
eispezionarla senza inclinare
['utensile.
I motore emette suoni I selettore della direzione non  |Posizionare correttamente il
anomali. @ posizionato correttamente.  [selettore della direzione (avanti
o indietro).




9. PROTEZIONE AMBIENTALE

Attenzione! Rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi operazione di
regolazione, manutenzione o riparazione.

Per la pulizia, usare un panno asciutto o umido, ma non bagnato. Molti detergenti contengono
sostanze chimiche che possono danneggiare le parti in plastica dell'apparecchio. Pertanto,
non usare agenti di pulizia aggressivi o infiammabili come benzina, diluenti, trementina e
similari. Mantenere le aperture di ventilazione prive di depositi di polvere per evitare il rischio di
surriscaldamento.

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle

— apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cid significa che il prodotto non deve essere
smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro di raccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per
informazioni sul riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne
I'impatto sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.

Condizioni di trasporto

II prodotto pud essere trasportato, con o senza la confezione originale, in qualsiasi mezzo di
trasporto chiuso, purché sia riparato dal rischio di danni meccanici, precipitazioni ed esposizione a
sostanze chimiche attive, adottando misure di precauzione per il trasporto di articoli fragili.

‘@)’ UIMBALLAGGIO CONSISTE DI MATERIALI ECOCOMPATIBILI. PUO ESSERE SMALTITO PRESSO
GLI APPOSITI PUNTI DI RICICLAGGIO LOCALI.
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10.GARANZIA

1.1 prodotti Dexter sono progettati con i piti alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una garanzia

di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti

di materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti,

relativi a persone /o materiali.

2.In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente clausola

si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del circuito di

protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

- non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

- l'utensile non é stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un suo rivenditore purché

correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a Dexter, Dexter

potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



11. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

)

7.8 9 10 11 12 13 14 16 16 17 18

N. Descrizione N. Descrizione
1 Vite 13 (opertura indicatore
2 Mandrino 14 Filo elastico
3 Anello coppia 15 Molla selettore velocita variabile
4 Gruppo scatolaingranaggi | 16 Decorazione impugnatura destra
5 Ingranaggio motore 17 Involucro
6 Vite 18 Vite
7 Motore 19 Gruppo interruttore
8 (opertura posteriore 20 Paraluce trasparente
9 Pannello luce 2 Dado
10 Asta di spinta 23 Decorazione impugnatura sinistra
N Indicatore a freccia 24 Freccia destra
12 Selettore della velocita 25 Freccia sinistra
26 Anello magnetico
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12. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
dichiara che il prodotto:
TRAPANO A PERCUSSIONE CORDLESS
Modello: 20VID2-50A.1
& conforme ai requisiti delle sequenti direttive europee:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/EU
e conforme alle norme:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina

Ultimi due numeri dell'anno in cui & stato applicato il marchio CE: 20 W

Eric LEMOINE

Direttore qualita progetto internazionale

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Francia
Ronchin, 07/07/2020
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péBodog aglohdynong s cuppdpewang pe Tic v Adyw odnyiec.
Yijiavon ouppop@weng yla Tis xwpes tne Eupaciag

Autd to mpoidv sival avakukhwatpo. Av dev pmopéi va ypnotpomotnBei
mhéov, TapadWOTE T0 0¢ KEVTPO avakOKAWONG amopplppdTey

Yrjavon ouppépewong oxETIKA i€ TN cUPHOp@®EN Tou TPOTGVTOS i
TIC OO0 oG TeXVIKEG dlatdgels otnv Oukpavia.

[evikd: ouppatdtnta povo pe Sterwins UP20, Lexman UP20 kai Dexter

UP20

Dopdre yuahid aoaieiag

Dopdre MpoaTaTEUTIKA AKONG

Dopdre pdoka mpoataciag and T akdvn

H napouoa emorpaven kivdivou mpogidomnotei yia {npid ot cuokeui 1
0¢ A ec UMiKEG aiec 1 yia cwpaTikeg BAAPeg.
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MEPIEXOMENA

2KOMOYMENH XPHXH TOY KPOYZTIKOY APAMANOY DEXTER
[ENIKEX NPOEIAOMOIHZEIE AXQAAEIAY TIA HAEKTPIKA EPTAAEIA
MPOEIAOMOIHZEIX AZOAAEIAZ TTATPYTANIA

MNEPITPAOEX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

AEITOYPTIA

2YNTHPHZH

ANTIMETQMIZH TPOBAHMATQN

9. MPOXTAZIATOY NEPIBAAAONTOX

10. EMTYHZH

11. AEMTOMEPHX NMAPOYZIAZH KAl KATAAOTOX. E=APTHMATON
12. AHAQZH ZYMMOPOOZHE EK

NS W=



1.XKONOYMENH XPHZH TOY KPOYZTIKOY APAIANOY DEXTER

Euyapotolpe mou ayopdoate autd To mpoidv. AlaPdote mposekTikG autég Tig odnyisc Asoupyiag
Kat QUAGSTE Teg yia pEMOVTIKT avapopd.

To pnyévnpa mpoopietatyta Sidtpnon og {0No, pétalho Kal Totpévro.
To mapdv nhektpikd epyahsio dev emrpémetal va Xpnotpomoteitat yia dlagopeTikég epyacisg amd Tig
nepypapdpeves.

Agdtou agaipéoste TN ouoksuacia eaopahiote 6TL To mpoidv sival mAfipe¢ e Ta agesoudp Tou
(e@baov umapyouv).

Edv 1o mpoibv éxet {npueg 1y eAatTopaTa, pnv TO XPNOWIOMOL|OETE KAl EMOTPEPTE TO OTOV
avimpdowno.

Edv dwaete autd To epyaheio os Tpitoug, mapadwate kaito mapdv eyxelpidio xprong. Emonpaivoupe
T T0 pnydvnpa dev éxet oyeblaotei yia yprion os epmopikéq 1 Plopnyavikes spappoyéc. H eyyinon
fa akupwdel av To pnyavnpa YpnotpomoinBsl oc UMOPIKES, EMAYYEAPATIKEG 1 Plopnyavikég
£pappoyée, i yla mapdpotoug okomou.
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2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AXOAAEIAZTATAHAEKTPIKA EPTAAEIA

NPOEIAOMOIHXH Mehenjore OAe¢ Ti¢ mposrdomolloclg acpaleiac, Ti¢ odnyieg, Tig
EIKOVEC Kl TIC TTpodlaypagé¢ Tov ouvodciouv autd To NAEKTPIKG £pyalsio.

Av dev npnBolv dAec ot 0dnyieg mov avagépovtal napakdtw, pmopei va mpokhnBei nhektpominéia,
QWTLA Kal/| 6oPapd¢ TpavHaTIopOE.

Ouhaste hec Tic mposrdomotfioelg Kat Tig 0dnyieg yia peAhovuk avagopd.

0 6pog nhektpikd epyaheio oTIC posLdOMOL|OEIG QvaPEPETAL 0TO NAEKTPIKG oag pyaheio mou
ermoupyei eite e oOvbeon oty mpida (e koAwdio) eite pe pmatapieg (ywpic kahwdio).

1) ALOAAEIA LTON XOPO EPTAZIAX

a) Awmpeite tov Ywpo epyaciac kaBapo Kat Kard pwnispévo. H akataotasia Kal o Kakdg
uTIoPdS augdvouy Ty mBavéTnTa ATUXNPATWY.

b) Mn Xpnowomotcite nAeKTPIKG pyalcia o mepiBdAlov pe dphektn atpéopaipa,
OMoU UMdpYouV UPAEKTA LYPA, aépla ) oKOvN. Ta NAeKTPIKG epyaheia dnpiovpyolv
omvonpe¢ mou pmopei va avahe§ouy T okévn 1 Tig avabupidoels,

¢) Kpatdre vamaidid Kot Tovg mapEvpIOKOPEVOUS HAKPLA KATA TH Xp1ion EVOS NAEKTPLKOD
gpyaheiov. Av amoomaotel n mpoooyT 60, pmopei va xaoete Tov éAeyxo Tou epyahsiou.

2) HAEKTPIKH ALOAAEIA

a) To @i¢ Tov nAektpikol epyadsiov mpémel va Tapidlel pe v mpila. Mnv
TPOMOMOUYOETE TOTE TO (PIG, PE Kavévav Tpémo. Mn Ypnoiponolsite avidntopa oto
@1¢ av 10 NAEKTPIKO epyalsio SraBstel yiwon. Ta un Tpomomoinpéva @I Kal ot KaTaAAnAES
mpiCe¢ mepropiouv Tov Kivduvo nhektpominéiag.

b) Amo@elyste TV MA@l TOV CWHATOC GG PIE YEUWPEVEC EMPAVEIEC, OMWC CWARVEC,
Ocppavuika owpava, £0Tieg Kat Puyeia. Av yeiwbel 1o sopa oag, avédvetal o kivduvog
nhektpominéiac.

¢) Ta nhektpixa epyadeia Sev mpémen va ektiBevran o Ppoxn 1| o¢ vypasia. Av
gloywproeLvepd 010 NAEKTPIKG epyaheio, auédvetat o kivbuvog nAsktpomAn§iog.

d) Mnv kaxopetayepileote 1o Kahwsdio. Mn ypnoponolcite moté 1o Kakwdio yia va
petapépets, va tpapidete | va Pydlete 10 NAEKTPIKG epyadsio anmd v mpila.
Kpatijote to kahwio pakpia amé Beppotnra, Addia, ayypnpéc akpég Kat Kivoopeva
géapuipara. Ta kateotpappéva i pmeypéva kahwdia av§dvouy Tov kivbuvo nhektpominéiac.

e) 'Otav ypnowponolcite éva nAeKTpIKG epyadcio oe eWTEPIKG YWpo, YpnoLomolEiTe
KaAwSto mpoéKtaon¢ KatdAnho yia Xprion o€ e TepIKo Ywpo. Ta kahwdla mou sivat
KatdMnAa yla e§wtepiké yapo meplopifouy Tov kivduvo nhektpominéiog.



2.TENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AXOAAEIAZ IATAHAEKTPIKAEPTAAEIA

f) Av i Xprion tov nAeKTpIKOU £pyaeiov o vypd mepiPdAdov sival avamopEvK,
xpnoyonoujote Swataln mpootaciag peiparog Sapporg (RCD). H &idragn RCD
neplopilet Tov Kivduvo nhektpominéiag.

3) NPOLONIKH ALOAAEIA

a) Otav Ypnowomolsite NAEKTpIKA epyadeia, va gioTe mdvia oe eypRyopon, va
TIPOOEYETE TL KAVETE Kat va Xpnolpomoteite Ty xown hoyiky. Mn ypnowonoteite
NAEKTPIKA Epyaleia dTav £ioTe KOUpaGpPEVOL 1) UG TNV EMHPELX VAPKWTIKWY, AAKOOA
i pappdkwv. Otav ypnotponoleite nhekTplkd epyaheia, pa oty anpooediag pmopsi va
mpoKahéoet ooPfapd Tpavpatiopd.

b) Xpnotpomoicite péoa atopukij mpootacia. Na (popdre mavia MPOSTATEVTIKA Yid
Ta pdna. H xprion tou Katdhnhou mpootateutikol e§omhiopol avhoya (g Ti¢ OUVBRKES,
omw¢ paoka okdvng, avrioloBnTikd mamoltola, KpAvog 1 wtoaomidec, pelwvel Tov Kivbuvo
TPAUHATIOpOU.

¢) Anogelyete ™y wyaia ekkivnon tov pnyavijparog. BeparwBeite 6T o Srakémng
givar kKhewotdg (OFF), mpwv ouvdéoete To nAekTpIkd epyadeio omv mpila Ka/f
otV pnatapio, KaBw¢ Kar 6Tav CNKAVETE | petapépeTe To epyaheio. H petagopd
NAEKTpIKWY pyoheiwy pe to ddyTuho mdve otov dlakémTn 1 n evepyomoinon NAEKTPIKGV
pyaheiwv pe avolytd Tov dlakdmn pmopel va mpokahéaes! atdynpa.

d) Apaipeite KaBe KhaWdi pUBpIONG Kat pnYaviko KAEWSi mpv Béoete o€ Aettoupyia To
NAEKTPIKG gpyaheio. Av To Pnyavikd KAeWSI R To puBLLOTIKG epyahsio mapapeivel ouvdedepévo
070 MEPLOTPEPOLEvO TTLa Tou NAeKTPIKOD epyaheiou, pmopei va mpokhn Bel Tpavpatiopde.

e) Mnv tevraveote £§w and ta dpra. Na mavrdre mdvra otaBepa Kai va Satnpeive
v wopponia cac. F1o1 8a ehéyyete KaADTEPa To NAEKTPIKG epyahsio av mpoklyel kdmola
ampoobdkntn Katdotaon.

f) Qopare 1a kataAAnha poUya. Mn popate papdid povxa i Koopfpata. Kpatiote Ta
pailud, Ta polya Kat Ta ydvria oag pakpid ané KivoOpeva pépn. Ta papdid pouya, Ta
Koo pata Kat Ta pakptd poAkG pmopsi va epmhakolv o€ Kivodjeva pépn.

g) Avrapéyovtai 6UGKEVEC YL 6OviEon oTo cuoTpa e§aywyn¢ 1} GUANOYIG TRC OKOVNC,
(PPOVTIOTE Va TIC OUVSEGETE Kal Va TIC XPNOLPOTIOIOETE 0WOTA. H Xprijon ouoKeLQVY
ouMoy1¢ TG okbvngG pmopei va meplopioeL Toug kivbuvoug mou axeTi{ovral pe Tn oKovn.

h) Adyw ¢ efokeimong mov pmopei va anokToeTe amd T cuyvi Xprion dev mpénel
£PNOVYAJETE Kal va ayvoEiTe TIC apXé¢ acpalerag ya epyaleia. Mia oy ampooediag
pmopel va mpokahéaet aoPapd tpaupatiopd os kKhdopata deutepoéntou.
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2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AXOAAEIAZTATAHAEKTPIKA EPTAAEIA

4) XPHZH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnvmélete TonheKTpikd epyadeio mépa and g SuvatétnTéC Tov. Xpnoponoujote to
KaTaAANA0 NAEKTPIKO Epyalcio yia TV eKaoToTE epyacia. H spyacia Ba mpaypatonownbei
kahUTEpa Kat aopakéatepa av XpnotjtomotnBei to katdAMnAo nAektpikd epyoheio otny TayutnTa
yla Tnv omoia £x€L oedlaoTEL

b) Mn xpnoomnoujoste o NAEKTPIKO pyadeio av dev givar Suvatév va Telsi oc
Aertoupyia 1§ va Srakomei ) Asttovpyia Tov pe Tov Srakémn. Kabe nhektpiké epyahsio
mou dev eNéyyetat and Tov dlakbmn sival emkivbuvo kal mpénel va emokeudleTal,

¢) Amoouvdécte To @ig amdé Ty mpila fi/kan apawpeite TNV pmatapia mpw Kdvete
onoladimote puBjuon, aAAdSete e{apripata ij amodnKeVOETE TO NAEKTPIKG Epyalsio.
Me auté Tov tpdmo, meplopiletat o kivbuvog va evepyonotnBsi katd AdBog To epyahsio.

d) AnoBnkedete ta nhekTpikd epyaleia mov dev Ypnoyromolcite o pépog 6mov dev
minoralovv mandid Kal Py a@RveTe va YpnotpomronBouv and dtopa mov dev givan
e€okelpéva P To epyaleio fj pe avTég Tig odnyiec. Ta nhekTpikd epyaheia amoteholv
Kivbuvo Gtav ypnatpomotodvtal amé avekmaideutoug XpRoTec.

e) Xuvnpeite owotd ta nAeKTpiKd epyaheia. EAéyyete yia Kak euBuypdppion 1
EPMAOKI TWV KIVOUpEVRV e§apTHATWY, Yia oacpéva e€apTrplaTa Katyla Kade My
KATAoTacn mov pmopsi va enmpedosl T Asttovpyia Tou RAEKTpIKOD epyaleiov. Av
undpyel {npid, EMOKEVAGTE TO NAEKTPIKG Epyaleio mMpw To XpnoipomooeTe. [ToAd
atuyrpata opsiovral o nhektpikd spyohsia mou dev Exouv ouvtnpnBei 6woTa.

f) Aompeite Ta Kontikd e€apTipata aypnpd Kt kaBapd. 0tav Ta KomTIKG §apTrpata
éyouv ouvtnpnBei owotd kau sival aypned, héyyovrarl sukohdtepa Kat gival hiydtepo mbavé
va PIMAOKAPOUV.

g) Xpnowonoisite 1o NAEKTPIKG £pyaleio, Ta e§apTRpATA, TIC PUTEC KA. COpQWYA e
auTég Tig odnyieg, Aappavovrag unmoyn Tig GUVOIKES Epyaciag Kal TRV IPoG EKTENEOT
gpyacia. Av 1o nhektpiké epyaheio xpnotpomoinBei yia epyacia yia v omoia dsv mpoopiletal,
Hmopei va dnpoupynBoly emikivbuvee KataoTtdoelg,

h) hampeite ¢ haPé¢ Kar T em@AvelE Macipatog OTeyvéC, Kabapéc Kau
AMOPAKPUVETE amd autéc Tuyov Addia Kar ypdoo. Av yhiotpolv ol XeipohaBéc kat ot
emaveleg ouykpdnong, dev Ba pmopeite va yeiploteite s aopdhsla to epyahsio, oute Ba
Hmopefte va o ehéyéete av mpokUyel kamola ampooddkntn Katdotaon.



2.TENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AXOAAEIAZ IATAHAEKTPIKAEPTAAEIA

5) XPHZH KAl OPONTIAA TOY EPTAAEIOY MNATAPIAX

a) To epyakeio mpémer va emavagoptiletar poévo pe tov @oprioTy mov opilel o
KataokevaoTi¢. Av o poptiotric dev sival katMnhog yia Tov ouykekpipévo Tomo pmatapiag,
pmopel va mpokAnBel wtid.

b) Xpnotpomoigite Ta nheKTpika epyaleia povo pe Tig pmatapisg mov mpoopilovral yia
avtd. H yprion onotacdrjmote AAAng pmatapiag pmopei va mpokahéael kivbuvo Tpaupatiopol
Kat mupkaylag.

¢) Otav n pmatapia Sev Ypnowomolsital, QUAACOETE T paKpld amé petallkd
avTiKeipeva 6mo¢ ouvdetipeg, vopiopata, kKhedd, kapgua, Bidec | dAda pkpd
petadlikd avrikeipeva, Ta omoia pmopei va Snpovpyoouvy ouvdeon petali Twv
akpodektwv. Av PpayukukhwBolv ot akpodékteg ¢ pmatapiag petash toug, pmopei va
mpokAnBoly ykadpata i euTLd.

d) L& mepimwon Kaxkq¢ XprionG, pmopei va ektoeutei vypd amd v pnavapia.
Amogiyete My emagn pe avtd. e mepinmraon mov undpéa emagpn Katd AdBog,
Semhivete pe vepo. Av To uypo épOzal o€ emagn pe Ta patia, avalnTRote emmhéov
atpikn PoR@eta. Ta vypd T pmatapiag pmopei va mpokoréoouy epeBiopd 1 Eykaupia.

e) Mn ypnowonowcite v pmavrapia | to epyadeio av éxouv umootei ¢pBopéic 1
TpOmOmotoElg. Ot KATEOTPA|IEVES 1 TpomomoInpéveG matapis¢ {mopel va mpoKahégouy
ampoobddknta cuppdvra dmwg mupkayid, ékpnén 1 kivéuvo tpaupatiopoo.

f) Mnv ek@itete TRV pmatapia 1 1o gpyaleio 6T PwTIA I O aKpaisc Oeppokpacieg. Av
ekteBolv o¢ wTIA iy o€ Beppokpacia mdvw amd 130 °C, pmopei va mpokhn Bel ékpnén.

g) AxolovBote Ohe¢ TIg0dNYiec pOpTIONG KAt P popTilete MV prmatapia i 1o epyaleio
o€ OeppoKpaoieg EKTOC TOU €0POUC MOV avapépetal 0TI odnyicc. H akatdMnin
@opTiIon 1 o1 BepploKpaoic eKTOC TOU avagepdpevou bpoug pmopel va mpokahéoouy @AopéC
0TV {matapia kat va auérnoouy Tov Kivbuvo mupkayldg.

6) LEPBIX

a) H suvtijpnon Tou nAekTpikoL epyaleiov oag mpénetl va yiverar amé efeidikevpévo
TEYVIKO EMOKEVWY, XpnoIpomoIWVTAC povo Ta ia avrahdaktikd. Ftol daopahi(etal
1 a0@aAr¢ Aetroupyia Tou nAKTpIKOU pyahsiou.

b) Mnv emokevalete xaveotpappéves pmatapiec. To oépPic pmotaplav mpémel va
Tpaypatonolsital omokAEIOTIKG omé Tov kataokeuaoth 1 amd §ouatodotnjiévoug mapdyoug
UTINPEOLAV.
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3. OAHTIEX AZOAAEIAZ ZXETIKA ME TH AIATPHZH

1) 08nyicc acpaheag yia 6Ae¢ TI¢ Aettoupyieg

a) Dopdre MPOGTATEVTIKG AKORC KaTd TRV KpovoTik Sdtpnon. H ékBeon oc Bopupo
Hmopei va mpokahéost amahela akong.

YHMEIQYH: H avwtépw mposidomoinon wy0et pévo yia Kpouotikd dpdmava kat mapaheinetar yia
Ta tpundvia.

B) Xpnowomoreite T Bondnrikn hapi § ¢ haPéc. H anwheia ehéyyou pmopei va mpokaéoet
TPAUHATIONO.

YHMEIQYH: H avwtépw mpocibomoinan tox0st povo yia epyakeia mou mapéyovtal pe BonBntikn
MaBr} (AaBéc).

y) LtaBzponotiote 6wotd 1o epyaleio mpv anmd m Xprion. Auté To epyaheio mapdyet upnAnj
pomt Kat Ywpi¢ katdMnAn otaBepomoinon katd ) Aetoupyio, pmopei o yelpiotiig va xdoeL Tov
\EYYO KOl VO TPOAU|OTIOTEL.

Kpatdate 1o nhektpikd epyadeio povo amd i povwpévee AaPéc 6tav ektedeite pua
A&rroupyia 6mov To KommkG e€dpmpa evdéxetal va épOal of emagn pE KpUPiC
KaAwSoeLg. Av o komTiké e§dptnpa épBet oc emagn e svepyd Kamdia evbéyetal Ta peTalhikd
pépn tou nAektpikod epyakeiou va evepyomoinBoldv Kat va mpokahéoouv nhektpominia oto
XelpLoT.

2) 08nyiec aopaheiag kata Ty Xprion e§apTnpdTwv SidTpnong peydiov prjxoug

a) Moté va pn Ypnowomoicite vPnAéTEPN TaxUTTA amd TN PéYITH OVOPACTIKY
Tayotra Tov €aptijparo Sudrpnong. s uPnAdtepe¢ TaydtTeg, n POty sival mBavd va
Auyloel, av a@eBei va meplotpépetal eAsBepa Xwpic emagr e To TepdyLo epyaaiag, mpokahawvtag
TPAUHATIONO.

) Mdvra va §exivate ™ Sdtpnon o Yapnhy tayitnra Kat pe 1o e§apmpa Sidvpnong
O€ EMaPH pe To TEPAYI0 epyasiac. Y¢ vPnhdtepsc TayinTeg, N poT €ivat mbavé va huyioel,
av a@eBel va meploTpéetal ehebbepa ywpic emagr pe To TEpdylo epyaciag, MpokoAWVTAS
TPAUHATIONO.

y) E@appdlete micon pévo omy ida evbsia pe 1o efdpmpa Kan pnv pappolete
unepPolky migon. Ta e§aptipata didtpnong pmopel va Auyicouv, mpokahwvtag Bpadon 1
OMWAEL0 ENEYYOU, |1€ AMOTEAETA TOV TPAUPATIONO.

MNposidomoinon: Mmopsi va mpokdpouv empPhaPeic kat dnAnTnplddelg okveg btav xpnotponotsite
10 epyaheio o emkivbuva UMKG. Autég ot okdveg pmopei va B€couv o Kivduvo TV uysia Tou XelploTh
Kal Twv mapeuplokdpevwy. Na gopdte mévta pdoka yia ) okdvn otav pydleote, Kpatdte Toug
TAPEUPLOKOIEVOUS PLOKPLG amb TOV TOJEA £pYTiag Kal Xpnotpomolefte mavta To o0oTnpa SUNAOYNS
okdvng (bev mapéyetan).
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5. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého 20VID2-50A.1

Tdmog potép pe KapPouvakia

Ovopaotiki tdon 18V d.c.(Méy. 20V d.c.)

Tayotnta ywpic poptio 0-450/0-1700/henté

Tay0tnta kpoleng 22100bpm (ytomot avd Aentd)
Ytatiki pom madong 34,/Nm

Avvapukr pomq atypnig 50Nm

P0Byuon pormic 21

Emhoyéag Aertoupyiag KpouoTIKi¢ didtpnong, Sidtpnong, katoaPidiod
Anddoan didtpnong

Y¢ poAakd §oho: Méy. 35y

e akAnpd §0Ao: Méy.20 yh.

Xe [létaMo: Méy. 10 yh.

Taok @13y A péy.

Nakéro pmatapiag (dev | 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
nepappévetar)

Xopnukétnta 2,5Ah AIGIOY - IONTON | 5Ah AIBIOY - IONTON
pmatapiag

Ap. Kupehwv pnatapiag | 5 10

Kwb k6 cuatoryiag 5INR19/66 5INR19/66-2

Dopriotric (dev
nepappévetar)

Ap. povtéhou: 20VCH1-3A1

Eicodoc: 100-240V~ 50-60Hz, 75W

E€odoc: 21V d.c. 3A

Dopriotric (dev
nepappévetar)

Ap. povtéhou: 20VCH2-6A.1

Eioodo¢: 100-240V~ 50-60Hz, 150W

E¢odoc: 21V d.c. 6A

Afhwon v kmopmi Bopipou olppwva pe mpdtumo EN 62841 (umohoyloBeioa

apepadtnta 5 dB(A))

- 21480 nynTiki¢ migong

86,9dB(A)

- 21480 nyNTikA¢ Loyuog

97,9dB(A)

Afwon Tpav
skmopmi¢ kpadaopwy
o0ppwva e 1o
npérumo EN 62841
(umohoytoBeioa
apeBatdnra 1,5m/s?)

Ynd poprio, S1dtpnon
o¢ Yahupa

2,538 m/¢?

Ynd poprio, S1dtpnon
0¢ Pmetdy

13,095 m/s?




5. TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA

@ Dopdte MPOGTATEVTIKA AKONC KATA TN XPION TOU NAEKTPIKOY £pyalsiov.

Npocidomoinon!

H ekmopm Kpadaspwv Katd v mpaypatiki Xprion Tou nhektpikold epyaheiou pmopsi va dapépet

amd Ty avapepdyLevn cuvoALkr Tiuj, avahoya jie Tov Tpdmo yprong Tou epyaheiov.

Yndpyet avdykn mpoadlopiopol pétpwv acpaheiag yla Ty mpootacia Tou XEIPLoTH, N omoia

Baoietat o¢ ua ektipnon ¢ Tipr¢ ékBeong umd mpaypoTikés ouvarke xpong (Aappévovtag

uméyn dAa ta TfpaTa Tou kUKAoL Asttoupyiag, Omwe mbosg popég dlakdmretal 1 Aetroupyia Tou

pyaheiou karmdte Aetroupyei oto pehavti, mmhcov Tou

Xpdvou svepyomoinong ¢ okavddAne).

Inpeinon:

- H dnhwBsioa suvohikn Tipr Kpadaopay éxet petpnbel oopewva pe pia mpotumn péBodo dokiprc
kat pmope va ypnotponotndsi yia 1 o0ykpion svog epyaheio ps va GARo.

- 1 dnhwBsioa ouvohikr T Kpadaapwy pmopsl emiong va xpnotpomotnBei yia pia mpoKatapKTIKY
ektipnon g ékBeong.

Mpostdomoinan:
- H ekmopm kpadaopav Katd v mpaypatiki xpfion Tou nhektpikod epyaheiou pmopei va dlagépel
amé T dnhwBeioa ouvohik Ty avdhoya e Tov TpdMO Xpriong Tou epyaisiou
- ano@eLysTe ToUg Kvdivoug amé Tn dévnan
Ynddei€n: 1) Popdre ydvtia katd T xprion
2) Neplopiote Tov ypdvo ¥priong kat EAaTTRaTe Tov Xpdvo svepyomoinong
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6. AEITOYPIIA

Inpeiwon: Mpw tn Aettoupyia mpémel va mpopnOevteite 1o avTioTO0 MAKETO

pnatapiac.

- (080t To makéTo pmatapiag oo KATw pépog TG AAPAC (Héxpt va Kavel KAIK)

- AmopakpOvete To makéto pmatapiag mefovrag To Koupmi ameAsuBépwaong oto makéro pmatapiag
KaL tpapavtag To maketo pnatapiog E§w.

1. KpouaTiké dpdnavo
2. NMakéro pnatapiag (devmepappéverar)
3. Koupni ameheuBépwong

Elcaywyn e§aptnpdtwv Siatpnong/karcapidion

- Kpatfjote To miow TyApa TOU TOOK Kat TEPLOTPEPTE TO UMPOCGTIVO TYA|O TOU TOOK (KaTebBuvon

ekheldwparog)

- Elodyete 1o e€dpmpa d1dtpnong / Katoapidiol péoa oTo TOOK.
- Yi€Te 10 TOOK L€ TO YEPL(KPATAOTE TO MGW TR A TOL TOOK KAL MEPLOTPEYTE TO PMPooTIve Tprpa

10U T00K) (KateuBuvon ao@diong) kar ehéyETe edv To e€dptnpa didtpnong / kateaBidiou sival
oQIyTa TomoBETN VO OTO TOOK.

- Emé€te 1o owotd §dptnpa katoaPibiol yia va amoplyete {npd otn fida katd tn Aeroupyia

Béwparoc.

1 Took
2) Em\oyéag pomi¢



6. AEITOYPIIA

Awakontng on/off

- Na va evepyonoulocte 10 £pyaleio méote o Srakomn on/off
- Na va SakéPete T Aetrovpyia Tou epyaheiov, eAevBepoTe Tov Stakdmtn on/off

Awakontng apiotepd/ de€ud

= /& gaivetal atov Slakdmn aploTepd/Sedid

0éote Tov dlakdmn aplotepd/ déid oto =

©éote Tov blakomn aptotepd/ deid oo
- AMGlete Ty kate0Buvon meplotpoi¢ [évo dtav To pnydvnpa dev Asrtoupyei
MPOZOXH! Béote Tov S1akdmn aplotepd/ded1d ato kévipo, pubpiote Tn Béan KAEWS@HATOC KATA T
TomoBétnon, 6tav aAAdlete T pOBLoN pom¢ 1 dTav To epyakeio sival ywpic poprio.
MPOXOXH! H Aettoupyia Tou pnyavipatog pe xapnhr tay0mra yia peydhn xpoviki mepiodo avédvet
Tov Kivbuvo umepBéppavang tou potép. Na va epmodioste umepBEppLavon, aQrveTe TAKTIKA TO POTEP
V0 Kpuvel (oTapatdrs T yprion Tou pnxavipatog yia 15 hentd)
NPOXOXH: Ymoompilete kav opiyyere Tto Tepdylo enefepyacia¢ owotd. Mn
XPNOIOMOLEITE TO YEpL Yla VA MAVETE )| OPiYYETE TO TepdYL0 enedepyaciag, pmopsi va
npokAnO&i tpavpaTopog.

MetapAnti tayotnra

Mnopeite va oMdSete Ty tayitnta matwvrag To Koupni emoyrg taxitnTag oto mévw pépog
pnyavipatog. OvaptBpiof 1 kat 2 eivat 400 SlapopeTikéC TayUTNTES.

Owtiopog epyaciacg LED

To epyaheio Slabétet pwtiopd LED yia va pwtios! o xwpo epyasiag Kat va PEATIREEL TRV 0paTéTNTa
OTOUG XWPOUS [E QVEMApKY QWTIG|O.
0 puwriopde LED avépel autdpata péhig matnBein okavdain svepyomoinong/anevepyomoinang.

PoOpon pomi¢

H p0Byiion poric oag PonBdet va pudpilete Ty Lox0 kivnong dtav xpnotponoteite éva e§dptnpa
katoapidov. Etot epmodifetar {npud oto Tepdyto eme§epyaaiag

Tpeig kataotdogig sitoupyiag:

.Navo Bidwya, B¢ote To SakTtuMo evepyomoinang Aettoupyiac otn Béon mou unodnhwvetal and To
o0pPoro Bidag.

.Totn didtpnon, B¢ate To daktOhio evepyomoinang Aetroupyiag otn Bon mou umodnAwvetat amé To
o0pBodo potng didtpnong.

. T'a t Aerroupyia kpotong, Béate To daktlAlo evepyomoinong Aettoupyiag ot Béon mou
umodnhwvetar amd to sdpBoro apuptod. TupPoulrj: Na §ekivate mavra e Tn yapnhotepn podjuon
pomm¢ katva Ty avédvets epogov amaiteital.
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7. LYNTHPHZH

Topéag xpriong

To Kpouotikd dpdmavo €yl oxedlaotei yia yprion o¢ 0pn Beppokpasiag e 1o XAPAKTNPLOTIKY
Beppokpacia 0 ° Cwg 50 ° C, oxetikr uypacia oyt peyahdtepn and 80%, ywpic ameubeiag ékBson
OTIC ATPOOQAIPIKES BUVBTIKeC Kal o UepPONIKT TEPLEKTIKETNTA OKOVN G OToV épal.

Anattiio€ig 6uVONKWY 6TOUC XWPOUC

Mn xpnotponoteite ta nhektpikd epyaheia os Topsic pe kivduvo ékpnéng dmou umdpyouv e0PAekTa
uypd, apla, okdvec. Ta epyasia mpokaholv omverpsg oL omoiot pmopolv va odnyrfoouv oty
avaphedn okovng, aTpwv.

YuvOnke¢ amoBRKevONC

Adpkera {wrig- 4 ypovia umd v mpoimdBeon 6TL Ta MpoidvTa amoBnKehovTal 0s E6WTEPIKG XWPO I
Quotké Sagplopd péoa ot ouoksvasia o pia Beppokpacia aépa -20 ° Céwq 40 ° Ckal pe oxeTIKn
uypaoia Gyt peyahitepn and 80%.

8.ANTIMETQNIZHNPOBAHMATON

MpdpAnpa Mbavéc artiec MBavéc NogelC

0 kintipag otapatd va H urmatapia &y yapnAn oy, |Mpémstva goptiotei 1o makéro

Aermoupyei pmatapiog mpwv T Asttoupyia

pETd amd apyr neploTpo@.

To e§dptnpa tpumaviod 1 To e§dptnpa tpumaviod fj G\hou|TomoBetrote To £€dpTnpa

katoaPidlol mépreskoha.  [katoapidiol dev Exelatel  [tpumaviod f katoapibiod oo
KaAG 070 TOOK KEVTPO TWV TPLWV Glay6vwy Tou

T00K, 0¢iSTe {avd Kat ehéySte
omTIKA To £€ApTnpLa TpUTAVIOD
1] katoaBidlod ywpic KAion.

Mn guatohoyikd¢ fixog g 0 emoyéag Tayotnrag dev sivat|[pémetva méaets tov emhoyéa
petddoong kivnong. 0Tn owotr Béon Tay0tnTag ot Béon Tou
(umpootd 1 miow).




9.MPOXTAZIA TOY NEPIBAANONTOX

Npoooyn! Apapeite mavra my pratapia mpv mpaypHAaTomojoETe onmoladijmote pyacia
MAave 610 pnydvnpa.

[t Tov kaBapiopd, pnotpomoteite mdvta éva ateyvd 1 uypd, aAa Ot moAd Ppeypévo mavi. loAAd
Tpoidvta kaBapiopol mepiéyouv YN HikéC ouaieg ot omoieg Ba pmopoucav va mpokaAéaouy {njud ata
MAAOTIKG [épn Tou pnyavipatog. Emopévag in xpnotponoteite woyupd fy s0pAskTa KaBaploTikG
omw¢ Pevivn, véer, 1f mapdpoloug KaBaplotikod¢ mapdyovteg. Awatnpeite mévta Ti¢ omég
¢aeplopou avolktéc amd amobépata okdvng yla va amo@lyste umepBéppavon.

NPOXOXH! Auté To mpoidv @épet arjpavon yia Ty andppln amoPATwy nAEKTPIKOU Kal
— nAekTpovikod e§omhigjlol. Auté onpaivel 6t To mpoidv dev mpémel va amopplpBei padi pe
0 oKlaKA améPAnta, ald va mapadobei os obotnpa culhoyri¢ mou &ivat olpgwvo e
v Eupwraikiy 08nyia AHHE (WEEE). AnsuBuvBsite oTi¢ Tomikég apyéq 1y oTo katdotnpa
Tou ayopdoate To MPotdv yia minpopopiss doov agopd Ty avakOKAwan. Ity cuvéyela,
10 mpoidv Ba avakukhweei i Ba amocuvapjlohoynBei, WOTE va MEPLOPLOTOUV OL EMMTWOEI
0T0 mepIPAMov. Ta amdpAnta nAekTpikod Kat nhektpovikod e§omhiojol pmopel va eival
emikivduva yia to mepiBaMov kat Ty avBpamvn uysia, S16TL mepLéyoLv eMKivOLVES 0V TIES.

LuvOnke¢petagopac

H petagopd mpoidvtwy pmopeiva yivel o¢ ol0diimote £idog KheloTr ¢ SUoKELadiag To KaTaokeuaoTy
1} Ywpi¢ autd pe mpootasia Tou mMPOLbYTOS Evavtl pnyavikig INAg, KAKWOV KALPKGY ouvenky,
¢kBeong oe Ynika svepyés ouaieg kat o oUPEOPPWON pe MPOANMTIKA péTpa yia T petapopd
0BpavaTwy mpoibvTRV.

@® « H YYIKEYAZIA AMOTEAEITAI AMO NEPIBAAAONTIKA OIAIKA YAIKA. MMOPEI NA
ATOPPIOOEI ZTATOIIKA AOXEIA ANAKYKAQXHE.»
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10.EITYHZH

1. Ta mpoiévta tng Dexter éyouv oyedlaotsl obppuwva pe ta vPnAdtepa mpotuma moldTTag
pyaheiwv DIY. H Dexter mapéyet pia eyydnon 36 pnvwv yia ta pnyavijpatd e, ané my npepopnvia
ayopdg. Auth n eyyonon wy0st yia 6ha Ta ehaTtdpata o UMKG Kal Kataokeur mou pmopei va
napouataotodv. Asv givat duvatég kamoteg mepartépw anartioglg mou oyetifoval e Gropa f/Kat
UALKG, omolacdrjmots @Uong, dpeoes 1y Eppeoeg.

2. Ye mepimtwon kdmolou mpoPArjpatog i ehattwpatog, Ba mpémel mpwyta va cupPouheuTeite Tov
¢imopo ¢ Dexter. Ztig meploadrepeg

MEPIMTAOELS, 0 épmopog Tng Dexter Ba sivat o¢ B¢on va emhuoet To mpéPAnpa fj va emdlopbwoet To
e\t O,

3. H emokeun i n aviikardotaon séaptnpdtwv dev napateivel Thv apy ki dldpketa g eyyinong.

4. Ta ehattwpata mou opsihovtal o¢ akatdMAnAn xprion 1 o puatohoyikr} gBopd dev Kakdmtovtal
omé v yyonon. Autd agopd, petaéd dMwv, ™) @Bopd Twv dlakomTwy, TWY SlAKOMTAVY
Kukhwpdtwy mpootaciag kat Tav [otép.

5. KaOe aiwon oo mhaioto Tn¢ yyinong Oa Aappaverar um' 6Yiv povov epocov:

- Mnopeite va amodei€ete Ty nepopnvia ayopdg Tou mpoidvtog, mpookopifovtag Ty amédeiln
ayopa.

- Aev gxouv mpaypatomomBei emokeug ka/fy dev Egouv avtikataotabei §apTipata amé Tpitous.

- To epyaheio dev £xel ypnoomoinBei sopahpéva (UmepEAPTWON TN CUOKEURC 1} TomoBETNAN N

EYKeKpIPévy e§aptnpdTav).

- Asvumdpyer{nuid mou ogeiletan oe e§wtepikols mapdyovtec i §éva owpata dmwg dppog i mETpeg.

- Asv &yl mpokAnBel kapia {npud emeidr dev éyouv Tnpndei ot odnyieg aopaheiag kat ot 0dnyisg
xpriong.

6. 01 6pot Tn¢ eyynong Loxdouv o cuvbuacpd pe Toug dpoug mou agopolv TV MWANGN Kat Ty

napddoon tou mpoidvrog.

7.Ta ehattwpatikd mpoidvra ematpépovrat oty Dexter amé tov £pmopo Tng Kat yivovtat amodekTd

omé v Dexter, pévo spdoov éyouv ocuokeuaotsl KatdMnha. Av ta ehattwpatikd mpoidvta

amogtaholy ancubeiag oty Dexter amé Tov mehdtn, n Dexter Ba pmopéae! va Ta dlaysiptotel pdvo

av 0 mehdtng kahOyeL o £§0da amoaTog TOUC.

8. Ta mpoidvra mou mapadidovtat otnv Dexter kakuw¢ cuoksuaopéva dev Ba yivovtar amodektd amd

v Dexter.



11. AENTOMEPHX NAPOYZIAZH KAl KATAAOTOZ E=APTHMATQN

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17T 18

19

20

<

Ap. Nepypagn Ap. Nepypagn
1 Bida 13 KdAuppa évbeiéne
2 Taok 14 ExaoTiké ouppa
3 Xtwvio pomi¢ 15 Ehatdplo  koupmol  petafAntic
TayoTnTag
4 Tuykpotnpa Kipwtiov | 16 As&id ysipohapny, Slakoopntikd
petddoang kivnang
5 Mnyaviopdg potép 17 NepiPAnpa
6 Bida 18 Bida
7 Motép 19 Aidradn drakédnm
8 MNiow kdAuppa 20 Aagavég kdhuppa
9 Makéra huyviag 22 Nagipddt
10 Pdpdoc wbnong 23 Aptotepn xetpohapr, dlakoopnTiké
1 Béhog deikTn 24 Ag§16 péhog
12 Koupni p0Bpiong tayotnrag | 25 Aplotepd Béhog
26 AaktOhiog payvin
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12. AHAQLH 2YMMOPOQOXHX EK

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Anhaver 61 To mpoidv:
Kpovotiké Spdmavo prratapiag
Movtédo: 20VID2-50A.1
mAnpoi Ti¢ amattrioelg mou opifovrat aTig akdrouBeg 08nyieg Tou Eupwmaikod Tuppoukiou:
08nyia 2006/42/EK yia ta pnyavipata
08nyia 2014/30/EE nepi HAektpopayvnTiki¢ LupBatétnrag
Obnyia ROHS (EE) 2015/863 yia T tpomomoinan ¢ 0dnyiag 2011/65/EE
Kal oupopQwveTal e Ta mpdtuma:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Ap. osipac: Avatpé€te otny miow cuvodeutiki oeAiba

Teheutaia d0o Yneia éroug matomoinang CE: 20 W

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - laMia
Kataokeudotnke oto Ronchin 07/07/2020



Prosimy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje obstugi i zastosowac sie do podanych zalecen.
Instrukcja obstugi ma stuzy¢ zapoznaniu uzytkownika z urzadzeniem, wtasciwymi metodami jego
uzywania oraz instrukcjami dotyczacymi bezpieczeristwa. Instrukcje obstugi nalezy zachowac w
bezpiecznym miejscu na przysztosc.

SYMBOLE

@ Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi

c € Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato
przetestowane pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

E H [ Euroazjatycki znak zgodnosci

2 & Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac,
S naley go oddac do punktu recyklingu odpadéw.

% Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne
ukraiiskie przepisy techniczne.

Ur=o Uniwersalno$¢: wspdtpracuje tylko zmodelami Sterwins UP20, Lexman
UP20i Dexter UP20

e Nos okulary ochronne
Nos ochronniki stuchu
Nos$ maske przeciwpytowa

Ta informacja o niebezpieczeristwie ostrzega przed mozliwoscia
uszkodzenia urzadzenia lub innego mienia lub mozliwoscia urazéw.

> @ @

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

93



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

94

9

NS W=

SPIS TRESCI

PRZEZNACZENIE WIERTARKI UDAROWE) DEXTER

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA ELEKTRONARZEDZI
OSTRZEZENIA DOTYCZACE WIERTAREK

OPIS

DANE TECHNICZNE

UZYTKOWANIE

KONSERWACJA

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OCHRONA SRODOWISKA

10. GWARANCJA
11. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
12. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE



1. PRZEZNACZENIE WIERTARKI UDAROWEJ DEXTER

Dzigkujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac niniejsza instrukcje i zachowa¢
ja na przysztosc.

Narzedzie jest przeznaczone do wiercenia otworéw w drewnie, metalu i betonie.
Elektronarzedzia nie wolno uzywac do celéw innych niz opisano w instrukgji.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic sig, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja).

W przypadku jakichkolwiek uszkodzeri lub usterek prosimy nie uzywa¢ urzadzenia — nalezy je
wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekaza¢ niniejsza
instrukcje obstugi. Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowa¢
specyfikagje i ilustragje dostarczone wraz z elektronarzedziem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukgje.

Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zte oswietlenie
sprzyjaja wypadkom.

b) Elektronarzedzi nie nalezy uzywa¢ w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub pyhu. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry, ktére
moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i oséb postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob
nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie
nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja
ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwigksza ryzyko porazenia pradem.

) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do
Srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia
lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewéd, aby wyjac wtyczke
z kontaktu. Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami
i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszaja ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedtuiacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania
na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wytacznikiem réznicowopradowym.
Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

3) BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrzec, cosie robii kierowac
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac¢ elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy
ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowa¢, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozydji ,wytaczone”.
Trzymanie palca na przetaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podtaczanie
ich do zasilania, gdy przetacznik jest ustawiony w pozycji ,whaczone” moze doprowadzi¢ do
wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usuna¢ wszystkie klucze regulacyjne
i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i pewne
podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wlosy, odziez i rekawice nalezy trzyma¢ z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy mogaq zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i zbierania pytu,
nalezy pilnowa¢, aby byta ona podtaczona i wiasciwie stosowana. Uzywanie systeméw
stuzacych do pochfaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenistwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢ do
ciezkich urazéw.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

4) UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy
pozwoli mu sie pracowac z predkosca/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywacelektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie wytacza.
Kazde elektronarzedzie, ktorego nie da sie kontrolowa¢ przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przedjakakolwiek regulacja, wymianaakcesoriow lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyjaé wtyczke z kontaktu i/lub odtaczy¢ od narzedzia akumulator. Tego typu
zapobiegawcze $rodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie narzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym
dla dzieci. Osobom, ktére nie znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukcja
nie nalezy pozwala¢ go uzywa¢. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw narzedzia
elektryczne moga stanowi¢ zagrozenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywa¢ w dobrym stanie. Nalezy kontrolowa¢,
czy czesci ruchome nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sa pekniete lub
uszkodzone w inny sposdb, ktory mégthby wplynaé na dziatanie elektronarzedzia.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele
wypadkdéw wynika ze ztej konserwadji narzedzi.

f) Nalezy dba¢ o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej narazone na zakleszczanie si¢ i fatwiej
jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitéw, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposob kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5) UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

a) Do fadowania nalezy uzywa¢ wytacznie tadowarki wskazanej przez producenta.
Uzycie tadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do fadowania innego akumulatora grozi
pozarem.

b) Elektronarzedzi nalezy uzywac wylacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazen ciata i pozaru.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

¢) Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywac z dala od innych
przedmiotéw metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, srub i innych
drobnych przedmiotéw metalowych, ktére mogtyby spowodowac zwarcie
wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzen akumulatora moze doprowadzi¢ do
oparzenia lub pozaru.

d) W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy z akumulatora.
Nalezy wtedy unikac¢ wszelkiego kontaktu z tg ciecza. Jesli dojdzie do kontaktu
z elektrolitem, nalezy sptukaé¢ go woda. Jezeli ptyn dostanie sie do oczu, nalezy
dodatkowo zasiegnac porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac
podraznienie lub oparzenia.

e) Nie nalezy uzywa¢ akumulatora lub narzedzia, ktére sg uszkodzone lub zostaty
poddane przerébkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory moga zachowywad sie
w spos6b nieprzewidywalny, co moze doprowadzi¢ do pozaru lub wybuchu lub stwarza¢ ryzyko
urazow.

f) Nie nalezy naraza¢ akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub zbyt
wysokimi temperaturami. Ogien lub temperatury przekraczajace 130°C moga doprowadzi¢
do wybuchu.

g) Nalezy przestrzega¢ wszystkich instrukcji tadowania. Nie nalezy tadowa¢
akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur podanym w instrukgji.
tadowanie w sposéb nieprawidtowy lub w temperaturze wykraczajacej poza okreslony zakres
moze doprowadzic¢ do uszkodzenia akumulatora i zwieksza ryzyko pozaru.

6) SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
serwisantowi, a do naprawy uzywa¢ wylacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatadji elektronarzedzia.

b) Uszkodzonych akumulatoréw nie nalezy nigdy naprawia¢. Jakiekolwiek czynnosci
serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wyfacznie przez producenta lub
pracownikéw autoryzowanego serwisu.
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3. OSTRZEZENIA DOTY(ZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA WIERTARKI

1) Instrukcje dotyczace bezpieczenistwa do wszystkich rodzajéw czynnosci

a) Podczas wiercenia udarowego nalezy zawsze zaktada¢ nauszniki ochronne. Hafas
moze doprowadzi¢ do utraty stuchu.

UWAGA: Powyisze ostrzezenie dotyczy tylko wiertarek udarowych, nie dotyczy ono zwyktych
wiertarek.

b) Nalezy zawsze uzywa¢ uchwytu/-6w pomocniczego/-ych. Utrata kontroli nad
urzadzeniem moze doprowadzi¢ do obrazen ciata.

UWAGA: Powyzsze ostrzezenie dotyczy tylko narzedzi wyposazonych w uchwyt(y) pomocniczy/-e.
¢) Przed uzyciem narzedzie nalezy odpowiednio podeprzec. Narzedzie generuje wysoki
moment obrotowy i bez odpowiedniego podparcia narzedzia w czasie jego uzytkowania moze
dojs¢ do utraty kontroli nad nim i w konsekwencji do urazéw.

d) W czasie wykonywania prac, w trakcie ktérych koricowka tnaca moie natrafi¢ na
ukryty przewdd elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty.
Dotkniecie kocéwka tnaca przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane
elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

2) Instrukcje bezpieczenstwa dotyczace uzywania dtugich wiertet

a) Nigdy nie nalezy pracowaé z wigksza predkoscia niz maksymalna predkosc
znamionowa wiertfa. Przy wiekszych predkosciach wiertto krecace sie bez dotykania materiatu,
w ktorym wiercony jest otwdr moze sie wykrzywi¢, co moze doprowadzi¢ do urazow.

b) Nalezy zawsze rozpoczyna¢ wiercenie z mata predkoscia i tak, aby koniec wiertla
stykat si¢ zmateriatem, w ktorym wiercony jest otwor. Przy wigkszych predkosciach wiertto
krecace sie bez dotykania materiatu, w ktorym wiercony jest otwdr moze sie wykrzywic, co moze
doprowadzi¢ do urazow.

¢) Nalezy dociska¢ tylko w linii wiertfa i nie stosowa¢ nadmiernej sity. Wiertta moga
sie skrzywi¢, co moze doprowadzi¢ do ich zlamania i do utraty kontroli nad narzedziem, a w
konsekwencji do urazow.

Ostrzezenie: Podczas uzywania narzedzia do pracy z materiatami niebezpiecznymi moga
powstawac szkodliwe i toksyczne pyty. Pyty te moga stanowic zagrozenie dla zdrowia operatora i
0s6b postronnych. Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢ maske przeciwpytowa, nalezy tez pilnowac,
aby osoby postronne znajdowaly si¢ z dala od miejsca pracy. Ponadto nalezy zawsze uzywac
systemu zbierania pytu (do dokupienia osobno).
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@ Uchwyt wiertarski

o Przetacznik wyboru momentu
@ Pierscien wyboru funkgji

@ Wiacznik

® Przetacznik w lewo/w prawo
® Uchwyt

@ Lampka LED

® Uchwyt na wiertto

o Przefacznik wyboru predkosci
@0 Wskaznik kierunku obrotow: do przodu i w tyt
@ it dwustronny 45 mm 1szt.
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5. DANE TECHNICZNE

Model 20VID2-50A.1

Typssilnika szczotkowy

Napiecie znamionowe 18V, prad staty (maks. 20V, prad staty)
Predkos¢ bez obcigzenia 0-450/0-1700 obr./min

Predkosc¢ udaru 22100uderzeri/min

Statyczny moment utyku 34,7Nm

Dynamiczny maksymalny moment 50Nm

obrotowy

Regulacja momentu obrotowego 21

Przefacznik wyboru funkcji

tryb wiertarki udarowej, tryb wiertarki,

tryb wkretarki
Zdolnos¢ wiercenia
W miekkim drewnie: maks. 35 mm
W twardym drewnie: maks. 20 mm
W metalu: maks. 10 mm
Uchwyt wiertarski Maks. @13 mm
Akumulator (do dokupienia 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
0sobno)
Pojemnos¢ akumulatora 2,5 Ah, akumulator 5 Ah, akumulator litowo-

litowo-jonowy jonowy

Liczba ogniw akumulatora 5 10
Typ akumulatora 5INR19/66 5INR19/66-2
tadowarka (do dokupienia Nr modelu: 20VCH1-3A.1
0sobno) WejScie: 100-240V~, 50-60 Hz, 75 W

WyjScie: 21V, prad staty 3 A

tadowarka (do dokupienia
0sobno)

Nr modelu: 20VCH2-6A.1
Wejécie: 100-240 V~, 50-60 Hz, 150 W
WyjScie: 21V, prad staty 6 A

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (z uwzglednieniem niepewnosci

5 dB(A))

- Poziom ci$nienia akustycznego 86,9 dB(A)

- Poziom mocy akustycznej 97,9 dB(A)

Deklarowana emisja drgari wg Pod obciazeniem, 2,538 m/¢?

normy EN 62841 (przy zatozeniu wiercenie w stali

niepewnosci1,5 m/s?) Wiercenie udarowe w 13,095 m/s?
betonie




5. DANE TECHNICZNE

@ Podczas pracy z uzyciem elektronarzedzia nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.

Ostrzezenie!

Emisja drgani w czasie faktycznego uzywania elektronarzedzia moze odbiegac od zadeklarowane;

wartosci catkowitej, zaleznie od sposobow uzytkowania.

Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny narazenia w

rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéw cyklu pracy, tj.

oprdcz czasu wiaczenia takze okreséw takich jak czas, w ktorym narzedzie jest wytaczone oraz

w ktorym pracuje bez obciazenia).

Uwaga:

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowymi i moze stuzy¢ do pordwnywania réznych narzedzi.

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgari moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

Ostrzezenie:
- W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgann podczas faktycznego uzytkowania
elektronarzedzia moze sie rézni¢ od deklarowanej wartosci catkowitej.
- Nalezy unikac drgan.
Sugestia: 1) Na czas pracy nalezy zaktadac rekawice.
2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skraca¢ czas uruchamiania.
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6. UZYTKOWANIE

Uwaga: Przed rozpoczeciem pracy nalezy zakupic pasujacy akumulator.

- Wsuna¢ akumulator w dolng cze$¢ rekojesci (az da sig styszec klikniecie).

- Aby wyja¢ akumulator, nalezy nacisna¢ przycisk odblokowujacy w akumulatorze i wysunaé
akumulator.

1. Wiertarka udarowa
2. Akumulator (do dokupienia osobno)
3. Przycisk odblokowujacy

Wktadanie wiertet/konncowek do wkrecania

- Nalezy przytrzymac tylng czes¢ uchwytu wiertarskiego i przekreci¢ czes¢ przednia (w kierunku

odblokowywania).

- Wrozy¢ wiertto/bit do wkrecania do uchwytu.
- Lakrecirecznie uchwyt (przytrzymactylng czes¢ uchwytu i przekreci¢ czes¢ przednia (w kierunku

zaciskania)); sprawdzi¢, czy wiertto/bit do wkrecania jest pewnie zamocowane/-y w uchwyde.

- Aby nie uszkodzi¢ $ruby podczas wkrecania/wykrecania, nalezy wybra¢ odpowiedni rodzaj

koricowki.

D Uchwyt wiertarski
2) Przelacznik wyboru momentu



6. UZYTKOWANIE
Wiacznik

- Aby wiaczy¢ narzedzie, nalezy nacisnac wiacznik.
- Aby wylaazy¢ narzedzie, wystarczy go puscic.

Przefacznik w lewo/w prawo

) /& pokazane na przetaczniku w lewo / w prawo

Ustawic przefacznik w lewo/w prawo w pozydji

Ustawi¢ przefacznik w lewo/w prawo w pozycji
- Kierunek obrotéw mozna zmieniac tylko wtedy, gdy urzadzenie nie pracuje!
OSTROZNIE! Na czas konfigurowania ustawieri, podczas zmiany momentu obrotowego oraz gdy
narzedzie nie pracuje, przetacznik kierunku obrotéw (w lewo/w prawo) nalezy ustawi¢ w pozycji
Srodkowej (zablokowanej).
OSTROZNIE! Dtugotrwate uzywanie narzedzia na niskich obrotach zwieksza ryzyko przegrzania
silnika. Aby zapobiec przegrzaniu, nalezy robi¢ regularne przerwy na ostygniecie silnika
(zatrzymywac narzedzie na 15 minut).
OSTROZNIE: Obrabiany element nalezy podeprze¢ i zamocowa¢ zaciskami. Nie nalezy
przytrzymywac go reka lub w zacisku, gdyz moze to doprowadzi¢ do urazéw.

Regulacja predkosci

Uzytkownik moze zmieniac predkos¢ pracy przefacznikiem wyboru predkosci znajdujacym sie u gory
narzedzia. Liczby 112 oznaczajq rézne predkosci.

Lampka LED — podswietlenie miejsca pracy
Narzedzie jest wyposazone w lampke LED do podswietlania miejsca pracy. Lampka poprawia
widocznos¢ podczas pracy w stabo owietlonych miejscach.
Lampka LED wiacza sie automatycznie w momencie wcisnigcia wiacznika spustowego.

Regulacjamomentu obrotowego
Ustawienie momentu obrotowego pomaga regulowa¢ moc wkrecania podczas uzywania
Srubokretu. Pomoze to uniknac uszkodzenia obrabianego elementu
Trzy tryby pracy:
. Na czas wkrecania Srub, pierScieri przetaczania funkgji nalezy ustawi¢ w pozycji oznaczonej
symbolem éruby.
. Na czas wiercenia, pieréciefl przefaczania funkji nalezy nastawi¢ w pozycji oznaczonej symbolem
wiertfa.
. Aby wlyczy¢tryb udaru, pierécien przefaczania funkji nalezy ustawic w pozycji oznaczonej
symbolem mtota.
Rada: Nalezy zawsze rozpoczynac od najnizszego ustawienia momentu i w razie potrzeby zwiekszacje.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

105



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

106

7. KONSERWACJA

Zastosowanie

Wiertarka udarowa zostata zaprojektowana do uzytkowania i tadowania w temperaturze od 0 do
50°C, przy wilgotnos$ci wzglednej nie wigkszej niz 80% oraz przy zatozeniach braku bezposredniego
narazenia na opady atmosferyczne i nie wystepowaniu nadmiernego zapylenia w powietrzu.

Warunkiwymaganewpomieszczeniach

Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w strefach zagrozenia wybuchem, w poblizu fatwopalnych
cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore moga doprowadzi¢ do zapalenia
sie pytu lub oparow.

Warunkiprzechowywania

(zas magazynowania wynosi 4 lata, pod warunkiem, ze produkty s przechowywane w
pomieszczeniu z naturalng wentylacja, w opakowaniu, w temperaturze otoczenia od -20 do 40°Ci ze
wilgotnos¢ wzgledna nie przekracza 80%.

8.ROZWIAZYWANIEPROBLEMOW

Problem Mozliwe przyczyny Prawdopodobne rozwiazania
Narzedzie przestaje pracowac  |Roztadowany akumulator. Przed uzyciem nalezy
po pewnym czasie pracy na natadowac akumulator.

wolnych obrotach.

Wiertto lub bit do wkrecania  [Wiertto lub bit nie s3 dobrze  [Bit lub wiertto nalezy umiesci¢
tatwo wypadaja z uchwytu.  |zacisniete w uchwycie miedzy trzema szczekami
wiertarskim. uchwytu wiertarskiego i
zacisna¢ w nim. Nastepnie
nalezy wizualnie sprawdzic,
czy bit lub wiertfo sie nie

przekrzywity.
Nietypowe odgtosy z Przetacznik predkosci Nalezy przesunac przetacznik w
przektadni. ustawiony w niewtasciwej odpowiednig pozycje (w jedna
pozycji. lub w druga strone).




9. 0CHRONA SRODOWISKA

Uwaga! Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy zawsze wyjac
akumulator.

Do czyszczenia nalezy zawsze uzywac suchej lub wilgotnej Sciereczki, ale nigdy mokrej. Wiele
Srodkéw czyszczacych zawiera substancje chemiczne, ktére mogq uszkodzi¢ plastikowe czedci
narzedzia. Dlatego tez nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych lub tatwopalnych srodkéw
czyszczacych takich jak benzyna, rozpuszczalnik do farb, terpentyna lub podobne substancje. Aby
nie dopusci¢ do przegrzania, otwory wentylacyjne musza by¢ zawsze catkowicie drozne.

OSTROZNIE! Ten produkt oznakowano symbolem usuwania zuzytego sprzetu

— elektrycznego i elektronicznego. Oznacza to, ze produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem
ze zwyklymi odpadami gospodarstw domowych, lecz nalezy go odda¢ w ramach
systemu zbiérki spetniajacego wymagania europejskiej dyrektywy w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). W celu uzyskania informacji na temat
recyklingu nalezy sie skontaktowac z dystrybutorem lub wiadzami lokalnymi. Nastepnie,
aby ograniczy¢ wptyw na Srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub
demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substandji, sprzet elektryczny i
elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.

Warunki transportu

Dopuszcza sie dowolny rodzaj transportu zamknietego, w opakowaniu producenta lub bez, pod
warunkiem jednak zabezpieczenia produktu przed uszkodzeniem mechanicznym, opadami
atmosferycznymi, dziataniem substancji aktywnych chemicznie i stosowania srodkéw ostroznosci
dotyczacych transportu towaréw kruchych i delikatnych.

@) OPAKOWANIE JEST WYKONANE Z MATERIALU PRZYJAZNEGO DLA SRODOWISKA. MOZNA JE
WYRZUCIC DO NAJBLIZSZEGO POJEMNIKA NA ODPADY PRZEZNACZOPNE DO RECYKLINGU.
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10. GWARANCJA

1. Produkty firmy Dexter zostaly zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakodci
przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczw; firma Dexter udziela na swoje narzedzia
36-miesiecznej gwarangji liczonej od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne
wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie lub posrednie,
dotyczace 0s6b i/lub materiatdw, nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sig ze swoim
dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wiekszosci

przypadkéw dystrybutor produktéw firmy Dexter bedzie w stanie rozwigza¢ problem |lub naprawic
usterke.

3. Naprawy lub wymiana czeci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarangja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewlaéciwego uzytkowania lub
zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przefacznikéw, wytacznikéw obwodu zabezpieczajacego i
silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

- Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

- W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

- Narzedzie nie bylo niewlasciwie uzytkowane (przecigzanie, zakfadanie akcesoriéw
niezatwierdzonych przez producenta).

- Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem lub
kamieniami.

- Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczeristwa i instrukgji
uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora zostana

odebrane przez firme Dexter pod warunkiem odpowiedniego ich zapakowania. Jezeli Klient

wysyla uszkodzone towary bezposrednio do firmy Dexter, producent rozpatrzy roszczenie tylko w

przypadku optacenia kosztow przesytki przez klienta.

8. Firma Dexter odméwi przyjecia produktow, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub w ztym

stanie.



11. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

.

1

NR Opis NR Opis
1 Sruba 13 Pokrywa wskaznika
2 Uchwyt wiertarski 14 Drut elastyczny
3 Tuleja momentu | 15 Sprezyna  przycisku  requlagji
obrotowego predkosci
4 Przektadnia (zespét) 16 Zdobienie prawej strony rekojesci
5 Przektadnia silnika 17 Obudowa
6 Sruba 18 Sruba
7 Silnik 19 Przefacznik (zespét)
8 Pokrywa tylna 20 Przezroczysta ostona lampki
9 Plytka lampki 22 Nakretka
10 Popychacz 23 Zdobienie lewej strony rekojesci
n Strzatka wskazujaca 24 Strzatka prawa
12 Przycisk requlacji predkosci | 25 Strzatka lewa
26 Pierscier magnetyczny
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12. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — €5 00001
59790 RONCHIN - France
Oswiadcza, ze ponizszy produkt:
AKUMULATOROWA WIERTARKA UDAROWA
Model: 20VID2-50A.1
spemia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach Rady:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa (UE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Nr seryjny: patrz oktadka tylna

Ostatnie dwie cyfry roku, w ktérym naniesiono oznaczenie CE: 20 W

Eric LEMOINE

Lider jakosci projektow migdzynarodowych

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — (500001 59790 RONCHIN — France/Francja
Sporzadzono w Ronchin 07/07/2020
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@ PyKOBOHCTBO no aKkcnayaTayun
HaumeHoBaHue n agpec nponsesogutens

Ynouzan Munnaii Tyns Uupacrpu Ko Jita. N2 188, UnbayH Hopt Poya, Unbuxoy bunbxait UHBecTmeHT 3HA busHec UnKy63itiuH,
Hun6o Cutn, Yxau3an MpoBuHc, Kntaii

Jlnuo ynonHomoueHHoe NpuHMMaTh NpeTeH3nn no Kayectsy ToBapa: 000 «Jlepya MepneH

BocTok»- 141031, MockoBckasa 061. r. Mbituiu, OcTtalikosckoe . 1, PO.

CrenaHo B Kutae HaTta nponzeogcrea: 04/2020

CpoK cny6bi : 5 ner

Konuio cepTriduKaTa COOTBETCTBMA UM AEKNapauum O COOTBETCTBUM Ha AAHHBIA TOBap MOXHO
NonyunTb Ha MHPOPMALMOHHOIA CTONKE N0BOro 13 marasuHoB Jlepya MeprieH .

Aata nybnvkauum PyKoBofcTBa : 2020/07-V01 HoMep cepTndMKaTa:010/2011, 020/2011; 037/2016

Mogaenb nocrasiyuka: 20VID2-50A.1 Homep naptuu: 100183310520






BHUMaTENbHO MpouMTaliTe PYKOBOACTBO MO 3KCTyaTallaM W M3yuuTe MpuMeuaHua. JlaHHoe
PYKOBOACTBO MO3BONAET 03HAKOMUTbCA C YCTPOWCTBOM, MPaBMNaMu €ro MCMONb30BAHUA W
UHCTPYKUMAMM MO TeXHUKe 6e30MacHOCTM. XpaHWTe PYKOBOACTBO B HAf&XXHOM MecTe I7iA
WCNoNb30BaHNA B GyayLLEM.

YCNOBHbIE 0bO3HAYEHUA

@ BHumaTenbHo npoumTaiite pyKoBOACTBO.

c € YCTpOIACTBO COOTBETCTBYET AEH CTBYIOLLMM BPONENCKIM AVPEKTIBAM
11 6b110 OLIEHEHO B COOTBETCTBIM € aHHbIMI AUPEKTUBAMM.

(00TBETCTBYET OCHOBHBIM TPEOOBaHNAM CTaHAapTOB 6e30MacHocTH
ZupekTus Poccuiickoil Degepaumn.

. & 370 U3fenue nognexur nepepaborke. Ecv 0Ho 6onblue He NPUToAHO
Ny ANA NCNoNb30BaHNA, CAaliTe ero B LieHTp nepepaboTku 0TX0F0B.

% 3HaK COOTBETCTBUA NPUMEHUMBIM
TeXHUYeckum TpeﬁoBaHl/IFlM praI/IHbI.

Ur=o Universal: coBmectumoctb Tonbko ¢ Sterwins UP20, Lexman UP20 un
Dexter UP20

Wcnonbayiite 3allMTHbIE 0UKM.

Wcnonb3yiiTe cpecTBa 3alLUTbI OPraHOB ClyXa.

Hagesalite pecnuparop.

3TOT CUMBON NPEAYNPENKLAET 0 PUCKE NOBPEXAEHUA YCTPOICTBA MM
A JPYroro UMYLLECTBa, a TaKXKe NONyYeHus TPaBM.
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COAEPXAHUE
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9.

10.
.
12.

HASHAYEHWE YIAPHOI [IPE/IN DEXTER

OBLLVE MPABINA TEXHWKW BE3OMACHOCTI NP PABOTE C IMEKTPOUHCTPYMEHTAMI
MPABWIA TEXHUKIA BE30MACHOCTI TPW CBEPNIEHUK

OMUCAHKE

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

SKCTINYATAL MA

OBCNYXWUBAHUE

YCTPAHEHWE HETONAZIOK

3ALLIATA OKPYXAIOLLLER CPEADI

TAPAHTUA

W130BPAXEHVE B PA3OBPAHHOM BIZLE W CIUCOK YACTEI YCTPOICTBA
JEKNAPALIA COOTBETCTBIA HOPMAM EC



1. HASHAYEHUE YAAPHOWN IPENVN DEXTER

bnarogapum 3a npuobpeTeHne faHHOrO M3AenuA. BHUMATENbHO MPOUTUTE BCE UHCTPYKLMN U
COXpaHUTE MX ANA faNbHEILLEro UCnoNb3oBaHus.

JlaHHbI IHCTPYMEHT NpeHa3HaueH 1A CBepsieHINA APEBECHHbI, MeTaNNa U beToHa.
3T0T 3N1EKTPOUHCTPYMEHT HeMb3A UCM0Nb30BaTb HIA A1A KAKKX UHBIX LieNeld.

Mocne pacnakoBKm ybeauTecb B HaNMUMI BCeX akceccyapos (e npeaycmMoTpeHbi).
Ecm ycTpoiicTBO MOBPEXAEHO UMM MMEET Kakine-NMOO HEeNCpaBHOCTH, He UCTIONb3yiiTe ero 1
BepHuTe 06paTHO NPoAaBLY.

Mpu nepezaye yCTpoiicTBa Apyram NLAM NepenaBalite Takxe U laHHOE PYKOBOACTBO. [ToMHUT,
YTo Hale 06opyaoBaHNe He NPeHA3HAYEHO ANA UCNONb30BAHNUA B KOMMEPUECKUX, TOPTOBbIX
WK NPOMBILLNEHHBIX LeNAX. [apaHTus ByaeT aHHyNMpOBaHa, eCIM YCTPOICTBO UCMONb3YeTCH B
KOMMEPUECKUX, TOPTOBbIX UMM NPOMBILLIIEHHBIX LiENsX Wi ANA NOAOGHbIX HYXA.
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2. ObLUUE NPABWJIA TEXHWKWN BE3OMACHOCTW NPU PABOTE
CONEKTPOUHCTPYMEHTAMMU

MPEQYNPEXAEHUE. Mpouutaiite Bce npaBuna 6e30macHOCTH, MHCTPYKLUK,
UNICTpaLyK U cieuuuKaLum, npunaraemble K 3ToMy N1eKTPOUHCTPYMEHTY.
HeBbinonHeHue U3N0XeHHbIX HIKe UHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K NOPAXEHNI0 SNeKTPUYeCKIM
TOKOM, M0Kapy 1 (W) TAXKENbIM TPaBMaM.

CoxpaHuTe Bce npeAynpexAeHUA U MHCTPYKLUM ANIA UCNONb30BaHUA B Gyayiem.
TepMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» B Npeaynpe<AeHusX 03HauaeT NeKTpUYecKii MHCTPYMEHT ¢
MUTaHUEM OT CeTH (C Kabenem) UK SneKTPUUECKUIA MHCTPYMEHT ¢ MUTaHMEM 0T aKKyMynaTopa
(6e3 kabens).

1) BE3ONACHOCTb PABOYET0 MECTA

a) O6ecneybTe YMCTOTY U OCBELYEHHOCTb Ppaboyero mecta. 3arpoMoXzeHHbIe U MNOXO
0CBELLEHHbIE MECTA CJTYXaT NPUUMHON HECUACTHBIX CNyYaeB.

b) He ncnonb3yiite 3NeKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3pbIBOOMACHbIX MeCTax, Hanpumep
BGNM3M ropiounx KUAKOCTEl, ra30B WM MbIN. JNEKTPOUHCTPYMEHTBI TeHepupyioT
WCKPbI, KOTOPbIE MOTYT BOCTNIAMEHUTB NbIfb UK UCNAPEHN.,

<) He no3Bonsiite geTAM M NOCTOPOHHUM HaXOAUTbcA BOGMM3M pabotaioiero
3NeKTPOMHCTPYMeHTa. OTBNEKaloLLe $aKTOPbl MOTYT MPUBECTH K NOTEPE KOHTPONS.

2) JNEKTPOTEXHWYECKAA BE3OMACHOCTD

a) Bunka anekTpouHCTpymeHTa JOmKHa C0OTBeTCTBOBaTb po3eTke. Hukorpa He
nepefenbiBaiite BuNKY. He ucnonb3yiite HUKaKue NepexofHUKM ANA BUNOK
NeKTPOMHCTPYMEHTOB ¢ 3a3em/ieHnem. Mcnonb3oBaHie OPUrMHANbHBIX BUOK U
COOTBETCTBYIOLLIMX M PO3ETOK YMEHBLLIAET PUCK NOPaKeHIA SNEKTPUYECKIM TOKOM.

b) U36eraiiTe NpUKOCHOBeHU K 3a3eMeHHbIM 0ObeKTaM, TaKMM Kak Tpy6bl,
pagvatopbl, NAUTbI U XONOJMABHUKMN. PuCK MOpaxeHUsA dNeKTPUUYeckiM TOKOM BbiLLe,
KOrZ1a TeNo 3a3emeHo.

¢) He noppepraiite 3neKTPOUHCTPYMEHTbI BO3AEHCTBUIO AOXKAA wnu Bnaru. [lpu
nonagiaHui BoAbl B MEKTPOMHCTPYMEHT YBEMUMBAETCA PUCK NOPAXEHNA INEKTPUYECKUM
TOKOM.

d) O6pawaiitecb ¢ kabenem akkyparHo. Hukorga He mepeHocuTe, He TAHUTE U He
BbIK/IloYaiiTe 3NMEKTPOMHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepwute KaGenb nopanblue
OT MCTOYHUKOB Temia, Macia, OCTPbIX MPeAMEeTOB WM ABIKYLIMXCA yacTei.
MoBpexaeHHble UK 3anyTaHHble Kabenu MOBBILLAIOT PUCK MOPaKeHWUA INeKTPUYecKUM
TOKOM.

e) Ina paboTbi C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM BHe MNOMELieHUA UCNonb3yiTe
npefHasHaueHHbId ANA 3TOT0  YANMHUTeNbHblA  Kabenb. llcnonb3oBanue
kabens, NOAXOAALLEr0 ANA WCMONb30BAHMA BHE MOMELLIEHNA, CHIDKAET PUCK MOpaeHus
NEKTPUYLCKUM TOKOM.



2. ObUIWE NPABUNA TEXHUKWU BE3OMACHOCTH NMPU PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMMU

f) Ecm  ncnonb3oBaHue 3MEKTPOMHCTPYMEHTa B CbIpOM MecTe HensbexHo,
NoAIKNIoyaliTe ero yepes ycTpoilcTBO 3aluTHOro oTKnioueHus (Y30). lcnonb3oBanue
Y30 cHKaeT pucK nopakeHMA MMEKTPUYECKIIM TOKOM.

3) TNMHAA BE30MACHOCTD

a) Mpn ucnonb3oBaHUM INEKTPOMHCTPYMeHTa GyabTe OAMTenbHbI, Cnepute
3a CBOMMW [eiCTBUAMM M CnledyiiTe 3ppaBomy cmbicny. He monb3yiitech
3NeKTPOMHCTPYMEHTOM, eUIH Bbl YCTanW WM HaxoauTecb Mo BoO3AeiicTBUEM
HapKOTUKOB,  anKorons WAW  MepAuKameHTOB. [laxe  KpaTKOBpeMeHHas
HeBHUMATENbHOCTL NPU PaboTe C NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOMET MPUBECTU K TAXKENbIM
TpaBMaM.

b) Ucnonb3yiite cpepcTBa MHAMBUAYaNbHOI 3aLMTbI. Bceraa ucnonb3yiite 3aluTHbIE
cpeactBa ANA Mas. Mcnonb3oBaHne 3awWTHBIX CPEACTB, TAKUX KaK pecrupatop,
HecKonb3Kas 3aLyuTHaA 06yBb, Kacka 1 CPeACTBA 3aLLUTI OPFAHOB C1YXa B COOTBETCTBYHOLLIAX
YCI0BUAX YMEHbLLIAET PUCK MONYYEHNA TPaBM.

¢) He ponyckaiite cnyyaiiHoro 3amycka MHcTpymenta. [llepes nopknoueHuem
MHCTPYMEHTa K CeTW MUTaHWA (UK akKymynAaTopy) W nepep ero nepeHocCKoii
y6eauTech, 4To BbIKNIOYaTeNb HAXOAUTCA B BbIKNIOYEHHOM NosoxeHuu. He aepxiute
nanew Ha BblKNioYaTeNe npyu NepeHocKe NEKTPOUHCTPYMEHTOB U He BKAoYaiiTe BUKY B
PO3€TKY, €CIN 3NEKTPOUHCTPYMEHT BKJTIOUEH. ITO MOXET NPUBECTY K HECUACTHOMY CllyYalo.

d) Mepen BKNloYeHWEM 3NEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMUTE C HEro perynupoBOYHble
MHCTPYMEHTbI U TaeyHble KNIoYM. PerynpoBOYHDbIA MHCTPYMEHT WM TaeuHblil Koy,
OCTaBMeHHbIl Ha BPALLAMLLENCA YacTU 3NEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb MPUYUHON
TPaBMbl.

e) He tanutecb. Bcerga coxpanaiite ycroilumBoe MonoxkeHne M paBHOBecne. 310
M03BOAIUT JyuLLIe KOHTPOANPOBATb INEKTPOUHCTPYMEHT B HEMpPeABUAEHHbIX CUTYALMAX.

f) OpeBaiitecb Hagnexawwmm o6pasom. He HapeBaiite cBo6oAHYl0 opexnay M
yKpaweHus. [lepute BoNocbl, OfeXAY U NepyaTKn NoganbLue oT ABIKYLMXCA
yacreit. (Bo60aHaA oAex/a, yKpaLeHNa 1 ANMHHbIE BONOCHI MOYT NONACTb B ABUXYLLMECA
yactu.

g) Mpn Hanuuum ycTpoiicTB AnA oTBoja M cbopa mbinu y6epuTtecb, YTO OHU
noAKMIoueHbl U NpaBUbHO paboTaloT. /icnonb3oBaHue NbineyNaBNMBAOLLKMX YCTPOACTB
CHIKQET Bpefl, NPUYNHAEMDIN NbIbHO.

h) He ponyckaiite He6pexHOCTM, KOTOpasA MOMeT BO3HUKHYTb M3-3a YacToro
MCNONb30BaHUA WHCTPYMEHTa M MOBMeYb 3a (060 CaMOyBepeHHOCTb U
UrHOpUpoBaHue NpaBun 6e3onacHOCTU. HeocTopoxHoe AeiiCTBUE MOXKET MPUUMHUTD
(epbe3Hyt TPaBMY 3a 0N CEKYHADI.
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2. ObLUUE NPABWJIA TEXHWKWN BE3OMACHOCTW NPU PABOTE
CONEKTPOUHCTPYMEHTAMMU

4) NCNONb30BAHWE U OBCNYXKUBAHWUE INEKTPOUHCTPYMEHTA

a) He npuknappiBaiite K dNeKTPOMHCTPYMEHTY upe3mepHbIX ycunuii. Wcnonb3yiite
noaXoAAWMii ANA BawMX 3afiay 3NeKTPOUHCTPYMeHT. [IpaBUibHO BblOpaHHbIl
ANEKTPOUHCTPYMeHT Bonee 3P heKTBEH 1 He30naceH Npi HOMUHANbHOI Harpy3Ke.

b) He ucnonb3yiite 3NeKTPOUHCTPYMEHT, eCnn ero BbIKNKYaTeNb HeucnpaBeH.
INEKTPOMHCTPYMEHTBI C HEUCPABHBIM BbIKNHOYATENIEM OMACHbI 1 NOANEXAT PEMOHTY.

¢) NMepepn perynupoBKoii, CMEHOM aKcecCyapoB WAM XpaHeHWeM OTKAlouuTe
JNEKTPOMHCTPYMEHT OT CeTU MMTaHMA M (Man) akKymynAaTopa. Takue Mepbl
NpeaoCToPOXKHOCTY YMEHDBLUAKT PUCK CYUYAIHOTO 3anycka INEKTPOUHCTPYMEHTa.

d) Xpanute Heucnonb3yemble NEKTPOMHCTPYMEHTbI B MeCTaX, He[OCTYMHbIX ANA
AieTeil, U He fOBePAITe 3NeKTPOUHCTPYMEHT IULLAM, He 3HAKOMBIM C HUM 1 C3TUMM
MHCTPYKLMAMU. INeKTPOUHCTPYMEHTbI OMAcHbI B pyKax HEMOATOTOBMEHHbIX N0Ib30BaTeNeil.

e) BbinonHaiite TexHuueckoe 06CHYKUBAHME 3INEKTPOUHCTPYMeHTOB. [lpoBepbre
BbIpaBHMBaHWe U cLeneHue NOABKHBIX AeTaneil, Hanuyue NONOMOK W npoune
YCN0BUA, KOTOpble MOFYT MOBAMATL Ha paboty 3dnekTpouHcTpymeHTa. Ecnm
JNeKTPOMHCTPYMEHT NOBpPeXAeH, Nepef MCMonb3oBaHueM ero Heo6xogumo
OTpeMOHTMpoOBaTb.  MHorve  HecuacTHble  Cflyua  BbI3BaHbl  HEMpPaBUMbHBIM
Texo0CyKnBaHNEM INEKTPOUHCTPYMEHTA.

f) XpaHuTte pexywme UHCTPYMEHTbI B YACTOTE W 3aTOYEHHOM COCTOAHMM. [1paBuNbHO
06CnyMBaEMble 11 XOPOLLO 3aTOUEHHbIE PeXyLMe UHCTPYMEHTbI MeHbLUe 3aKNMHMBAIOT 1
NyuLLe KOHTPOMMPYIOTCA.

g) Wcnonb3yiiTe 3neKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HACafKu 1 T. M. B COOTBETCTBUM C
3TUMM UHCTPYKLMAMM, YUUTbIBAA YCI0BUA U cneluduKy BbINONHAEMO paboTbi.
Wcnonb3oBaHMe 3MEKTPOMHCTPYMEHTA ANA BbINOJHEHNA HenpesyCMOTPEHHbIX Onepaviyii
MOXET NPUBECTY K ONACHBIM CUTYaLMAM.

h) Cnepute 3a Tem, uYTo6bI PYyKOATKM M NOBEPXHOCTH 3axBaTa GbunM cyxumm w
YUCTLIMM M Ha HUX He OGbINO Macna unM cMa3ouHoro marvepuana. CKonb3kue
PYKOATKM 1 MOBEPXHOCTU 3aXBaTa He NO3BOAAIT 6e30MacHo MCNOb30BaTb UHCTPYMEHT 1
KOHTPONMPOBATb €ro B HeMpeABUAEHHbIX CUTYaLMAX.

5)UCNONb3OBAHUE U OBCIYKWBAHWE WHCTPYMEHTA C MNUTAHWUEM OT
AKKYMYNATOPA

a) 3apaiaiiTe aKKyMynaTopbl TOMbKO C MOMOLUbI0 3apAJHOTO  YCTPOICTBa,
yKa3aHHOro U3roToBUTENeM. 3apAfHOe YCTPOIICTBO, NPeHA3HAUeHHoe AA OHOrO TUNa
aKKYMyNATOPHbIX 6atapei, MOXET CTaTb MPUUMHOIA MOXapa NPy MCMIONb30BAHUN C APYTUM
TMnom batapeii.



2. 06LUKE NMPABUNA TEXHUKW BE3OMACHOCTU NPY PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMMU

b) Ucnonb3yiite aNeKTPOUHCTPYMEHT TONbKO CO CMeunanbHO NpeHa3HaueHHbIMU
ANA Hero akKymynavopamm. lcnonb3oBaHue Nio6oro Apyroro BMAa akkyMynATOPHbIX
batapeil MOXeT CTaTb MPUYMHOIA HECUACTHBIX CTyYaeB WM NoXapa.

¢) Korpa akkymynaTop He UCNONb3yeTcA, XpaHUTE ero OTAENbHO OT MeTalInyeckux
NpeAMeToB — KaHUEeNAPCKUX CKPENoK, MOHeT, Knioyeil, rBo3feil, BUHTOB U Ap.
— OHU MOTYT COEAUHNTD KOHTAKTbI. KOpOTKOe 3aMblKaHue KOHTaKTOB akKyMyNATOPHOIA
fatapen MOXeT CTaTb NPUYMHOIE 0XKOTOB UM NOXapa.

d) NMpu He6GnaronpuATHbLIX 06CTOATENbCTBAX M3 aAKKYMynATOopa MOMET MoTeub
anekTponut. Usberaiite KoHTakTa ¢ HUM. [lpu cnyyaitHoM KOHTaKTe nmpomoiite
Bogoil. Ecnu wupkoctb nomana B rnasa, obpatutecb K Bpauy. Kugkoctb u3
aKKyMyNATOPHOIA 6aTapen MOXeT Bbi3BaTb pPa3fparkeHue 1 0Xoru.

e) He wucnonb3yiite aKKymynATop W WHCTPYMEHT, €UIM OHW MOBPEXAEHbl WK
noasepranucb mopudukaunAm. lloseneHre MoBpexAeHHbIX WA MOANGULMPOBAHHDIX
aKKyMyNATOPOB MOXET ObiTb HenpeckasyeMblM, UTO MPUBEAET K BO3TOPaHMH0, B3pbIBY U
PUCKY MONyYeHMA TPaBM.

f) He nopBepraiite akkymynaTopHylo 6arapel0 U MHCTPYMEHT BO3[eilCTBUIO OTHA
U BbICOKOI Temneparypbl. BozzeiicTeine orHa unu TemnepaTypbl Bbie 130 °C moxet
MPUBECTH K B3PbIBY.

g) Cnepyiite BceM MHCTPYKUUAM MO 3apAfgKe M He 3apaaiiTe aKKymynatop u
MHCTPYMEHT Npy Temneparype, BbIXoAALLei 3a npefienbl yKasaHHOro AvanasoHa.
Ecnv 3apAzaka BbINONHAETCA HENPaBUILHO U B YCIOBIAX HEMOAXOAALLEI TeMnepaTypbl, 3T0
MOXET NPUBECTY K NOBPEXIEHII0 aKKyMyNATOPa 1 BO3ropaHui.

6) PEMOHT

a) PeMOHT 3NeKTPOMHCTPYMEHTa [OMKEH BbIMONHATLCA KBaAMGUUUPOBAHHBIM
CNeLUan1cToM C UCNoNb30BaHUEM TONIbKO MAEGHTUYHBIX 3aNacHbIX YacTeil. 370
obecneunt 6e3onacHyto paboTy NEKTPOUHCTPYMEHTA.

b) Hukorga He BbINONHAlTe o06CNyKUBaHME NOBPEXAEHHOTO aKKymynaTopa.
06cnyxuBaHUe aKKYMyNATOPOB JOMKHO BbIMOMHATLCA TONBKO NMPOU3BOAWTENEM WNKM B
aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTpE.
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3. MPABWIA TEXHUKW BE3OMACHOCTU NPU CBEPNIEHNU

1) UHCTpYKUMK NO TeXHUKe Ge30nacHOCTU ANA BCeX onepaumii

a) Mlpn ynapHom cBepneHun HapeBaliTe cpefCTBa 3aLUMTbI OPraHOB cyxa. Bosgeiictaue
LUyMa MOXET NpUBECTY K NoTepe C1yxa.

MPUMEYAHWE. MpuBeaeHHbIe BbilLe NpeaynpeXx feHns 0THOCATCA TONbKO K YAapHbIM Apensm u
MOTYT He MPUMEHATLCA K APYrUM BUZam Apeneil.

6) Ucnonb3yitte BcnomoratenbHble PYKOATKM. [loTepa KOHTPONA MOXeT MpUBECTU K
MONTYYEHUI0 TPABMbI.

MPUMEYAHWE. MpuseneHHoe Bbile npeaynpexneHue OTHOCUTCA TOMbKO K MHCTPYMEHTaM,
KOTOpble OCHALLIEHbI BCNOMOTATENbHOI PYKOATKOM (pyKoATKamu).

B) OGecneubTe HafieXKHblil 3aXBaT UHCTPYMEHTa nepep, ucnonb3oBaxuem. lpu pabore
3TOr0 MHCTPYMEHTa CO3aeTCA BbICOKMI KpYTALLMI MOMEHT, N03ToMY 6e3 HaznexaLueil ukcaumn
BO3MOKHa N0TepA KOHTPONA, UTO MOXET NPUBECTY K TpaBMe.

Mpu BbINONHEHUN PaboT, B X0, KOTOPbIX PEXKYLLMI SNIEMEHT MOKET KacaTb(A CKPbITOi
3IeKTPONPOBOAKY, AePKUTE MHCTPYMEHT 3a U30MPOBaHHbIE NMOBEPXHOCTH. KacaHue
PEXyLLM INeMeHTOM NPOBOAKI NOA HANPAKEHNEM MOXET NPUBECTM K Nepefjaue HanpmxeHnsa
Ha MeTannyeckie YacTu 3NeKTPOUHCTPYMEHTa U OPaXeHuIo onepaTopa 3eKTPUYecKiM TOKOM.
2) NHCcTpyKumMm no TexHuke 6e30MacHOCTU OTHOCUTENbHO MCNONb30BAHUA MIMHHDbIX
aepn

a) Hukoraa He npeBbilaliTe MaKMMaNbHYIO CKOPOCTb paboTbl cBepAa. [pu BpaLyeHum
C BbICOKOIi CKOPOCTbIO 663 KOHTAKTa C 3aroTOBKOIA CBEPO MOXET COTHYTbCA, UTO MpuBedeT K
TpaBMme.

6) Bcerna HaunHaiiTe cBepneHne Ha HU3KOM CKOPOCTU, NPV 3TOM KOHeL| CBep/ia J0JKeH
Kacarbca 3arotoBKu. [py BpaLLeHuu ¢ BbICOKOI CKOPOCTbI0 63 KOHTaKTa € 3aroToBKol (Bep/o
MOXET COTHYTbCA, UTO NPUBEET K TPaBMe.

B) MpuknapbiBaiite AaBneHne TONbKO NO MPAMOI NUHUKM OTHOCUTENbHO CBepna u
He [aBUTe UIMLIKOM CUnbHO. (Bepno MOXeET COTHYTbCA, UTO NPUBEJET K MONOMKe, noTepe
KOHTPOAIA M NOYYeHNI0 TPaBMbl.

Mpepynpexaetue. Tpu CBepNeHUN ONACHbIX MaTepUanoB MOXeT 00pa3oBblBaTbCA BpeaHas
WM TOKCMYHAA Mbinb. TakadA Mbllb MOXET YrpoXaTb 3A0POBbK) ONEpaTopa W HAXORALLMXCA
nobnuzoctu nioaeir. 0643ateNnbHo HaieBaiiTe NbiNe3aLLMTHYI0 MacKy BO BpeMa paboTbl, AepuTe
MOCTOPOHHYX UL NofaNbLue 0T paboyeii 30HbI U BCErAa UCMONb3YiiTe cuctemy cbopa nbinn (He
BXOAMT B KOMMIEKT).



4, ONMUCAHUE

D Natpon

2) [lepeknioyatenb KpyTALLETo MOMEHTa
3) Nepekniovarenb GyHKuMil

4 Bolkniovatenn

3 Nlepeknioyatenb HanpaBeHus BpaLLeHUs BNeBo/BNPaBo
6 PyKkosTKa

1) (BeTOAMOAHAA NOACBETKA

8 [lepxatenn 6ut

9 PerynaTop ckopocTH

10 WngukaTop BpaLyeHus Bnepes/Hasag
17 isycropoHuas 6uta 45 mm, 1T,
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5. TEXHUHECKWE XAPAKTEPUCTUKK

Mogenb

20VID2-50A.1

Tun gBuratens

LLleTouHbIiA

HomuHanbHoe HaMNpAXeHne

18 B nocr. Toka (Makcumym 20 B nocr. Toka)

(kopocTb BpaLLieHA 663 Harpy3ku

0-450 06/muH, 0-1700 06/mMuH

YpiapHas ckopocTb 22100y8apoB B MUHYTY

(raTyeckuil KpyTAWMiA 34,7 Hm

MOMEHT

JIMHammnye CKuii NMKOBBbIA 50 Hm

KpYTALIMA MOMEHT

Konuuectso 3HaueHmil 21

KPYTALLEro MOMeHTa

lMepekniouatens GyHKLMiA Pexkum yaapHoro ceepienunsa, pexum
00bI4HOTO (BEpNEHNA, PeXUM LLYpynoBepTa

Jnametp cBepnexus

B MATKOIi ZpeBecuHe: MaKc. 35 MM

B TBepzoli apeBecuHe: MaKkc. 20 MM

B meTanne: Makc. 10 Mm

MatpoH Makc. @13 mm

AKKymynaTop (He BXouT B 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1

KOMMNEKT)

XapakTepuctuku 2,5 A4 (nUTWIA-NOHHDIi) 5 Au (UTViA-MOHHBIA)

aKKymynaropa

Kon-Bo 3nemeHToB 5 10

aKKymynaropa

(0603HaueHwe ynakoBKM 5INR19/66 5INR19/66-2

3apAgHoe YCTpORCTBO (He
BXOANT B KOMIIEKT)

N2 mogenu: 20VCH1-3A.1
BxoaHoe HanpsxxeHue: 100-240 B~, 50-60 I, 75 Bt
BbixogHoe HanpsxeHue: 21 B noct. Toka 3 A

3apAgHoe YCTpORCTBO (He
BXOANT B KOMIIEKT)

N2 mopenu: 20VCH2-6A.1
BxoaHoe HanpsxeHue: 100—240 B~, 50-60 I, 150 Bt
BbixonHoe HanpsxeHue: 21 B noct. Toka 6 A

Jeknapauna 06 ypoBHe Lwyma B cootBeTcTBIM ¢ EN 62841 (morpewwHocts 5 b (A))

- ypOBeHb 3BYKOBOr0 AaBnenunA

86,9.1b (A)

- YpoBEeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTH

97,9 8b (A)

Jleknapauus o6 ypoBHe
BUOpaLuii B COOTBETCTBUN
CEN 62841 (norpeluHocTb
1,5M/&)

Moz Harpy3Koii, Bepnenue cramm | 2,538 m/c

Moz Harpy3kol, Bepnenue 6etona | 13,095 m/c




5. TEXHUMECKWE XAPAKTEPUCTUKU

@ Mpu pa6ote C INeKTPONHCTPYMEHTOM HafieBaiiTe C(peACTBA 3aliUTbl OPTaHOB
anyxa.

NpepynpexpaeHue!

B 3aBucumocTv 0T XxapakTepa WCNONb30BaHMA MEKTPOMHCTPYMEHT $aKTueckuii YpoBeHb

BUOPALMN MOXKET OTNYATBCA OT 33ABNEHHOTO.

Heobxoaumo onpefenuTb Mepbl 6€30MacHOCTU A 3alLMTbl OMEpaTopa Ha OCHOBE OLIEHKM

BO3/€/ACTBIA B PeanibHbIX YCNOBUAX UCMONb30BAHNA (YunTbIBAA BCe Nepuofbl pabouero umkna

— BpeM, KOria MHCTPYMEHT BbIKJTIOUEH 11 KOTAa OH paboTaeT BXONOCTYI0, A TaKxKe

BpeMA 3anycka).

lpumeyaHme.

- YkazaHHoe obLuee 3HaueHue BUbpaLuu 6bin0 onpefeneHo ¢ NOMOLLbI CTaHAAPTHOMO TecTa 1
MOXeT ObITb UCMONb30BAHO ANA (PABHEHNA PA3HbIX MHCTPYMEHTOB.

- Yka3aHHoe obLuee 3HaueHMe BUOPaLM TaKxKe MOXET UCNONb30BATLCA ANA NPEABAPUTENBHON
OLleHKI YPOBHA BO3AEICTBUA.

[pemynpexaeHue.
- B 3aBucumocTyi OT xapakTepa MCMoNb30BaHMA YCTPOICTBA PaKTUueCKmii ypoBeHb BubpaLmn
MOXET OTNMYATLCA OT 3aABNEHHOTO.
- PekomeHZaumm no yCTpaHeHmto
BO3AeiACTBIA BUOPaLyM: 1) HajieBaiiTe nepyaTku BO BpeMA paboTbl;
2) orpaHuubTe BpemaA paboTbl U COKpaTUTe BPEMA BKNIOUEHNIA.
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6. JKCMIYATALINA

Mpumeuanue. Mepep 3Kcnnyataumeil WHCTPymMeHTa HeoGxogumo npuoGpecty
NOAXOAALLWI| aKKYMynATOp.

+ BcTaBbTe aKKyMynATOP B HIDKHIOK YaCTb PYKOATKM 0 LLENKa.

+ [InA n3BNIEYEHIA aKKYMYNATOPA HAXKMMTE KHOMKY GUKCALMM U OTAHUTE €ro.

1. YnapHas spenb
2. AKkymynaTop (He BXOBUT B KOMMIEKT)
3. Kronka ¢ukcaumm

YctaHoBKa cBepna unu 6utbl

- YnepxcuBaiiTe 3a/3Hi0 YaCTb NATPOHA Y BpaLLialiTe ero NepeAHior YacTb B CTOPOHY ocnabneHus.
- BcraBbTe cBepno unw buty B naTpoH.
- 3aTAHUTe NaTpoH pykoii. [InA 3TOro yaepuBaiiTe 3afHIOK YacTb NaTpOHa M BpaLLaiite ero

nepeaHIol YacTb B HaNpaBeHu 3aKpyunBaHiA. Yoeautecs, uto cgepro WM 6uta HaLexHo
3aKpeneHbl B NaTpoHe.

- Bbibepute npaBunbHbIit pa3mep 61Tbl, uT06bI HE NOBPEANTD WYpy.

D Narpon
2) [lepekniovatenb KpyTALLEro MOMEHTa



6. JKCIUIYATALINA

Bbiknioyatenb

- Y106b1 BKNIOYUTD y(TpOﬁCTBO, HaXXmute n ynepx(usaﬁre BblK/ll0YaTesb.
- Y106b1 BLIKNIOYUTD y(TpOﬁCTBO, OTNy(TUTE BbiK/IlO4YaTeslb.

Nepekniouatenb HanpaBneHns BpaLeHus BNeBo/BNpaBo

&) /(&5 — wMBOIbI Ha NepeksiouaTene.

YctaHoBuTe nepekniouaTenb HanpaBneHsA BpaLLieHna BNeBo/BNPaBo B MON0XeHMe = .
YctaHoBUTe nepekniouatenb HanpaBneHUA BpaLLieH!a BNeBo/BNpaBo B NoN0XeHme
- W3meHsiiTe HanpagneHue BpaLLeHIs TONbKO KOrAa YCTPOICTBO BbIKI0YeHo!
BHWMAHMUE!YcTaHoBuTe nepekniouatenb HanpasneHna BpaLLeHuA BNEBO/BNPaBO B LIEHTPaNbHOe
nonoXeHue 6NOKNPOBKI BO BPEMA HACTPOIKM, M3MEHEHINA 3HAYEHNA KPYTALLEro MOMEHTA Ui B
X0/I0CTOM pe3xuMe paboTbl MHCTPYMEHTa.
BHUMAHMUE! [lnutenbHaa pabota Ha HU3KOA CKOPOCTU MOBBILIAET PUCK MeperpeBa ABUratens.
[lna npefoTBpaLLeHna neperpea perynApHo fagaiiTe ABUrATeNlo OCTbiTb, NpepbiBas pabory
YCTPOICTBA Ha 15 MIHYT.
BHUMAHUE! O6ecneubTe npaBuNbHYIO NOAAEPKKY M ¢uKcauuio 3arotoBku. He
yAepKuBaiiTe 1 He GUKCUpYiiTe 3aroTOBKY PYKO, 3T0 MOXET NPUBECTH K TpaBMe.

PerynupoBka ckopocTy

Y106l M3MEHUTb CKOPOCTb, UCMONb3YiiTe PEryNATOP Ha BEpXHEN YacTil UHCTpyMeHTa. Lndpbl 112
0603HayaloT A1Ba PasHblX 3HaUeHMA CKOPOCTH.

(BeToauopHasA noacBeTKa
3TOT MHCTPYMEHT OCHALLEH CBETOAMOAHON NOACBETKOI ANA ynyuwweHna o63opa paboueit obnacty
B YCIOBUSAX HEOCTATOUHOI OCBELLEHHOCTH.
(BeToAMOAHaA NOACBETKA BKIIOUAETCA aBTOMATUUECK NI HAXATUN Ha BbIKIKYATENb.

KonuuectBo 3HaueHwil KpyTALLETrO MOMEHTA
HacTpoiika KpyTALLero MOMeHTa oMOraerT PerynnupoBaTh MOLLHOCTb 3aKPYUMBAHUA B pEXUME
LypynoBepTa. 310 N03BONAET NPeIOTBPATUTD NOBPEXEHUE 3aT0TOBKM.
[JloctynHbl Tpu pexuma paboTbl.
. JInA 3aKpyunBaHA YCTaHOBUTE NepeKTIoYaTeNb GYHKLMIA B NONOXKEHME, 0603HaUEHHOe
(MIMBOMNOM LLUYpyna.
. JlnA (BepneHua yCTaHoBUTE NepeKnioYaTenb GYHKUHNIA B NONOXeHUe, 0603HaUeHHOe CUMBONIOM
(Bepra.
. JlnA ynapHoro (BepneHna yCTaHoBUTE NepeKniouaTent GYHKLMIA B nonoxeHue, 0603HaueHHoe
(UIMBOJIOM MOMOTKa.
CoBer. Bcerzia HauuHaiiTe € CAMOro HU3KOTO 3HAUEHUA KPYTALLLErO MOMEHTA U yBeNnuuBaiiTe no
Heo0X0AUMOCTH.
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7. 06CNYXUBAHUE

06nacTb NpUMeHeHnA

YnapHas Apenb npefHa3sHaueHa AnA WUCMONb30BAHWUA B PErMOHaX C YMEPeHHbIM KAuMatom,
Temnepatypoi ot 0 Ao +50° (, oTHoCUTENbHOI BNAXXHOCTbI0 BO3yXa He Gonee 80 %, B ycnoBuax
OTCYTCTBUA NPAMOTO BO3AEACTBNA aTMOCHEPHBIX 0CAAKOB U M3OBITOUHOTO COAEPMAHUA MblAN B
BO3AYXe.

Tpe60oBaHMA K yCNOBUAM B NOMeELLEHUN

He ucnonb3yiite 3neKTPOMHCTPYMEHTbl BO  B3pbIBOOMACHBIX MeCTaX, [e HaXOAATcA
NerkoBOCNNAMEHALLMECA KUAKOCTY, Ta3bl WK Mblib. OHM CO3[AIT MCKPbI, KOTOPbIE MOTYT
MPUBECTY K BO3rOPaHHIO MbIAN W Napa.

YcnoBus xpaHeHus

Cpok xpaHeHua 4 roga npu yC1oBUK, UTO U3eMNe XPaHUTCA B YNIAKOBKE B 3aKPbITOM NOMeLLeHIN
€ eCTeCTBEHHOW BeHTUNALMel npu Temnepatype Bo3ayxa ot -20 o 40° C u OTHOCUTENbHO
BNaXXHOCTI BO3yXa He Bonee 80 %.

8. YCTPAHEHUE HEMOJTAOK

Mpobnema Bo3moxHble npuumHb BepoATHble peweHus

BpaweHue 3ameanunocy, AKKyMynATOp pazpseH. Mepes Hauanom paboTb

3aTeM NpeKkpaTunoch. Heo6x0a1MO 3apAaUTb
aKkKyMynarop.

(Bepno unu 6uta nnoxo (Bepno unu buta HennotHo  [YcTaHoBwTe cBepno UK buTy

LepXKUTCA. 3a)KaTbl B NaTPOHe. B CepefMHy Mexzy Tpema

Kynaukami naTpoHa, 3aTaHuTe
1 ybeauTech B OTCYTCTBUN
nodTa ceepna i OuUTbI.

HeHopmanbHble 3BYKM 13 Perynatop ckopoctin Haxoautca|Heobxoanmo ciBUHYTL ero B
peaykropa. He Ha mecTe. OZHO 13 KPaiHUX MONOMXeEHNI
(Bnepes unu Hazan).




9. 3ALLUTA OKPYKAIOLLEN CPEAbI

Buumanue! Mepep BbinonHeHuem nioGbix pabor mo ob6cnyxUBaHMIO YCTPOiiCTBa
Bcera u3BneKaiite akkymynsrop.

[JIna ounckn Bcerga ucnonb3yiite cyxoe UM BRaxHoe (HO He Mokpoe) monoteHue. MHorue
YUCTALLME CPEACTBA COAEPKAT XUMUUECKIE BELLIECTBA, KOTOPbIE MOTYTNOBPEMTL NNACTMACCOBbIE
JeTanu yctpoiictea. [lo3Tomy He WCMOMb3yiiTe CWbHbIE WAM JIETKOBOCTIAMEHAIOLLMeCA
OUUCTUTENIA, TAKNE KK OEH3UH, PACTBOPUTENH KPACOK, CKUMAAP 1 M Nofo6Hble. Bo n3bexatue
neperpesa NOCTOAHHO CEAMTE 32 YACTOTO BEHTUNALMOHHbIX OTBEPCTHIA.

BHUMAHUE! [laHHoe yCTpOIACTBO MAapKuPOBAHO CMMBONOM, YKa3blBAKLLMM Ha
YTUNM3AUMI0 INEKTPUYECKUX M INEKTPOHHbIX OTXOAO0B. JTO O3HAuYaeT, uTo JaHHoe
YCTPOIACTBO HeNb3A BbIBpacbiBaTh BMeCTe ¢ 6bITOBbIMYU 0TX0Aamit. Ero Heobxoamnmo caath
Ha yTUAM3aLMI0 B NYHKT c6Opa OTX0/0B B COOTBETCTBUN C EBPONEIACKO AMPEKTUBOIA 06
YTUAN3ALMN SNEKTPUYECKOro U ANeKTPpoHHoro obopyaosaHua (WEEE). na nonyuexus
pekoMeHZaLui o yTunu3awumn 0bpaTutec B MeCTHble OpraHbl BRACTV N B MarasuH.
YctpoiictBo 6Gyaet nepepabotaHo WAM NMKBUBMPOBAHO B LENAX CHUXEHUA BAUAHUA
Ha OKpYXaloLLylo Cpefly. IneKTpuueckoe U SNMeKTPOHHOe 060pyAOBaHMe NpeacTaBnAeT
MoTeHLMaNbHYI0 ONACHOCTb ANA OKPYXaloLLeli cpeabl 1 340POBbA Ntofel U3-3a Hanuuua
0onacHbIX BeLLeCTB.

YcnoBuA TpaHcnopTMPOBKM

TpaHcnopTMpoBaTh U3denne MOXHO B JOOOM TpPaHCMOPTE 3aKPbITOTO BMAA, B YNaKoBKe
npou3BoAUTENA Wi be3 Hee. M3nenve HeOOXOANMO 3aLUUTUTD OT MEXaHIYECKIX NOBPEXAEHUI,
aTMOCHEPHBIX 0CAJKOB, BO3MENCTBMA XUMUYECKM aKTUBHBIX BELLECTB M C0bMiodaTb Mepbl
MPeAOCTOPOXXHOCTM MPU NEPEBO3KE XPYTKIX FPY30B.

‘@)’ YNAKOBKA COCTOUT U3 SKOMOTIAYECKM YUACTBIX MATEPUATIOB. EE MOXHO CIIATH B
MECTHbIV LEHTP YTUNU3ALIMA.
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10. TAPAHTUA

1. Mpopykuma komnanum Dexter pa3paboTaHa B COOTBETCTBIM € BbICLUMMY CTAaHAAPTAMM KauecTBa
AnA ObIToBbIX WHCTPyMeHTOB. KomnaHua npefocTaBndeT Ha CBoe u3fenue 36-Mecauyto
rapaHTUIo CO AHA NprobpeTeHIA. ITa rapaHTiA PacnpOCTPaHAETCA Ha Bce AedeKTbl MaTepuanos I
NpON3BOACTBA, KOTOPble MOTYT BO3HUKHYTb. Hukakie Apyrue npeteH3iu mioboro Buaa, npamble
WM KOCBEHHbIE, OTHOCALLMECA K TIOAAM UMM MaTepuanam, He MOryT bITb yA0BNETBOPEHbI.

2. B cnyuae Bo3HMKHOBEHNA NpobneMbl unn 06HapyeHuA fedekTa HeobXoANUMO Npexze Bcero
06patuTbea K aunepy komnanun Dexter. B 6onblmHcTBe

CnyyaeB aunep komnanuu Dexter MOXeT peLunTb Npobaemy unm yCTpaHuTb fedekT.

3. PeMOHT uni1 3ameHa ieTanei He NPoANEBatoT 3HaUYaNbHbIN CPOK rapaHTUN.

4. [apaHTa He pacmpocTpaHAeTCA Ha JedeKTbl, BO3HUKIIME BCNeACTBUE W3HOCA WM
HenpasunbHoro obpatleHna. Kpome npouero, 370 Kacaetca HeucnpaBHOCTEN, CBA3aHHbIX C
M3HOCOM BbIKNH0UaTENel, 3aLUMTHBIX Lienei u ABuraTenei.

5. MpeTeH3usa B pamkax rapaHTHiiHbIX 06:3aTeNnbCTB MOXeET 6bITb NPUHATA TONIbKO NpU
cnepyoLux yCioBUsAX.

- [IpegocTaBneHo NoaTBepXaeHUe AaTbl MOKYNKU B BUAE Yeka.

- HUKaKoli peMOHT 1 (UnK) 3aMeHa YacTeil YCTpoiCTBa He NPOBOAWMCH TPETHUMM NULLAMU.

- VIHCTpYMeHT  mcnonb3oBanca AOMKHLIM - 06pa3om (He neperpyxancd U Ha Hero He

YCTaHaBAMBANMUCL KOMMNEKTYHOLLIME CTOPOHHUX NPOM3BOAUTENe).

- HeT cneioB noBpexzeHuii BCneACTBUE BHELUHWUX BO3AEACTBUIA, TAKUX KAK NECOK UM KaMHMU.
- HeT cnepoB noBpexxaeHuit BCeACTBUE HECOBNIOAEHNA MHCTPYKLMIA MO TexHUKe 6e3omacHocTh

11 NpaBuN UCMOMb30BaHMUA.

6. YcnoBuA rapaHTUIiHOO 06CNYKMBaHNA NPUMEHATCA BMECTE C HALLMUMU NPaBUNAMM NPOAAXM
11 NOCTaBKN.

7. HencnpasHble MHCTPYMeHTbI, nofnexalume Bo3Bpaty B KomnaHuio Dexter uepe3 aunepa
Dexter, komnaxua Dexter npuHMmaeT npu ycnoBuM Haanexaluein ynakoku ugenus. Ecm
noKynaTeNnb BO3BpaLLaeT TOBApbl HenmocpefCTBEHHO B KomnaHui Dexter, komnaHua cmoxeT
BbIMONHUTL 0OCNYXMBAHNE TAKUX TOBAPOB TOMbKO MPU YCNIOBUW, YTO MOKYNaTeNb OniauuBaet
pacxofbl Ha OCTaBKY.

8. Komnatua Dexter He npuHMMAeT NPOAYKLMIO, He YNAKOBAHHYH AOMKHBIM 06pa3om.



11. U306PAXKEHWUE B PA30O6PAHHOM BUAE W CMUCOK YACTEA

YCTPOMCTBA

[+

)

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Ne OnucaHne Ne OnucaHne
1 Bunt 13 Kpbiwwka nHamkatopa
2 Marpo 14 [poBonoYHas npyuHa
3 Mydra 15 [pyuHa perynatopa ckopocTu
4 PenyxkTop B cbope 16 Haknazaka npaBoii pykoATKI
5 PenykTop aBuratens 17 Kopnyc
6 Bunt 18 Bunt
7 [llguratens 19 MNepeknioyarens B chope
8 3a4HAA KPbILLIKA 20 [po3pauHas KpbiLLKa
9 [TaHenb noacBeTKM 22 [aiika
10 Tonkarenb 23 Haknazka neBoil pyKoaTKu
N (rpenka nHpukaropa 24 (rpenka BnpaBo
12 Perynatop ckopoctu 25 (rpenka Bneso
26 MarHuTHoe KonbLio
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MaiganaHy HyCKAYrbFbIH MYKAAT OKbIN LUbIFbIHBI3 XoHe OepinreH eckeprnenepa
VCTaHbHbI3. OHIMMEH, MaianaHy XOMbIMEH KeHE  Kayincisgik  TEXHWUKACbIHbIH
HyCkayrapbIMeH TaHbIChIN LbKFY YLUiH, OCHI MaiganaHy HyCkaynbIKTapbiH NaiganaHblHbI3.
Ocbl nainganaHy HyckaynapbiH Gonalsakra nanganaHy yLUiH kayincia xepae caKTaHbi3.

BEJICNEP

@ MaiganaHy HyCKaymbiFbiH MYKMST OKbIHbI3

c € OHIM KOmpaHbICTaFbl eyponanbll AWpeKTUBanapra Cail Keneg
XSHe OChl ANpeKTUBanapra CakecTikTi 6aranay aaici opbHaanAb!.

E H [ Eypasusnbii calikectik 6enrici

° & Byn eHimai kavTa eHaeyre 6onaabl. ByaaH bbinai nanganany MyMkiH
S  Gonmaca, OHbl KOKbICTbI KaiiTa 8HeY OpTanbibiHa anapbiHbia

4 !@ ., OHIMHIH KonaaHbiCTafbl TeXHUKanblk epexenepre (YkpauHa)
CalikeC keneTiHi Typanbl Henri.

ombeban: Tek Sterwins UP20, Lexman UP20 xsHe Dexter UP20

Ur=o .
KYPBINFbINAPBIMEH YUNECIMA

vl KopraHbILL Ke3inAipik TaFbin XypiHis

Kynak kopfaHbICbIH KMiHi3

OpaanbiM LAHHAH KOpralnTbIH MackaHbl TaFbiHbI3

Ocbl Kayin Typanbl eCkepTy Kypbinfbifa He 6acka myniktepre

3aKbIM Kenyi Typanbl HEMECe AeHe xapakaTbiHa SKenyi MyMKiH
€KEHIH eckepresi.

> @ @
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MA3M¥HbI

9.

10.
1.
12,

DEXTER COKKbILL BYPFbICEIHbIH MAKCATTbI KOMAAHBICHI
ANEKTP K¥PANDAPGIHBIH KAYINCI3AIN BOMBIHLLA XANMLI ECKEPTYNEP
BYPFbI KAYINCI3AIN BOMBIHLLA ECKEPTYNEP
CUNATTAMANAP

TEXHWUKANbBIK AEPEKTEP

NAVDANAHY

TEXHUKANBIK KbISMET KOPCETY

AKAYITBIKTAPIbI KOO

KOPLLAFAH OPTAHBI KOPFAY

KENIAIK

BONWEKTENTEH KEPIHIC XSHE KOCANKbI BOMEKTEP TI3IMI
EO CBMKECTIK AEKMAPALIMACH



1.DEXTER COKKpbILL B¥Pf bICbIHbIH MAKCATTbI KOJIOAHBICBI

Ocbl eHiMAi caTbin anFaHbiHpisFa pakMeT. OCbl MaliganaHy HyCkaynapbiH OKbIM WbiFbIHbI3
XoHe BonaluakTa nalganaHy yLUiH caktan KoWbiHbi3.

Kypblrfbl araLl, mMeTann xaHe 6eTonabl GyprbinayFa apHarFaH.
Byn anexTp Kypanbl CUNaTTanFaH aschiHaH ThiC Backa XyMbIC iCTeY YLUiH naiaanaHbinmaybl
Kepex.

OpaybllTaH LubiFapraH COH eHiMHIH kepek-kapaktapbiver Oipre (6ap Gonca) GyTiH
EKEHAIMNHe K83 XeTKi3iHi3.

Erep eHiM 3akpivpanFaH Gonca Hemece ke3 kenreH akaynapbl 6ap 6onca, OHbl
naiganaHbaHbI3 xeHe Zunepiisre KanTapolHbI3.

Ocbl kypanasl 6acka Oip agamra BepceHis, ochbl NaitfanaHy HyckaynbibH Gipre OepiHis.
bisniH *ababiFbiMbia  KOMMEPLMSAMBIK, Cayda HEMECe GHEpKaCinTK MakcaTTapMeH
nanganaHyra apHanmaraHbiH eckepiis. Kypbinfbl KOMMEPLMSNbIK, Cayaa, eHepKaCinTik
HeMece yKcac MakcaTTapaa nanganaHbinca, 6iagin keningirimis ©3 KyLuiH X0sabl.
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2. 3]'IEKTP I}I\‘PAJ'IbIHbIH KAYINCI3AIN BOMbIHLLA XANMbI

ECKEPTY Ochl anektp KypanbiMeH Gipre GepinreH 6apnbIK Kayinci3aik eckeprynepiu,
HyCKaynapabl, CypeTTepai xaHe TeXHUKanbIK cunaTraManapabl OKbiM WhIFLIHGI3.
TemeHae kepcetinreH Gaprblk Hyckaynapabl OpbiHAaMay CanapbiHaH 3NeKTP TOrbiHbIH
COFYbI, 6T LLbIFYbI XSHE/HEMECE aybIp KAPAKAT OPbIH aMybl MYMKiH.

Bapnblik eckeprynep MeH Hyckaynapabl GonawaKra Kapay yiuiH caKran KOMbIHbI3.
Eckeprynepaeri «anekTp Kypanbl» TepPMAHi 3MeKTP XEMiCiHEH XYMbIC ICTEWTIH (CbiMabI)
Hemece BatapesMeH KyMbIC iCTEATIH (CbIMCbI3) aNeKTp KypanbiH Gingipeai.

1) ¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIr

a) XyMbIc OpHbI Ta3a api xapbIK Gonybl KakerT. XKyMbIC OPHBIHBIH [TaC HEMECE KApaHFbI
Bonybl OKbIC OKkuFanapabH nanga GomnybiHa ceben Gonagp!.

b) SnekTp KypanaapbIiH TYTaHFbIW CYHLIKTLIKTAP, ra3gap Hemece WaK CHAKTLI 3aTTap
GonarbiH xapbinbic Kayni 6ap opranapga naiiganaHbanbl3. SnekTp Kypanaapbl
LUAHZbI HEMECE TYTIHAI TyTaHAbIPY b MyMKIH YLLKbIHAAP LblFapazpbl.

¢) 3nexTp KypanbIH nailganaxFaH kesge, 6ananap MeH 6erge agamaap anwas Typybl
Kawer. backa Hepcere anmaHgay canjapoiHaH Kypangel fackapa anmail KanybiHbi3
MYMKIH.

2) NEKTP XYWENEPIH NAWAANAHYOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACHI

a) 3nexTp KypanbIHbIK aWANapk! PO3eTKAFa CANKEC Kenyi KaxkeT. AWaHb ew yaKbITTa
esreptneHis. EwKaHgain agantep wrencenbAepiH xepre TYHbIKTanFaH neKTp
KypanaapbiMeH Gipre nanganan6anbI3. ©3repTinMereH awlanap MeH COUKeC KeneTiH
po3eTKanap 3neKTP TOrbIHbIH COFY KaymiH a3aiTaap!.

b) Kybbipnap, paguatopnap, ra3 nnuTanaphbl %aHe TOHA3LITKLIWTAP CUSKTHI Xepre
TYWLIKTaNFaH 3aTTapFa ACHEHi3AI TUri30eHi3. [leHeH3 xepre TyiblKTarFaH 3aTTapMeH
aHacca, 3neKTp TOrblHbIH COFy Kayni apradel.

¢) SnexTp KypanaapbiH XaHOLIPAAH XHE bINFaNAaH CaKTaKbI3. ONeKT KypanbiHa cy
Kipce, 3NeKTp TOrbIHbIH COFY kKayni apTadsl.

d) CbiMabl TeK OpHbIMEH NaNAanaHbiHbi3. ANEKTP KypanbiHbiH CbIMbIH OHbl
TacbiManjgay, TapTy Hemece KyaT Ke3iHeH axbipaTy YiliH nainganaHéaqbi3. CoiMabl
KOFapbl TEMnepaTypajaH, MaifaH, eTkip WeTTepAeH Hemece XbIMKbIManbl
GenuwektepAeH anwak ycTaubl3. 3akbiMgarnraH HEMECe LuatackaH coiMaap anexTp
TOTbIHBIH COFY KayniH apTThipaghbl.

€) OnexTp KypanbiH Aanaja naiijanaHFaH kesge, Aanaja nainjanavysa xapamabl
Y3apTEbIW CbiMAbI NaiAanaHbinbis. [anaja naiganaHyfa apHanfFaH CoiMabl
nanjanaxranza, NeKTP TorbHbIH COFY Kayni azasgbl.



2, ANEKTP I}I\‘PAJ'IbIHbIH KAYINCI3AIr EOUbIHLLA XANMb
ECKEPTYJIEP

f) binsan xepae aneKTp KypanbiH nailganaHysa Typa Kence, KOpFaHbICTbI eLWipy
KypbinrbicbiMeH (KOK) KopranraH xababiKTbl naiganaHbinbis. KOK kypbinfbiCbiH
nanganaHraHaa, AeKTp TOrbIHbIH COFy kayni a3asgbl.

3) KEKE KAYINCI3AIK

a) SneKkTp KypanbiH nainjanaHFaH Kkespe abail  GonbIWbI3, ic-opeKeTikisre
GaNbINTLINLIKNEH Kapan, 3efiH  KoMbiWbI3. Lllapwan TypcaHbia Hemece
ecipTki, iwiMaik He popi-gepMeK KabbingaraH Goncanbis, ANEKTP KypanbiH
naiAanaHGaHbI3. SnekTp KypanaapsH NaitganaxFaH keaae, 3eiiH Kormay cangapbiHaH
ayblp A€He KapaKaTbiH anybIHbI3 MyMKIH.

b) Xeke KopraHbic XaOAblfbiH NaifanaHbinbl3. KopraHbic KesingipiriH yHeMi
TarbIN KyPiHi3. LLaHHaH KOpranTbiH Macka, CbipFaHaMalTbiH apHaibl ask-kuim, Gepik
kacka Hemece ecTy MyLLECIH KOPFaliTbIH Kypan CUsIKTbI KOpFaHbIC Xa0ablfbiH ColkeC
Xaffanapaa nanganaqraHaa Xeke xapakar any kayni asasgbl.

¢) OnekTp KypanbiHbIH abaiickbi3fa icke KochbinyblHA xon Gepmenis. Kyar kesiHe
*KoHe/Hemece Datapesira Kocnac 6YpbiH, Kypanabl KMHaMal He TacbiMangamaii
TYPbIN, aybICTLIPLIN-KOCKBLIWTLIK OWipyni Kyiiae GonybiHa Ke3 KeTKi3iRi3. SnekTp
KypangapbH aybiCTbIPbIN-KOCKbILLBbIHAH YCTAn TacbiManiay Hemece aybiCTbipbir-
KOCKBILL KOCYITbI KYWAE KyaTTaHAbIPY CangapbiHaH OKbIC OKitFarnap OpblH anybl MyMKIH.

d) SnekTp KypanbliH icke Kocnac GypbIH, peTTerill KinTTep MeH COMbIHAbI GYPaiTbIH
KinTTepai anbin TacTanbI3. SnekTp KypanbiHblK aiHanaTeH Oeniringe GekiTyni kyinae
KanFaH PETTerill KiNT HemMece COMbHAbI BypalTbiH KINT AEHe XapakaTbiHa SKenyi
MYMKIH.

e) Kypanra Kapaii KatTbl yMTbINMaHbI3. YHEMi TYpaKTbl KanbinTa TYPbIHbI3 XoHe
Tene-TeHAIK CaKranbl3. byn ke3geicok xafgannapga anekTp KypanbiH AypeiC
Backapyra MymKiHaik Gepesi.

f) TuicTi Typae KuiHiHi3. Ker kniM kumeHi3 Hemece awekel TaknanbI3. LawbiKbI3AbI,
KMiMiHI3Ai XoHe KOnFabbiKbI3Abl KbINKbIMANbI GeNWeKTEPAEH anwaK yeTanbI3.
KeH kuim, SLLekeil Hemece y3biH LAl XbUKbIMAMb GenLUekTepre iniHin Kanybl MyMKIH.

g) Kypangapmen 6ipre way copy MXoHe LWAKH XMHAY Xyleci KamTamachi3
eTince, OnapAbl{ AYPLIC KanfaHbIN, NaiAANAHLINATLIHBIHA KO3 KETKI3iKi3.
LLlaHcoprbilUTapabl nakaanaHy LWakFra kaTbICTbl kayinTepai asaitagbl.

h) Kypangbl xui naitganaHy HeTukeciHge OocaHchin, Kayincisgik KarupanapbiH
eneycis KanabipManbi3. CanfbipTTblk TaHbiTy Gip Me3eTTe aybip xapakaTka sken
COKTBIPYbI MYMKIH.
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2. 3]'IEKTP I}I\‘PAJ'IbIHbIH KAYINCI3AIN BOMbIHLLA XANMbI

4) ANEKTP K¥PANbIH MAUTOANAHY XSHE OFAH KYTIM KBPCETY

a) 3nekTp KypanbiHa apTbiK XyKTeMe TYCipMeHi3. JKYMbICHIHbI3 YILiH AYPbIC NeKTp
KypanbiH nanganaHbiHbi3. [lypeic aNekTp Kypanbl ©3iHiH apHaibl XblnaamabiFbiiaa
KYMbICTbI €48Yip TMiIMAI Spi Kayinci3 Typae opbiHAAWAbI.

b) AybICTbIPbIN-KOCKbIWbLI  KOCHLINMMANTLIH  KOHE OWNEHTiH 3ANeKTP  KypanbiH
nainaanaHGaHbI3. AybICTbIPBIN-KOCKBILL apKbiNbl GackapbINMAiTLIH KE3 KEMreH anekTp
Kyparbl KayinTi XaHE OHbl KeHAEY KaXKeT.

¢) Perrey apeketTepiH OpblHAAY, Kepek-kapaKrapabl aybiCTbipy Hemece Kyat
KypangapblH caKtayfaH OypblH WTencenbdi KyaT Ke3iHeH IkeHe/Hemece
GaTapesHbl aNeKTP KypanblHaH akbIpaTbiHbI3. MyHaal cakTblK Wapanapbl anekTp
KypanblHbIH Ke3AEMCOK iCke KOChINY kayniH asaiTagbl.

d) MaiganaHbINMaiTLIH - ANEKTP KypanjapblH 0ananapAbli  KOMbl KETNEMTiH
Kepae CaKTaHbl3. dNeKTp KypanbiMeH HeMece OChbl HYCKaYNapMeH TaHbIC emMec
ajampapra Kypanabl naiiganaHyra pykear OepmeHis. OnekTp KypangapbiH
KaTTbIKTbIPbINMaFaH NaliaanaHyLubinap KonaaHca, kayin TeHeqi.

e) dnekTp KypanjapblHa TeXHMKAanbIK KbI3MET  KepceTiHis. XblmkbiManb
GenuwekTepAiH KUCAIOLIH HeMece KenTenyiH, Genuwekrepaid GY3biNyblH XHE
aNeKTP KYpanbiHbIH KYMbICbIHA Scep eTyi MyMKiH 6acka GapnbiK kargaiabiy
Gap-KOFbIH TeKCepiHi3. BNEKTp Kypanbl 3aKbIMAANCa, OHbI NaliganaHap angblHaa
KOHAEHi3. KenTereH OKbIC OkuFanap anekTp kypangapbiHa TWICTI Typae TeXHUKanbIg
KbI3MET KepCeTney cangapbiHaH OpbiH anagbl.

f) Keckiw Kypanaapabl eTkip %aHe Ta3a Kyiae ycTaHbi3. TWiCTi Typae TexHukarbik
KbI3MET KOpCETIMreH LUETTepi 8TKIp KecKiL kypanaap Oyrinin kanmaiigsl XxoHe onapabl
Dackapy oHai bonagel.

g) KyMbic KargainapbiH XoHe OPbIHAAY KAKET XKYMbICTbI HA3apFa ana oTbIpbin,
AMEKTP KypanbiH, Kepek-kKapakTapabl, Kypan YWTHLIKTapbiH ksHe T. 6. oChl
HyCKaynapra caiikec naiganaHbiHbI3. SNeKTP KypanbiH TaFalbHAAMNFaH MaKCaTbIHAH
Dacka MaKcaTTapaa naifanaHy 9CepiHeH KayinTi Xaraall OpbIH anybl MyMKIH.

h) TyTkanapAbIK XaHe KONMEH YCTaNTLIH 6eTTepain KypraK, Taza GonybiH Kagaranan,
Mail MeH WHIPLIWTAH Ta3anan TYpbIKbI3. TyTKanap xaHe KorMeH yCTauTbiH GetTep
TaitFak 6onca, KyTrereH Xargai OpbH arnFaHaa, kypangbl NaidanaHy XeHe ofaH ue
dony MymkiH Gonmagbl.

5) BATAPES K¥PAJIbIH MAWAANAHY XSHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) Tex eHpipywi yCbiHFaH 3apsAATarbil Kypan apKsinbl 3apsaTaHbis. barapes
BrnorelHbIH Oenrini Oip TypiHe apHanFaH sapagTarbil Kypanabl 6acka Typaeri Gatapes
BrorbiMeH nakganaHy epr kayniH Tyablpybl MyMKiH.



2, ANEKTP I}I\‘PAJ'IbIHbIH KAYINCI3AIr EOUbIHLLA XANMb
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b) 3nektp KypanjapblH TeK apHalbl xacanFaH Oarapes GROKTapbiMeH
naingananbinbI3. Ke3 kenreH backa Gatapesnapabl nanganaqy xapakar Hemece epr
kaymiH TyAbIPY MyMKIH.

¢) Barapes naiganaHbinMain kaTKaH ke3ge, OHbl 6ip knemmagaH GacKacbiHa
KocbinybiHa ceGen Gomybl MyMKiH Kara3 KbICTHIPFbILITAp, TUbIHAAP, KinTTep,
werenep, 6ypaHaanap cuAKTbI 6acka 4a YCaK METann 3aTTapgaH aniak yeTaHbi3.
Batapes knemmanapbiHbi Gipre TyWbIKTANybl KyAin KamyFa HEMECE epT LUbfybiHa
ceben Gonybl MyMKiH.

d) Konaitcbi3 kargaiinapga GatapesjaH CYMLIKTBIK afbin KeTyi MYMKIH, OHbl
AeHeHisre Turisbenis. Erep abaicbizga Tvin Kketce, cymMeH wWaiibiKbI3. Erep
CYWBIKTBIK Ke3re THin KeTee, KoChIMILA MeAULIMHANBIK KOMEK anblHbI3. batapesaaH
LUbIKKAH CYMBIKTBIK TiTipKEHYre Hemece KyWin kanyra ceben 6omybl MyMKiH.

¢) 3aKkbiMaanFaH Hemece e3reprinreH Oatapes OnOrbiH Hemece  Kypanabl
naingananbanbis. 3akbiMganfaH Hemece esreptinreH Oatapesnap epT, XapbinibiC
HeMeCe xapaKat any kayni 6ap KyTrereH apekeTke okenyi MyMKiH.

f) Barapes bnorbiH Hemece Kypanabl OTKA Hemece LWAaMajaH Thic TeMnepatypa
acepiHe ywblpatnanbis. Otka Hemece 130°C wamacbiHaH XOFapel Temnepatypa
aCepiHe YLbIpaTy XapbinbiC TYFbI3ybl MYMKH.

g) BapnbiX  3apsaTay HycKaynapblH OpbIHAAHBIS KeHe Gatapes GnorbiH
HeMece Kypangbl HYCKaymap4a KepeeTinreH Temmepatypa ayKbIMbIHAH ThIC
3apagramManbis.  baTapesHbl Aypbic €Mec Hemece KepeeTinreH Temnmeparypa
aykbIMbIHaH ThiC 3apsATay OHbl 3aKbiMAan, OpTTiH nanga bony kayniH apTTbipybl MyMKiH.

6) KbISMET KBPCETY

a) OnexkTp KypanbiHa KbI3MET KOpCeTy KYMbICHIH GimikTi MaMaH Tek TyMHycKa
GenwekTepAi naijanaHbin kacaybl THic. Byn anekTp Kypambl KayincCiagiriHiy
CaKTanyblH kaMTaMachI3 ETef.

b) EwKawaH 3akbIMAansaH Gatapes ONOKTapbiHA KbI3MET KepceTnenis. barapes
OrokTapbiHa KbI3MET KOpCeTyAi TeK SHAIpyLi HeMece 6KineTTi Kbl3MeT KepceTy
JKETKI3YLLICI 0 pbIHAAYbI TUIC.

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

137



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

138

3.5¥PFbl KAYINCI3AIr EOUbIHLLA ECKEPTYNEP

1) BapnbIK XymbICTapFa apHanFaH Kayincisgik HycKaynapsbl

a) Coknanbl Bypruinay kesiHae KynaKKa apHanfaH KOpraHbIW KypanbiH TafbiHbI3.
LLlyabi ocepi ecTy KabineTiHiK Oy3binybiHa 9KEMyi MyMKIH.

ECKEPTTIE: Xorapblga kepceTinreH eckepry Tek COKkbi Oyprbinapra KaTbiCTbl XaHE
Byprolnapabl kongaHraHaa eckepmeyre Sonagpl.

b) KocbiMwa TyTKa(nap)abl naiAanaHbiibis. Kypangsl Backapa anmay geHe
KapakaTbiHa SKenyi MyMKiH.

ECKEPTTIE:Xorapblaa kepceTinreH eckepry Tek kocankel TyTka(nap)MeH xababikranaH
Kypangapra KaTbiCTbl.

¢) Kypanabl kongaHap anabiHaa pypbictan GekitiHis. byn kypan xofapbl LWbiFbiC
alHary MOMEHTIH Xacaiabl XoHe KyMbIC BapbICbiHAA Kypanabl aypbicTan bekitney xeke
xapakatka ceben bonatbiH Gacka pyablH KOFanybiHa SKkenyi MyMKiH.

Keckil Kepek-kapaK KacbipblH CbiMFA THIN KETYi MYMKIH OOMAaTbiH KYMbICThI
opbIHAay 6apbicbiHAA ANEKTP KYPanbIH OKWAaynaHFaH KapMay GeTTepiHeH YeTaHbI3.
Keckill kepek-xapak KepHeyni CbiMFa XasfaHca, SMeKTp KypanbHblH allblk MeTann
BenikTepiHae kepHey nanga 6omnybl MyMKH, HOTUKECIHAE ONepaTopabl TOK COFYbI MYMKIH.
2) ¥3bIH OyprLI BacTHEKTEpiH naiiganaHy kesingeri Kayincisgik Hyckaynapbl

a) Bypri1 6acTueriniy MakeUManAbl KbINAAMALIK AeHreRiHeH KOFapbl XbinAaMAbIKTa
KYMBIC icTeMeHi3. Korapbl XbingamabikTa 6acTuek eHaeneTiH OyibiMFa XaHacnai epkiH
arHanatbiH 6onca, on ManbIChIn, KeKe KapakaT anyra akenyi MyMKiH.

b) Bypruinayabl 9paalibIM TOMEH KbINAAMABIKTA 6ACTAHBI3 KoHE BACTHEK YWbIHBIH
enaeneTiH GyibiMFa KaHachbIn TYPYbIH KaMTaMachI3 eTiKji3. JKorapbl XbingamabikTa
factiek engeneTiH OyilbiMFa XaHacnal epkiH aitHanateiH Oonca, on MalbiChIn, Keke
Kapakar anyra aKenyi MyMKiH.

KbicbiMabl 6acTuekneH Tikeneii ChI3bIKTA KONAAHBIHBIS KaHE WaMAAAH ThiC KbIChIM
KongaHbanbI3. bactvekTep MalbiChin, ChiHyFa Hemece Gackapyably KoFamnybHa SKkenyi
MyMKIH, an 63 keseriHae xeke xapakat anyra ceben 60mybl MyMKiH.

Eckepry: Kypangbl kayinTi MaTepuanapra KonaaHraH ke3ae 3usHabl XaHe ynbl LWaH naiaa
Bonybl MymKiH. MyHaai Lax onepaTtopablH XaHe aiHanajarbl ajamaapabli AeHCAYNbIFbIHA
3MAH KeMTipyi MyMKIH. YKyMbIC iCTen XaTkaHha spaaibiM LWaHHAH KOPFaTbiH MacKaHb
KuiHi3, Berae agampapabl KYMbIC OpHbIHAH aynak YCTaHbI3 XoHE SpAalibiM LLaH XuHay
XYWECiH nanganaHblHeI3 (KHakka KipMeigi).



4.CUNATTAMAJIAP

D NarpoH

2) AiiHany MOMEHTiHIH CeneKTopbl

3) QYHKUMSHBI aYbICTHIPLIN-KOCKbIL CAKUHA
4 KOCY/OLLIPY aybiCThIpbLIN-KOCKbILWbI
9 Con XaK/OH XaK aybICThIPLIN-KOCKbIL
© ¥crarbiw

D Xapblk AM0ATH! Wam

8 PpesaHbl yeTarbIwW

9 Xbinaamaplk cenexropsbl

10 Typa xoHe kepi MHAMKaTOP

19 1 paHa 45 Mm-nik exi ywThl hpesa

FR

ES

PT

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

139



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

140

5. TEXHUKAJIbIK QEPEKTEP

Ynrici 20VID2-50A1

MoTop Typi KbInLLAKTbI

HomuHanapl kepHey 18BTT (makc. 20B TT)
HKYKTEMECI3 Kbingamablk 0-450/0-1700 ain/mMuH
Cory Xuiniri 22100coKKbl/MUH
Cratukanblk ayaapy MOMEHTI 34.7Nm

Makcumanapl AMHaMuKanbIk 50HMm

MOMEHT

AWiHany MOMEHTIH peTTey 21

OyHKLMS cenekTopbl

coknanbl Oyproinay pexumi,
Dyproinay pexumi, ypay pexumi

Byprbinay ChiMbIMAbINbIFbI

MCaK afallTa: eH ke0i 35 MM

aTTbl arquna: eH ke0i 20 MM

eTanja. eH ke6i 10 MM
MarpoH Makc. @13 mm
Batapes 6norsl (Xu1HaKka 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
Kipmengi)
Barapes kyatTbinbifbl 2,5 A car TATW- 5 A car JINTUK-

NOHObI NOHTbI

barapes yALbFbHbIH CaHbI 5 10
Brok Typi 5INR19/66 5INR19/66-2

3apaaTarblLl Kypan (XuHakka
Kipmengi)

Ynri Ne: 20VCH1-3A.1

Kipic: 100-24

0 B~ 50-60 'y, 75 Br

Wbirbic: 21 B TT 3A

3apaaTarbllL Kypan (XuHakka
Kipmengi)

Ynri Ne: 20VCH2-6A.1

Kipic: 100-24
LWbifbic: 21 B

0 B~ 50-60 'y, 150 Bt
TT 6A

EN 62841 cTaHaaptbiHa Caikec LUy AeHremiHii MoHaepi (5 Ab(A) wamacbiHa

aybITKyLLLINbIK KapacTbipbirFaH)

- [IbIBLICTBIK KbIChIM AHTENi 86,9ab(A)

- [bIOLICTbIK KyaT AeHreli 97.9ab(A)
EN 62841 craHaaprbiHa cakec | XKykremeni, Gonatrbl 2,538 m/c2
Jipin WbkbICHIHBIH MoHAepi (1,5 | Oyproinay

(162 WA e i WA HKykremeni, 6eToHabl 13,095 m/c2
kapacTblpbinFaH) Gyproinay ’ ’




5. TEXHUKAJIbIK OEPEKTEP

@ OneKTp KypanbiMeH KYMbIC iCTereHge Kynakka apHanfaH KOpFaHbiW
KYPanbliH TaFbIHbI3.

Eckepry!

AneKkTp KypanblHbi{ HaKTbl KONAaHbICh KesiHAEer Aipin WbiFbiChl Kypanasl naianaHy

aicTepiHe BaitnaHbICTbI MoNIMAENTEH XANMbl MOHHEH e3reLwe 60mybl MyMKIH.

Onepatopabl Kopray MakcaTblHAA HaKTbl KONAaHY XaFaanbiHgafsl Aipin acepiHae Gonyabl

Daranay HerisiHge (KypangblH eLwipyni yakbiTbl MEH iCke KOChIMY YaKbITbIHA KOChIMLLA 60C

KYPIC Ke3eHi CuaKTLI Gapnblk KyMbIC iCTEY LMKNAEPIH eckepe OTbIpbIn)

KeKe Kayinciagik WwapanapblH aHbIKTaHbI3.

Eckeprne:

- BipingiH, MOMIMAENTEH Xannbl MOHI CTAHAAPTTLI ChiHAK SAiCi GOMbIHLLIA eMLLeHi XoHe
OHbI Kypanaapabl Gip-BipimeH canbICTbIpy YLLIH nanganaqyra Gonagpi;

- fipingin, MeniMAeHreH Xanmsl MOHIH 4ipin acepiHae Oony WwamacsH angbiH ana faranay
YLLIH ge naiganaHyra Gonagp!.

Eckepry:
- ANeKTP KypanbHb{ HaKTbl KONAaHbIChl Ke3iHAET Aipin LbIFbICHI Kypanabl naiganaxy
aaicTepiHe BainaHbICTbI MaNIMAEMTEH Xannbl MOHHEH e3reLle Gonybl MyMKIH
- pipin kayniHe xon OepMeHis
keHecTep: 1) XyMbIC iCTEreHae KomFan KuiHia
2) KYMbIC YaKbITbIH LLEKTEHI3 XSHE iCke KOCY YaKbITbIH KbiCKapTbiHbI3
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6.MAUOANAHY

Eckeprne: XyMmbicTbl Gactamac OYpbiH, Coilkec KkeneTiH GatapesiHbl catbin any
Kawer.

- baTapes GrorbiH TYTKAHLIH TOMEH XkaFbiHa CAMbIHBI3 (LLibIPT ETKEHLLE)

- barapes 6norbiHgarbl bocary TyimeciH Gackin, 6aTapesHbl WbiFapbin anbiHbi3.

1. CokKbiLL OypFbl
2. barapes brorbl (kvHakka kipmengi)
3. bocaty Tyimeci

Byprbinay dpesanapbin/bypaybiw dpesanapabl cany

+ TTaTpOHHbIH apTKbI B6tifiH yCTan, anablkFbl GeniriH aliHanabIpbiHGI3 (KYNbINTaH WhbiFapy

BarbITbl)

- Byprbl/Gypaybill (hpesackiH MATPOHFA CanbiHbI3.
- [laTpoHabl KonmeH OekiTiHi3 (NATPOHHbIK apTkbl GeniriH ycTan, angbiHfbl BeniriH

aHanabipbiHbI3 (KynbinTay Oarbimhl)) xoHe Oyproinay/Oypaybil (pesackl MaTpoHAa
Bepik OpHanackaHblHa kO3 KETKI3iH3.

- bypaHpara Oypay (YHKUMACHI Ke3iHge 3aKblM KENTipMey YWiH Aypbic Oypaybiw

(hpesacbiH TaHAAHBI3.

1 NatpoH
2) AliHany MOMEHTIHiH ceneKTopbI



6.MANOATAHY

Kocy/ewipy aybIcThIPbIN-KOCKbIWbI

- Kypanpabl icke Koy yWiH aybICTbIPbIN-KOCKLIWTLI 6AChIHbI3
- Kypanabl ewipy yiwiH aybIcTbIPbIN-KOCKbIWTLI 60CaTLIHbI3

Con XaK/OH XaK ayblCThIPbIN-KOCKbILL

) /(= con XaKk/OH xaK aybiCTbIPbIN-KOCKbILLTA KOPCETINreH

Con XaK/oH XaK aybiCTbIPbIN-KOCKbILLTH OCbl BaFbiTTa OPHATbIHBIE =)

Con xak/oH xak ayblCTbIPbIN-KOCKbILLTLI OChI GafbiTTa OpHATbIHbI3
- AitHany GarbITbIH TeK KypPbItFbl XYMBIC iCTeMel Typranaa e3reptyre 6omnagpi!
ABAWNAHBI3! Opwaty GapbicbiHaa, aiiHanmy MOMEHTiHiH OPHaTbITbIMAAPLIH €3repTy
KesiHAe HeMeCe Kypar KOCYNbl eMEC Ke3zie COI XKak/OH XakK aybICTbIPbIM-KOCKBILLTEI OpTaNbIK
KOCKBILL KyWiHE OPHATbIHBI3.
ABAN BONbIHbI3! KypbinFblHbl y3aK yakbim G0ibl TEMEH XbiNfamablkTa naiganaqy
MOTOPAbIH Kbi3bin KETY KayniH apTTbipagbl. Kbi3bin KETYAIH angbiH any YLUiH MOTOPAbI YHEMI
CYbITbIN TYPbIHbI3 (KYPbINFbIHB! 15 MUHYTKA TOKTATBIHGI3)
ABANNAHbI3: ©xgenetiH OyibIMAbI THICTI TYpAE Tipen, KbICKbIWTAPMEH OEKiTiHi3.
©naenertiH OyiibiMALI KONMEH yeTayFa Hemece Kbicyra Gonmaiiabl, 6yn kapakatka
aKenyi MyMKiH.

©3repmeni Xbingamabl

KbinaamabikTel  KYpbINFbIHBIH KOFApFLl KaFblHAaFbl KbiAaMablk CEnexkTopsl TyYWMECH
apkbinbl e3reptyre Gonazpl. 1 ksHe 2 caHaapel eki Typni XbingamablkTsl Gingipesi.

KapbIK AUOATbI XYMbIC WaMbl

KypanablH XapblKanoaThl Wambl KyMbIC aiMarblH KapbIKTaHABIPbIMN, XapblK KETKIMIKC3
TYCETIH XYMbIC aiiMarbIHAA KOPIHICTI Xakcaprazbl.

YKapblKauoaThl LWaM icke KOGy aybiCTbIpbIN-KOCKbILEI DackinFaH ke3ne aBTOMATThl TYpae
Xarblrazpl.

AviHany MOMEHTIH peTTey

AlHany MOMeHTIH peTTey Oypaybil (pesackiH NaiganaHraH kesge Oyproinay kKyaTbiH
peTTeyre kemekTecedi. byn eHpeneTiH BynbiMra xaHe/Hemece BypaHaara

YLL KYMBIC peXMMI;

. bypay YLLUiH ¢yHK 11 1 s aybICTbIPy CakuHackiH Oyparza TaHOaChl KOPCETETIH kyire
OpHaTbIHbI3.

. Byprbirnay YLUiH YHK 11 1 s Hbl aybICTbIPY CakuHabiH By prbl Gutachl TaHGack! kepceTeTiH
KyWre OpHaTbIHbI3.

. COFy pexuMi YLLiH hyHK 11 1 s Hbl @ybICTLIPY CakMHACKHIH Dara TaHOACk! KOPCETETIH kylire
OpHaTbIHbI3. KeHec: DpKaLuaH eH TeMEHi aiiHarny MOMEHTIH peTTeyaeH BacTaHpI3 KeHe
KaxeT BOmnFaH xaFfaiaa KyLenTiHi3.
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7. TEXHUKANBIK KbI3BMET KBPCETY

KongaHbic amarbl

CokkbiL Byprbl Temnepatypackl 0°C-taH + 50°C-ka AeWiHri, canbICTbIpManbl biNFANABINbIFbI
80% acnawlTbiH, Tikenel XayblH-LUALbH 9Cep €TNETIH XOHe ayajarbl LWaH Memepi
KOFapbl eMeC knnMaThbl BipkanbinTbl aiMakTapaa naiiganaHyra apHartraH.

Benme xaraannapbiHa KOWbINATLIH TananTap

ANeKTP KypanblH XaHFbILL CYMbIKTLIKTAP, rasfap, Wax MeH Xapbiny kayni 6ap aiMaktapaa
narganan6anbis. On yLLKbIH TyAblpaabl, an Oyn waH MeH GyablH TyTaHyblHa SKemyi MyMKiH.

Cakray waptrapbl

Erep sHimaep aya Temnepatypacsl -20°C-aeH 40°C-re felliH xoHe ayaHblH CanbICTbIpManb
birFanaeibirsl 80% acnaiTbiH kanTamaga Taburn xengeTyi 6ap yiae cakTanraH xarfaiaa
KapamabInblK Mep3iMi - 4 Xbingbl Kypanap!.

8.AKAYNbIKTAPObI XXOIO

Macene blktuman cebentepi blkTuman wewwimaepi

Kypbinfbl asty aiiHarFaHHaH |batapesHbiH KyaTol TOMeH.  [MKyMbiC icTey angbiHza,
KediH BaTapesHbl 3apsaTay kaet
KYMBbIChIH TOKTaTaZbI.

Byprbl hpesacel Hemece Byprbl hpesacel Hemece Byprbl dhpesackiH Hemece
Oypaybil (ppe3achl OHal  |Oacka Oypaybil thpesachl  |Oypaybiw dpesackH

LLIbIFBIN KeTeqj. MATPOHMEH ThifbI3 MATPOHHBIH, LU XKaFbIHBIH
OekiTinmereH opracblHa KoWbin, KaiTa
BekemaeHia xsHe Oyprobl

thpesacbiH Hemece BypaybiLl
(hpe3achbiH eHkeTneN-aK

k©30eH TEKCEPiHi3.
Bepinic kopabblHbIH Kbingamablk cenextopbl Kbingamablk CENeKTopbIH
KanbinTaH ThiC AbIObICHI. OpHbIHAA EMEC OpHbIHA (arablHa Hemece

apThiHA) cany kepek




9. KOPLLAfAH OPTAHbI KOPFAY

Hazap ayaapbinbi3! Kypbinsbiga ke3 kenreH XyMbICTbl 6acTamac GyphIH, 6aTapesiHb
8pAAlibIM anbin TACTaKbI3.

Tasanay VYWiH opKalaH KypraK Hemece AbiMKblM, Oipak Cymbl emec  LyOepekTi
nanganaHbiHbi3. KenrereH tasapribill Kypangap KypbirFbiHbIH nnacTukanblk GenikrepiHe
3aKbIM KemTipyi MYMKIH XMMMSNbIK 3aTTapgdaH Typaasl. COHablkTaH OeHawH, Gosy
earill, CKMMKAap HEMece CON CUAKTbI KATThl HEMECE KaHFbILL TA3apPTKbILL Kypanapdbl
naiganandaxpi3. Kpisbin keTney yLUiH XenaeTKill CaHbinaynapbiH LLaHHaH SpaaiibiM Tasa
YCTaHbI3.

KOKFa KaTbicTel Oenri 6ap. AFHM OCbl eHiMAi TYPMBICTBIK KOKbICKA TacTayra
Bonmangpl, oHbiH opHbiHa WEEE Eypona avpektuBachbiHa COWKEC KENETIH KuHay
OPHbIHA KaTapy kaxeT. Kaita eHaey O0MbIHLLIA KEHEC any YLLiH XeprinikTi exineTTi
opraHgapra Hemece koima dmpmacbiHa xabapnacbiHbia. OHbl KOplaraH oprara
kepi oCepiH Turidey YLLIH KailTa ergeiai Hemece DenLuekTenai. INeKTpMiK XaHe
ANEKTPOHALIK KababikTap KypamblHAa kayinTi 3attap OonaTbiHAbIKTAH, onap
KOpLUafaH oprara XaHe afam AEeHCaymbiFbiHa KAYin TOHAIPYI MyMKIH.

E ABAWNAHbI3! AranMbiw eHimze ANEKTPMIK KBHE ANEKTPOHABIK KanAbiKTapabl
]

TacbiMangay xafgannapbl

SHimzae pai xalbIK KeniKTiH ke3 kenreH Ty piMeH eHAIpyLLI kanTaMacbiHAa HeMECe KanTaMachi3
SHiMAi MexaHukarblK 3aKbIMAaHyAaH, bitFanaaH, XUMUAMbIK OenceHai 3aTTapablH ocepiHeH
XOHE CbiHFbILL Tayaprapabl TackiMangay XeHiHaeri CaKTbl LwapanapslH CakTail OTbipbin
TacbiMangayra 6onaasl.

@® « KATTTAMA SKONOTUANBIK TASA MATEPUATIAPIAH XACATFAH. ONARIbI
WKEPTINIKTI KSOETE MAPATY KOHTEMHEPNEPIHE TACTAYFA BONALDBI.»

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

145



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

146

10. KEMNAIK

1. Dexter komnanuacbHblH, eHiMaepi DIY eH xorapbl cana CraHgapTTapbHa Cankec
xacanagl. Dexter KOMMaHMSCHIHBIH KypbUFbINApbHA CaThin anbiHFaH KyHHeH Gactan
36 ainblk keningik yCoiHbMagel. OCbl KeMinaik MaTepuania xaHe eHaipy kesiHge naiga
Bonybl MymKkiH Gapnblk akaynapabl kamTuabl. Agampapra xeHe/HeMece matepuangapra
KaTbICTbl €LBip cunaTTarbl, TiKenen HeMece XaHama, TananTap Xacay MyMKiH eMec.
2Macene Hemece akay TyblHaraH XaffaWaa, apkawaH anabiMeH Dexter gunepiHe
xabapnacy kepek. Ken xargainga
Dexter gunepi MaCeneHi eLLe anaabl HeMeCe akaynbikTbl Ty3eTe anagbl.

3. benwwekTepai xeHaey Hemece aybiCTbIpy GacTankbl keningik ke3eHiH y3aptnangbl.

4. MakcaTTbl eMec naiganaHy Hemece To3y HaTvxeciHae nanga 6omnraH akaynap keningi
ascbiHa Kipmeiai. Tosy xardaWbHiarbl 0acka HopcenepMeH koca, Oyn aybiCTbipbin-
KOCKbILLTAapFa, KOPFaHbIC TisberiHiH  aybiCTbIpbIN-KOCKbILLTAPbIHA  XoHE  MOTOprapra
KATBICTBI.

5. Keningik 60ibIHwWa TanabbiibI3 MbIHA WAPTTAp OPLIHAANCA FaHA eHAeneai:

- CaTbin any KyHiH JonenaeiTiH Kyxat peTinae TybipTekTi kepceTkeHae

+ YLWiHLi Tapan xeHaey xaHe/Hemece aybICTbIpy KyMbicTapbiH XyprisbereH Gonca

- Kypan kate naiganaHbinMarad fonca (apolk xykTeme TycipinMece Hemece pykcat
eTINMereH Kocarnkbl Kypangap OpHaTbinmaca).

- CbIpTKbl 9CEprep HeMece KyM, TacTap CusikTel Gerae 3atTap 3aKsiM TurisbereH bonca.

- Kayincisgik HyckaynapbH %8He naiganaHy HyckaynapbH OpblHaamaygaH TyblHAaraH
3aKbIM X0k Oonca.

6. Keningik mingeTremenepi OGisgiH caTy x8He XeTkisy LwaprTapbiMbisbeH Oipre

KongaHbinagpl.

7. OHiM TuicTi Typae kantanraH 6onca, Dexter komnaHuscbiHa Dexter gunepi apkbinbl

KauTapy kepek akaynsl kypangap Dexter koMnaHuAcsl apkbinbl XMHan anbiHagbl.

TyThiHywWbI akaynbl eHimaepai Dexter komnaHuscbiHa Tikenen xibepce, Dexter koMnaHMaCb

Byn eHiMAepAi TYTHIHYLLLI TAChIMANAAY LWbiFbIHAAPLIH TENECe FaHa eHAeH anagbl.

8. Dexter kOMNaHWACHI HALLAP KaMTanFaH Kynae XeTkisinreH eHimaepai kaboingamangpl.



11.6ONLEKTENTEH KOPIHIC XXOHE KOCAJKbI BENLLEKTEP TI3IVI

5 6 7 8 9 10 11 12 (3 14 15 16 17 _18

)

Ne Cunatramacel Ne Cunatramacel
1 BypaHaa 13 WHpmkaTop kaknarbl
2 naTpoH 14 Cepinneni cbim
3 AiHany MOMEHTIHIH | 15 e3repmen Kblnaamablk
Hunneni TyAMECiHiH cepinnec
4 Bepinic kopalblHblH, | 16 OH XaK TyTka 0e3eHzipMeci
KMHaFb
5 Motop Gepinici 17 kopnyc
6 DypaHaa 18 DypaHaa
7 MOTOp 19 AybICTbIPBIN-KOCKBILL XKUHAFbI
8 ApTKbl KaKnak 20 Mengip LaLublpaTkbiLL
9 LLlam TaKTachl 22 COMbIH
10 Wrepriw wrok 23 con xaK TyTka beseHzipmeci
11 WHawkaTop kepceTkici 24 OH xa¥ kepceTki
12 Kbingamabiktel — pettey | 25 Con xak kepceTki
TyAMECH
26 MarHuTTik cakuHa
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12.EC COUKECTIK XXOHIHAEN AEKNAPALIMACHI

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
OHiMHIH Kenecigeli ekeHiH Xapuanaiabl:
AxkymynsaTOpnbl COKKbIL GYPFbI
Ynri: 20VID2-50A.1
Eyponanbik KeHecTiH keneci aupekTeanapbiHbH TananTapbiHa cai:
MalumHa kypacTbipy avpextsacel 2006/42/EC
2014/30/EU anekTpmarHuTTiK ynecimainik AupexTneach
ROHS pupekmusacel (EU) 2015/863 esrepictepimen 2011/65/EU
KSHE Keneci HopManapra cai ekeHiH ManiMaeamis;

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

|EC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

|EC 62321-3-1:2013

|EC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

|EC 62321-5:2013

|EC 62321-6:2015

|EC 62321-7-1:2015

|EC 62321-7-2:2017

ISO 17075-1:2017

|EC 62321-8:2017

Cepusnblk Ne: aptkbl Mykala OeTiH kapaHsi3

CE 6enrici KobirFaH XbinAblH COHFbI eki caHbl, 20 W

Eric LEMOINE

Xanbikaparblk x00aHblH cana keHiHaer 6acLubiCol

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHuus
PoHuuH kanaceiHpa xacanael 07/07/2020



YBaXKHO npouuTaiite noCibHMK 3 eKcnnyatawiiTa A0TpUMyiiTeca HaBefeHIX BKa3iBOK. Lie nocibHmk
3 ekcnnyarauii Jonomoxe NO3HAMOMUTUCA 3 MPOAYKTOM, NPAaBWIbHO HUM KOPUCTYBATMCA Ta
BXUTU HeobXiaHuX 3axopiB 6e3neku. 36epiraiite Leii nocibHUK 3 ekcnnyatauii B 6e3neuHomy
MicLi AnA NOAANbLIOT0 BUKOPUCTAHHA.

C(UMBOJIU

@ YBaXHO NpouuTaiiTe NOCIOHMK 3 eKcnnyarawi.

c € Bupi6 Bianosisac cneujanbHuM  €BpONeiicbKAM  AMpeKTUBAM;
NpoBeJeHa HopMaTUBHA NpoLeaypa OLHKKM BIANOBIAHOCTI.

E H [ €Bpa3iiiCbKII 3HaK BIANOBIAHOCTI.

2 & Lleit Bupi6 nignArae BTopuHHOMY MepepobnenHio. AKWWO BiH Binblue He
My MPUAATHIA 1A BUKOPUCTAHHS, BIHECTb 1A0r0 B NyHKT 301paHH BiaXopiB.

% MapkyBaHHA BiAMoBIAHOCTI Lib0ro BUPODY BiANOBIAAE YMHHUM
TeXHiYHIUM pernameHTam YKpaiHu.

Ur=o YHiBepcanbHuii: cymicHuii Tinbku 3 Sterwins UP20, Lexman UP20 Ta

Dexter UP20.

Hapsaraiite 3axucHi okynapu.

Haparaitre pecniparop.

Lle nonepemkeHHA npo Hebe3neky 3acTepira€ w00 MOLIKOAKEHb
iHCTPyMeHTa abo iHLIOro MaliHa, ab0 0TpUMAHHA (i3YHIX TPAaBM.

@ Haparaiite 3acobu 3axucTy opraHis cnyxy.
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3MICT

NS W=

9.

10.
.
12.

BUKOPUCTAHHA 3A TIPUSHAYEHHAM YL APHOIO ZIPUNA DEXTER
SATATTbHI ONEPEAKEHHA LIOA0 TEXHIKK BE3MEKIA POBOTH 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU
MOMEPEAXEHHA 1040 CBEPAIHHA

onnc

TEXHIYHI JAHI

EKCTINYATALIA

TEXHIYHE ObU1YTOBYBAHHA

YCYHEHHS HECTIPABHOCTEW

3AXICT OBKINA

TAPAHTIA

306PAXEHHSA B PO3IBPAHOMY BUTTISIAI TA CIMCOK JETATEM
JEKNAPALLIA NP0 BIANOBIAHICTL CTAHAAPTAM €C



1. BAKOPUCTAHHA 3A MPUSHAYEHHAM YAAPHOI0 1IPWIA DEXTER

llakyemo Bam 3a npupbaHHa uboro Bupoby. MpouwTaiite weld nocibHuK 3 excnayataii Ta
36epexiTb 10T Ha MabyTHe.

[HCTPYMEHT NpU3HAYeHNii ANA CBEPANIHHA B iepeBIHi, MeTali Ta 6eTOHI.
3a60poHAETLCA BUKOPUCTOBYBATM IHCTPYMEHT He 38 NPU3HAUEHHAM.

Micna po3nakyBaHHA yNakoBKYW NepekoHainTeca B HAABHOCTI BCbOrO Npunajas, Lo BXoAUTb Y
KOMMMEKT (AKLLO TaKe €).

AK1L0 BUPI6 noLwKomKeHNii abo Mae byab-AKuii fedeKT, He BUKOPUCTOBYIiTE i0ro Ta NOBEPHITH
110r0 CBOEMY funepy.

AKILLO BK AacTe Leid IHCTPYMEHT iHWMM NloaAM, AaiiTe iM TakoX Liel NocibHUK. 3BepHiTb yBary,
LU0 Lieii BMPI6 He NpU3HaYeHNii AnA BUKOPUCTAHHA B KOMEpLliHIX, TOProBuMX abo MPOMMCIOBUX
uinax. [apanTia 6yae aHynboOBaHa, AKLLO IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBATUMETLCA B KOMEPLLITHMX,
TOProOBWX, IPOMUCTIOBIX 260 CXOXKMX LiinsX.
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2. 3ATANbHI NONEPEAMEHHA LLIOAO0 TEXHIKW BE3NEKWU POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

MONEPEMKEHHA! Mpouutaiite BCi nonepemxeHHA npo 6e3neky, iHCTPYKLUii,
03HailomTeca 3 inlocTpaLisimmn Ta TEXHIYHUMUN XapaKTepUCTUKaMHK, AKi A0AATLCA 0
eNeKTPOiHCTpyMeHTa.

HenoTpumaHHA HaBeZeHUX HKue IHCTPYKLIA Moxe MPU3BECTU [0 YPaKEeHHA eneKTpUuHUM
CTPYMOM, NOXeXi Ta/abo cepilo3HuX TpaBM.

36epiraiite BCi nonepeeHHA Ta iHCTPYKLi ANA NOAaNbLIOT0 BUKOPUCTAHHA.

TepmiH «eneKkTpoiHCTPYMEHT» y nonepefKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOrO IHCTPYMEHTa, Lo
Npavioe Bif enekTpomepexi (uepes LUHyp) abo Bif akymynatopa (6e3 WwHypa).

1) BE3MEKA POBGOYOI 30HU

a) Po6oua 30Ha mae GyTu uucroro Ta Aobpe ocBiTneHow. HenpubpaHa abo noraHo
0CBITNIEHA POBOYA 30HA MOXE CTaTU NPUYMHOIO HELLLACHX BUNAAKIB.

b) He npauytoiite 3 iHcTpymeHTOM y BUGYXOHE6e3neuHOMY cepefloBULLi, HanpuKnag, 3a
HAABHOCTI NerK03aiMmMuNCTUX PigvH, rasis abo nuny. [ig uac poboTy eneKTPOIHCTPYMEHTY
YTBOPIOKOTb iCKPW, AKI MOXYTb NPU3BECTY 0 3ailMaHHA Nuny abo BUNapiB.

¢) He ponyckaiite 6n13bKo AiTeil i CTOPOHHIX Nif yac po60TH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM.
Lle moxe BiaBONIKaTM BaC i NPU3BECTY [0 BTPATU KOHTPONIO.

2) ENEKTPOBE3NEKA

a) LrencenbHiBUNKNENeKTPOIHCTPyMeHTaMaIOTb NiAXO[UTH 40 PO3eTOK.3a60poHeHO
Moan}iKyBaTH WTencenbHy BUNKY 6yab-Akum ynHom. He BUKOPUCTOBYIiTE JKOAHI
nepexigHUKN AnA po6oTy i3 3a3eMNeHnMm eneKkTpoiHCTPYMeHTamMu. BukopuctaHHsa
OpUTIHAMbHOI LUTeNCeNIbHOI BUAKM Ta HANEXHOI PO3ETKW 3MEHLIYe PU3UK YpaKeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

b) YHuKaliTe KOHTAKTY YaCTUH Tina i3 3a3eMNEHUMU NOBEPXHAMM, TAKUMU AK TPy6u,
papiaTopu, NAMTH Ta XONOAWIbHUKN. Y pasi 3a3eMNeHHA Tina 30inbluyeTbca puU3MK
YPaKEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

¢) He 3anuwaiite eneKTpoiHCTPyMeHT mif Aouwiem a6o B ymoBax nigBuLLIEHOT
Bonorocti. Boga, Wo notpanuna B eneKTPOIHCTPYMEHT, MiABULLYE PUSUK YPaXKeHHs
eNneKTPUYHIM CTPYMOM.

d) He BuKOpuUCTOBYiiTe LIHYP KUBMEHHA 3 MOPYWIEHHAM HOPM eKclnyarauii.
Hikonn He BUKOpMCTOBYIiTe LIHYP XKUBNEHHA ANA NepeHeceHHs, NepeTAryBaHHA
eNeKTPOiHCTPYyMeHTa a60 BUAMaHHA BUNKM 3 PO3€TKU. 3aXnLLiaiiTe LWHYP MUBNEHHA
Bif Aii Tenna, onii, roctpux KyTiB a6o pyxomux yacTuH. lowkoaxeHi abo 3annyTaHi
LUHYPU XUBMEHHA 36INbLUYIOTb PUNK YPaKEHHSA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

e) Mpu po6oti eneKTpoiHCTpymeHTa Ha BiAKPUTOMY MOBITPi BUKOPUCTOBYiiTe
NofloBIKyBay, ANA LbOro NpuHaveHuit. BUKopucraHHa nogoBxyBaya, Npu3HaueHoro
ANA 30BHiLLHIX PO6IT, 3MEHLLYE PU3NK YPAXKEHHA eNEKTPUUHIM CTPYMOM.



2. 3ATANbHI NONEPEAMEHHA LLIOAO0 TEXHIKW BE3NEKWU POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

f) AKWwo HeMOMNUBO YHUKHYTU BUKOPUCTAHHA eNeKTPOiHCTPYMEHTa Yy BONOroMYy
NpUMilLleHHi, BMKOpUCTOBYTe NpUCTPi  3axucHoro BigknioueHHa (M3B).
BukopucTaHHA Takoro NpucTPOI0 3MEHLLYeE PU3NK YPAXKEeHHA eNeKTPUUHIAM CTPYMOM.

3) IHAUBIAYANbHA TEXHIKA BE3NEKK

a) NMigyacpoboTu 3 eneKTpoiHCTPyMeHTOM OyAbTe YBaXHi, CTEXTe 3a (BOIMM AiiAMM Ta
MUCNiTb po3cyanuso . He npauyoiite 3 eneKTpoiHCTPYMEHTOM, AKILO BU BTOMIEHI,
nepebyBacre nip Aiel0 HapKOTMUHKMX 3aco6iB, ankoronto abo nikiB. Hagitb MuTTEBA
HeyBaXKHICTb N} Yac poboTU 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM MOMXe MPU3BECTU A0 BAXKKOI TPABMIA.

b) Kopucryiitecb 3aco6amu iHAMBiAyanbHOro 3axucty. 3aBkAu HapAraiite 3axucHi
OKYNApU. BUKopucTaHHA y BiANOBIAHNX yMOBAX TakiX 3aXMCHUX 3aC00iB, AK NPOTUNUNOBYIA
pecnipatop, HeKoB3He 3aXiCHe B3YTTA, L0OM-KacKa Ta HaBYLUHUKM AONOMOXeE 3MEHLIUTH
PU3MK TPAaBMyBaHHS.

¢) YHukaiiTe BMNaKoBOro 3amycky iHcTpymeHTa. [lepw HiX  migkmouatn
eNeKTPOIHCTPYMEHT [0 Mepexi »uBneHHA a6o akymynatopa, Oparu a6o
NepeHoCUTH 10ro, MnepeBipTe, YU BCTAHOB/CHO MNEPeMUKAy Yy MONOKEHHA
«BUMKHEHO». flKILO NepeHoCUTM eneKTPOIHCTPYMEHT, TPUMAIoUN Nanelb Ha nepemuKaui
XUBNeHHsA, abo migKkniouaTn Moro A0 [XKEpena MUBMEHHS, KOMA Nepemukay UBMEHHsA
nepe6yBae B MoNOXeHHi "yBIMKHYTO', Lie MOXe NpU3BeCTi A0 TPaBMYyBaHHS.

d) Mepw HiK YBIMKHYTH eNneKTPOiHCTPYMEHT, 3HIMIiTb yCi perynioBanbHi KNuHLi Ta
raikoBi Kntoui. KILO 3aNMWWIKTY TaKUIA KNIOY Ha PYXOMIil YaCTUHI eneKTPOIHCTPYMeHTa, Lie
MO>Xe NpuU3BeCTi 40 TPaBMyBaHHA.

e) He poraryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBxau 36epiraiite cTiiike noNoMeHHsA
Tina Ta Tpumaiite piBHoBary. Lle 1038014€ KpalLe KepyBaTu enekTpOiHCTPYMEHTOM Y pasi
BUHWUKHEHHA HenepesbauyBaHuX cuTyaulii.

f) Haparaiire BignoBigHwuii opar. He Haparaiite BinbHuii ogar abo npukpacu. Bonoccs,
oA Ta pyKaBuLli MaloTb 6T Ha Ge3neyHiil BifcTaHi Bip pyXomux YacTuH. BinbHuii
AT, NpUKpacy abo JoBre BONIOCCA MOXYTb NOTPANMTIA B PyXOMi YaCTUHM.

g) Y pasi HaABHOCTi NPUCTPOIB ANA NiAKNIOYEHHA C(MCTeMM BiiBeIeHHA Ta 36UpaHHA
nuny, ix cnip 060B'A3K0BO BCTAHOBUTH Ta BUKOPUCTOBYBATH 3a NPU3HAYEHHAM.
BukopucTaHHA NpUCTPOl ANA 30MpaHHA MANY MOXe 3MEHIMTA Hebe3neky, NoB'A3aHy 3
oM.

h) He Brpauaiite yBaHOCTi uepe3 uvacTe BMKOpPUCTaHHA iHCTpymeHTa. Lle He
R03BONUTb BaM po3CabuTuca Ta NpoirHOpyBaTW MPUHLMNM TeXHiKW Ge3neku.
HeobepexHi i MoXyTb MUTTEBO NPU3BECTY 10 CEPIIO3HMX TPABM.
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2. 3ATANbHI NONEPEAMEHHA LLIOAO0 TEXHIKW BE3NEKWU POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

4) BAKOPUCTAHHA TA AOTNAA 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe  eneKTpOiHCTPyMeHT.  BukopucroByiite  HaneXHuii
eNeKTPOIHCTPYMeHT  BignoBiAHO fo  motpe6u.  [lpaBunbHo  nigibpanuii
€eNeKTPOIHCTPYMEHT JOMOMOXKe KpaLLie Ta Ge3neyHilue 3pobuty poboty 3i LWBMAKICTIO, AKa ANA
HbOro NepenbaueHa.

b) He BuKopucToBYiiTe eNneKTPOIHCTPYMEHT, AKLIO nepemMuKay He BMUKae abo He
BUMMKAE 1Or0. YCi eneKkTpOiHCTPYMEHTY, AKUMU HEMOXAMBO KepyBaTV 3a AOMOMOI0I0
nepemuKaua, CTaHoBNATL Hebe3neky Ta NoTpebyroTb PEMOHTY.

¢) BurArHitb BUNKy 3 posetku Ta/abo akymynatop 3 iHCTpyMeHTa nepef TUM fAK
3miHIoBaTH GyAb-AKi HanawTyBaHHA, 3aMiHATU KOMMNEKTYBaNbHi YacTuHn abo
nepep 36epiraHHAM iHCTPyMeHTa. Taki 3ano6ixHi 3ax0au TexHikn 6e3neKin 3MeHLLYI0Tb
PU3MK BUNAAKOBOrO 3anycKy eNeKTPOiHCTPyMeHTa.

d) 36epiraiite iHCTPYMeHTH, WO He BUKOPUCTOBYWTbCA, Mopani Bif Aiteid i He
no3Bongiite ocobam, AKi He MaloTb [OCBiAY Po6OTH 3 TaKUMM IHCTPyMeHTaMK
abo He 3HaiioMi 3 UMMM IHCTPYKLIAMM, KOPUCTYBATUCL eNeKTPOiHCTPYMEHTOM.
EnekTpoiHCTpyMeHTM CTAHOBNATD Hebe3neky B pykax HeAOCBIAYEHIX KOPUCTYBAYIB.

e) BuKoHyiiTe HaneXHe TexHiuHe 06CnyroByBaHHA eNnekTPoiHCTpymeHTa. lepeBipsiite
i10ro Ha npeAMeT 3MilLleHHs a60 3aTUCKYBaHHA PYXOMMX YaCTUH, 3NaMaHNX YaCTUH
Ta 6yAb-AKNX iHILINX YMOB, AKi MOXYTb BIVINHYTH Ha po6oTy iHcTpymeHTa. Y pasi
NOLIKOAMKEHHA eNEKTPOIHCTPYMEHT CNif 3AaTh B PeMOHT, NepLL HiX KopucTyBaTuca
HUM. HacTo HewwacHi BUNaZKM CTakTbCA BHACTIA0K HEHANEXHOr0 TeXHIYHOro 06CyroByBaHHS
eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

f) Tpumaiite pi3anbHi iIHCTPYMEHTH FOCTPUMUN Ta YUCTUMM. HaneXxHUM YNHOM JOMAHYTI
Pi3anbHi HCTPYMEHTY 3 TOCTPUMM PIKYUUMI Kpasmi piplue BROKYITbCA Ta HUMU feriue
KepyBarti.

g) Kopucryiiteca enekTpoiHCTpymeHTOM, NpUNaaAAm i HacagKkamu ANA iHCTPyMeHTa
3rifiHo 3 Li€lo iHCTPYKUi€lo, 3BaXkaloun Ha poboui ymoBu Ta poboty, Aky cnig
BUKOHATW. BukopucTaHHA enekTpoiHCTPYMEHTa He 38 MPU3HAYEHHAM MOXe CTaTI NPUYIHOI0
BUHWUKHEHHA Hebe3neuHux cuTyaui.

h) Pyuku iHCTpymeHTa Ta noBepXHi 3aXOnneHHA MalTb OyTH 3aBKAM CyXumm,
unctumu, 6e3 xupy Ta 6pyay. (nu3bKi pyukm Ta NoBepXHi 3aXoNNeHHs He 3abe3neuylTb
6e3neyHe NOBOAXKEHHSA Ta KOHTPOIb IHCTPYMEHTA B HECMOAIBAHUX CUTYALYiAX.



2. 3ATANbHI NONEPEAMEHHA LLIOAO0 TEXHIKW BE3NEKWU POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

5) BAKOPUCTAHHA TA AOTAAA 3A AKYMYNATOPHUM IHCTPYMEHTOM

a) 3apamkaiiTe nuWe 3a [OMNOMOrOKW 3apAAHOTO MPUCTPOI, BU3HAYEHOro
BUPOGHUKOM. 3apALHWI NpUCTPIi, AKUIA NIAXOANTL ANA aKyMyNATOPIB OJHOTO BIAY, MOMXe
CIPUYVHUTIA PU3NK NOXKEX Y BUNAAKY HOTO BUKOPUCTAHHA 3 IHLIMM aKyMYyNATOPOM.

b) 3 enekTpoiHCTpymeHTamMu Cni BMKOPUCTOBYBaTM Nulle NpPU3HauYeHi AnA HUX
aKymynaTopHi 6atapei. BukopuctaHHa 6yab-AKUX iHLKX aKyMyNATOpiB MOXe NpU3BeCT
A0 TpaBMM a60 NoXexi.

¢) Konu akymynAtop He BWKOPUCTOBYETbCA, 1OFO CNif TPUMaTH OKpemo Bif
MeTajieBUX NpeMeTiB — 3aTUCKayiB nanepy, MOHeT, KNioyiB, LBAXIB, WypyniB Ta
iHWWNX Api6HNX NpeaMeTiB, AKi MOXYTb 3aMKHYTH Knemu. Kopotke 3aMIKaHHA Knem
AKyMyNATOPa MOXe CTaTiA NPUYMHOLO ONiKIB abo noxexi.

d) Y HapTO BaXKMX yMOBaX eKcnnyatauji 3 akymynATopa mMoxe BUTIKaTh piavHa; He
TopKaiiTech ii. Ko BUNaAKoBO BU Bce X TOPKHYAMCA ii, Lie Micue cnig npomutu
Bof010. IKILo piavHa noTpanuna B odi, Cnif 3BePHYTUCA 3a MEANYHOIO LONOMOT0I0.
PinuHa, AKa BUCTYNAE 3 aKyMynATopa, MoXe CNPUYMHITY NOPa3HeHHA ab0 oniku.

e) He BuKopuctoByiiTe akymynatop a6o iHCTPYMeHT, AKWO BOHW MNOLIKOAKEeHi
abo mopudikoBaHi. MMowkomxkeHi abo MoAndIKoBaHI akymynaTop MOXyTb Matu
HenepenbauyBaHy NoOBeAIHKY, L0 NPU3BOANTD A0 NOXKEXi, BUOYXy a60 pu3inKy TPaBMyBaHH.

f) O6epiraiite akymynaTop a6o iHCTpyMeHT Bif BOrHio abo HaamipHoi Temneparypu.
[lia BorHio abo Temnepatypy ButLe 130 °C Mo3xe BUKNMKATI BUOYX.

g) Jotpumyiiteca iHCTPYKUill WO0AQ0 3apAMMEHHA Ta He 3apafKaiiTe aKymynarop
abo iHCTpymMeHT 3a Mexamu fiana3oHy Temnepatyp, 3a3HaueHuX B iHCTPYKLii.
HenpasunbHe 3apafxeHHa abo TemnepaTypa 3a MeXamu BKa3aHOro AjamasoHy Moxe
MOLUKOAMTI aKYMYNATOP i 30iNbLUMTI PU3NK BUHUKHEHHSA NOXKEX.

6) CEPBICHE OBCNYTOBYBAHHA

a) 06cnyroByBaHHA  eNeKTPOIHCTPyMEHTa  MOBMHEH  MPOBOAMTH  TiNbKK
KBanidikoBaHuit cnewianict, BUKOPUCTOBYIOUM BUKNIOYHO OpUriHaNbHi 3anacHi
yacTuHu. Lle 3abe3neunTsb HagiliHy poboTy iHCTpyMeHTa.

b) Hikonu He o6cnyroByiite nowKkomeHi akymynaropu. 06cnyroByBaHHA akymynaTopis
MatoTb BUKOHYBATY TiNbky BUPOOHNK abo aBTOPM30BaHa CepBiCHA MACTEPHA.
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3. MONEPEAMEHHA LLO0A0 CBEPAIIHHA

1) IHCTpYKUi WoA0 TexHikn Ge3neku nip yac BAKOHaHHA po6oTy

a) Mip vac po6otu 3 ynapHum Apunem HapAraiite 3acobu 3axucry oprasis cnyxy. [lis
LUyMy MO>e CTaTh MPUYUHOK BTPATU CIYXY.

MPUMITKA: BuwieKa3aHe nonepekeHHs CTOCYETbCA ULLIE YAAPHUX JPUAIB Ta ONYCKAETLCA ANA
3BUYAIHUX ApUNIB.

6) Kopucryiitecb goparkoBoto(umu) pyukoio(amm). Btpata KOHTpOM0 Hag iHCTpyMeHTOM
MOXe CTaTiA MPUYMHOI0 TPABM.

MPUMITKA: BuweBka3aHe nonepemxeHHs CTOCYETbCA NMLLE IHCTPYMEHTIB, L0 NOCTAYAOTHCA 3
JA0AATKOBOIO(MMM) pyuKoio(amm).

B) lepen BUKOPUCTAHHAM NPaBUIbHO NiATOTYiiTe iHCTPYMEHT. Lieii IHCTPYMEHT CTBOpIoE
BUCOKWIA BUXIAHMWIA KPYTHUIA MOMEHT | 6e3 HanexxHoi ¢ikcavji iHCTpyMeHTa nig yac pobotu Bu
MOXeTe BTPATUTI KOHTPOSIb, L0 NpU3Beae A0 TPABMYBaHHS.

r) flkwo pisanbHe npunagAs moxe mnifg Yac pob6oTM ToOpKaTUCA NPUXOBaHOI
NPoBOAKM, TPUMAIiTe eNneKTPOIHCTPYMEHT 3a i30MboBaHy PyuKy. KOHTaKT pi3anbHoro
npunagaA 3 ApoToM NiA Hanpyrow NpWU3BOAUTH [0 MOABM HAMpYru B MeTaneBuX YacTuHax
€N1eKTPOIHCTPYMEHTA, LLI0 MOXe NPU3BECTU A0 YPaXKeHHA NPALIBHUKA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
2) IHCTpYKUil 3 TeXHiKM 6e3neKu nif Yac BUKOPUCTAHHA JOBIUX CBepAen

a) Hikonu He npauyoiite Ha 6inbLu BUCOKiN WBUAKOCTI, HiXK MaKCMManbHa WBNAKICTb
cBepana. Ha 6inbLu BUCOKIil WBMAKOCTI CBEPANO MOXeE 3TUHATUCA, AKLLO iiomy byfe 03BOEHO
BiNIbHO 06epTaTUCA 663 KOHTAKTY i3 3ar0TIBKOK, LLIO MOMe NPIU3BECTU A0 TPABMM.

6) 3aBxAau NounHaiiTe cBepANiHHA Ha Maniil WBMAKOCTI, NPU LbOMY KiHUMK CBepana
Ma€ TopKaTucA 3aroTiBKW. Ha Ginblu BUCOK WBMAKOCTI CBEPNO MOXE 3riHATUACA, AKLLO
ilomy byne 403BONEHO BiNbHO 06epTaTUCA BE3 KOHTAKTY i3 3ar0TiBKOH, L0 MOXeE NPU3BECTH 10
TpaBmu.

B) 3acTocoByiiTe TUCK TilbKM NO NpAMiii NiHii 3i cBepanom i He 3acTocoBYyiiTe
HapgnMWKoBUA TucK. (Bepana MOXYTb 3rMHATUCA, BUKMMKAKYM NONOMKY abo Brpary
KOHTPONIO, L0 NPU3BOAUTD A0 TPABM.

MonepegeHHs: M1 BUKOPUCTaHHI iHCTPYMEHTa Ha Hebe3neuHIx MaTepianax Moxe BUHUKHYTI
LIKIAMBNIA TA TOKCUYHUIA NN, KOHTaKT abo BAUXaHHA LbOro MUy MOXe 3alUKOAUTM 30POB't0
KopuctyBaua abo niogei nopyy. Mig yac poboTu 3aBXaM HapAraiite pecnipatop, TpUMaiiTe
CTOPOHHIX NtoZeit AKOMOra Aani Bid pobouoi 30HN Ta 3aBX.M BUKOPUCTOBYIATE CUCTEMY 30MPaHHA
nuny (He BXOAUTb B KOMMAEKT).



4, 0Mnuc

D 3atuckuuit naTpon

2) [lepemuKay KpyTHOro MOMEHTY

3) Kinbue nepemukaHHa GyHKuii

4 NMepemukay On/0ff (Yeimk./Bumk.)
3) PeBepcuBHUIl NepeMuKay

6 Pyuka

D (siTnopion

8 Tpumau Hacapok

9 Nepemukay wenaKocTi

10 IngukaTop o6epraHHsa Bnepea/Ha3ap
17 IBo6iyHa HacagKa 45 mm, 1 .
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5. TEXHIYHI JAHI

Mogenb 20VID2-50A.1

Tun moTopa 3 BYriNbHUMMU LLjiTKaMK

HomiHanbHa Hanpyra 18 B nocriliHoro ctpymy (Makc. 20 B
MOCTiiHOTO CTPyMY)

[LIBnakicTb xonoctoro xony 0-450/0-1700/xs.

[LBnakicTb yaapy 22100yzapi/x8

(TaTyHuiA KpyTHUiIA MOMEHT 34,7 Hm

[JluHamiunmit nikomi KpyTHUIA 50 Hm

MOMeHT

PerynioBaHHA KpyTHOr0 MOMEHTY 21

Mepemukauy ¢yHKLiA

PEeXMM Y1apHOT0 CBEPAIHHA, PeXUM
CBEPANIHHA, peXIM BUKDYTKMN

MakcumanbHuii LiaMeTp (BepAniHHA

Y M'AKIl fiepeBuHi: MaKc. 35 Mm

Y TBepgilt AepeBuHi: MaKc. 20 Mm

Y meTani: Makc. 10 Mm

3aTUCKHNIA NATPOH @13 MM MaKC.

Axkymynatop (He BxoauTb B KomnnekT) | 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
€MHICTb akymynaTopa 2,5 A*rop niTiit-ioHHuiA 5 A*rog niTili-ioHHui
KinbkicTb enemeHTiB akymynatopa 5 10

Mo3HaueHHA ynaKyBaHHsA 5INR19/66 5INR19/66-2

3apAaHwii npuctpili (He BXopwTb B
KOMMNEeKT)

Mogenb Ne: 20VCH1-3A.1
BxinHa Hanpyra: 100—240 B~, 50-60 [, 75 Br
Buxiga Hanpyra: 21 B nocTiitHoro ctpymy 3 A

3apAnHuil npUCTpiit (He BXoguTb B
KOMMNAEKT)

Mogenb Ne: 20VCH2-6A.1
BxinHa Hanpyra: 100—240 B~, 50-60 I, 150 Bt
Buxiga Hanpyra: 21 B nocTiitHoro ctpymy 6 A

[lleknapavjia piBHA wymy BignoBiaHo Ao EN 62841 (mae noxubky 5 ab (A))

- PiBeHb 3ByK0BOrO TUCKY 86,9 nb(A)
- PiBeHb 3BYKOBOI NOTYHOCTI 97,9 ab(A)
[lleknapavjia piBHA BibpaLii BIANOBIAHO | Mia HABAHTAXEHHAM, 2,538 m/c
10 EN 62841 (mae noxubky 1,5 m/c). (BepANiHHA B MeTaN
Mif HABAHTAXKEHHAM, 13,095 m/c
(BEPANIHHA B 6€TOHi




5. TEXHIYHI AAHI

@ Mip yac po6oTu 3 iHCTPyMeHTOM HapAraiiTe 3aco61 3axuCTy opraHiB cnyxy.

MonepepxeHHa!

Emicia ibpauii nig yac GakTUHOrO BUKOPUCTAHHA €NEKTPOIHCTPYMEHTA MOXKe BiZPI3HATUCH Bif

BKa3aHOro CyMapHOr0 3HaUEHHA 3aN1eXHO Bid CNoC06iB BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa.

HeobxiaHo BU3HAunTVK 3aX0An 6e3neku Ana 3axuCTy KOPUCTYBAYa HA OCHOBI OLIHKM NifAaBaHHA

Hebe3neLli y daKTUUHIX YMOBAX BUKOPUCTAHHA (3 OrNAAY Ha BCi YaCTUHN poboYOro LMKNY, TaKi AK

yac, NpOTATOM AKOT0 NPUCTPIlA BAMKHEHWIA, i NPOTArOM AKOTO BiH NPALIIE B XONOCTY HA [L0AATOK

J0 Yacy 3amycky).

MpumiTka:

- 3aABNeHe CymapHe 3HaueHHA Bibpavii 6yno BMMIpAHe 3rigHO 3i CTaHZAPTHUM METOAOM
BUNPO6YBaHb i MOXe BUKOPUCTOBYBATUCH /1A NOPIBHAHHA OBHOTO IHCTPYMEHTa 3 iHLLNM;

- 3aAB/IeHe CyMapHe 3HaueHHA BibpaLii MoXe TakoX BUKOPUCTOBYBATUCA ANA MonepesHbOro
OLiHIOBAHHSA BIUIUBY.

lMonepemeHHs:
- Emicia Bibpauii nig uac ¢akTMUHOrO BMKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA MOXe BIAPIHATUCH Bid
3a3HAUEHOro CyMApHOT0 3HAUEHHS, 3aN1EXHO Bifl CMoC0by BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA.
- YHuKaitte pu3uky Bibpavjii.
Mopaga: 1) nig yac ekcnnyatawii HagAraitTe pykaBuLi; 2) 0bmedxyiiTe yac exkcnnyatawiiTa
CKOpOUYIATe Yac 3anycKy.
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6. EKCIUTYATALLIA

Mpumirka: Mlepep excnnyarauieto Bam noTpi6HO npuabaTy NpuAATHUI aKymynaTop.

- BcTaBTe akymynATOp y HUKHIO YaCTUHY PYYk (B0 KNaLaHHSA).

- BuiimiTb akymynaTop, HaTUCHYBLUM HA KHOMKIN PO36MOKYBAHHA Ha aKyMyNATOPI, | BUTATHITb
AKyMYNATOP.

1. Yaapruit apunb
2. Akymynatop (He BXOAUTb B KOMMIEKT)
3. KHonka 3BinbHeHHsA akymynaTopa

BctaHoBneHHA cBeppaen/HacafoK BUKPYTKM

- Tpumalite 33ZHI0 YacTUHY NaTpoHa Ta MOBEPHITb WOr0 MepedHid YacTUHY (y HanpAMKY

P036M10KyBaHH3).

- BctaBTe B naTpoH CBePANO0 / HACAKY BUKPYTKM.
- 3aTArHITb NaTPOH BPYuYHy (TpMMaiiTe 3afHI0 YaCTUHY NMATPOHa, MOBEpHITb Or0 MepenHio

YacTUHy (y HanpAMKY 6110KyBaHHA)) Ta nepeBipTe, Uy HaZiliHO 3adiKcoBaHe B NATPOHi CBEPANO
/ HacapKa BUKpYTKY.

- Bubupaiite npaBunbHY Hacazky BUKPYTKYW, 1406 He MOLIKOAWTU TBUHT, BUKOPUCTOBYHOUU

dyHKLito WypynoBepTa.

D 3aTucknuit naTpoH
2) [lepemnKay KpYyTHOr0 MOMEHTY



6. EKCIUTYATALLIA

Mepemukay On/O0ff (YBimK./Bumk.)

- lllo6 yBiMKHYTH iHCTPYMEHT, HaTUCHITL Nepemukay On/Off.
- lllo6 BUMKHYTU iHCTPYMeHT, BignycTiTh nepemukay On/Off.

PeBepcuBHMil nepemuKay

=) /{= HaHeceHi Ha peBePBHMI NepemMikay (BnpaBo/BAiBo)

BCTaHOBITb PeBEPCUBHMIA NepeMikay y MONOXKeHHA =2

BcraHoBITb peBepcuBHUIA NEpeMUKay B NON0XKEHHA (=~
- 3MiHtoiiTe HaNPAMOK 06epTaHHA TINbKK, KONN iHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETLCA!
YBATA! BcTaHoBiTb peBepcuBHUMIA MepeMukay B LieHTpanbHe ¢ikCOBaHe MONOMEHHsA Nig uac
HaNnaroZXyBaHH, NPY 3MiHi KPYyTHOrO MOMEHTY, a60 KON iHCTPYMEHT NPALLOE Ha XONOCTOMY XOAi.
YBATA! Excnnyatavjis iHCTPyMEHTa 3 HU3bKOH LUBUAKICTIO NPOTATOM TPUBANON0 Yacy
36inbLuye pu3iK neperpiBaHa motopa. LLlo6 yHuKkHyTM neperpiBaHHA, perynapHo AaBaiite MoTopy
0X0/IOHYT (3p0biTb NepepBy Ha 15 XBUNWH).
YBATA: Hanexnum uuHom ¢ikcyiite Ta 3aTuckaitTe 3arotiBKy. He dikcyiite Ta He
3aTHUCKaiiTe 3aroTiBKY pyKolo, Lie MoXe NpU3BecTi A0 TPABMYBaHHA.

Perynatop weunaKocTi

Bu moxeTe 3miHUTU WBMAKICTL 33 JOMOMOrOK PerynAaTopa LUBMAKOCTI HAa BEpXHiil YaCTUH
iHCTpymeHTa. 112 03HayaloTb AiBI Pi3Hi LIBUAKOCTI.

(BiTnopiopHe po6oue niacBiuyBaHHA

Lleit iHcTpymeHT 06n1agHaHuii CBITNOAIOAHUM NifCBIYYBAHHAM, LLO NOKpPaLLYE BUAMMICTb Y pobouiil
30Hi 3 YMOB Hel0CTaTHbOr0 OCBITNEHHSA.
(BiTnogioAHe niacBiuyBaHHA BMUKAETbCA ABTOMATUYHO, AKLLO HATUCHYTU TPUTePHUIA BUMUKAY.

PerynioBaHHsA KpyTHOr0 MOMEHTY
PerynioBaHHA KpyTHOTO MOMEHTY JONOMOMe BaM PerynioBaTi MoTyHiCTb NPUBOAY Nif yac
pobotin y pexxumi wypynokpyta. Lie zonomoxe 3ano6irtin NOLKOAKEHHIO 3aroTiBKM
Tpu dyHKUiOHaNbHI pexumu:
. {109 yKpyYyBaHHA BCTAHOBITH KiNbLie NepeMUKaHHA GYHKLIA Y MONOXeHHS, L0 No3HayeHe
CMBOJIOM TBUHTA.
. Ina BepAniHHA BCTAHOBITL KiNbLie NepeMUKaHHA GYHKLA y ONOXeHHS, L0 N03HaueHe
CUMBOJIOM (Bepana.
. {108 yoapHOTO PeXUMY BCTAHOBITb KibLie NepemMuKaHHA GYHKLIA Y NON0XeHH, L0 N03HaYeHe
CUMBOJIOM MOJIOTKa.
Mopaga: 3aBxau nounHaiite poboTy 3 HaMEHLLIOTO KPYTHOTO MOMEHTY Ta 36inbLuyiiTe ioro,
AKLLO HeoOXigHO.
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7. TEXHIYHE ObC/TYTOBYBAHHA

06nacTb BUKOPUCTAHHA

YnapHuit punb NpU3HAUeHWit ANA BUKOPUCTAHHA Ta 3apAMKeHHA B MOMIPHUX perioHax 3
xapakTepHoto Temnepatypoto Big 0 °C 4o 450 °C, BiHOCHOI0 BonoricTio He Buie 80%, BifCyTHICTIO
NpAMOTo BNAMBY aTMOCPEPHUX ONafiB Ta HAAMIPHOr0 BMICTY nuny B NOBITPI.

Bumoru 0 ymoB B npUMilLeHHi

He BUKOpUCTOBYiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHTM Y  BUOYXOHeOe3neuHUx NpUMILLeHHAX, Ae €
Nerko3ainMucTi pigiHu, rasu, nun. BoHu CTBOPIOIOTb iCKpK, KN MOXYTb NPU3BECTI [0 3aliMaHHA
nuiny, BUNapis.

YmoBu 36epiranns

TepmiH npupatHocTi - 4 poki 3a ymoBW 36epiraHHA BUPObIB y MpUMILLEHHI 3 NPUPOAHOID
BEHTUNAL|i€I0 B yNaKyBaHHi npy Temneparypi nogitpa Big -20 °C go 40 °C 1a BigHOCHilh BONOTOCTI
noBitpa He binblue 80%.

8. YCYHEHHA HECMIPABHOCTEIA

Mpobnema MoxnuBa npuuuHa YcyHeHHs

Micna noBinbHoro obepTaHHA  |AKYMyNATOp po3pAAMBCA. Mepes noyatkom poboTy Tpeda

iHCTPYMEHT nepecTae 3apAANTY aKYMynATop.

NpaLtoBaT,

(Bepao abo Hacajika (Bepano abo iHwa Hacapka  [BctaBTe cBepano abo Hacaaky

BUKPYTKM NNErKO 3BaOlOTbCA.  [BUKPYTKM He LWiNIbHO 3aTUCHYTI [BUKPYTKM BCEPEANHY TPbOX
MaTPOHOM. ry6oK naTpoHa, 3HoBY

3aTATHITb Ta Bi3yalbHO
nepesipTe cepano abo
HacaZKy BUKPYTKH, LLO BOH

He BiAXUNAKTHCA.
HeHopmanbHuii 3BYK kopobku |Perynatop WwengkocTi B Ma€Te BCTaHOBUTH
nepegau. 3HAXOAUTbCA HE Ha Micuy, perynaTop LUBMAKOCTI Ha Micue
(Bnepes abo Hazan).




9. 3AXUCT AOBKINA

Ygara! llepep 6yab-akumu po6oTamm 3 iHCTPyMEHTOM 3aBX AV BUAMaIiTe akymynaTop.
[InA unLieHHA 3aBXAN BUKOPUCTOBYITE Cyxuii ab0 BONOTWI, He MOKPWI, pyWHUK. binblwictb
UMCTUNBHUX 3ac0BiB MICTATL XiMiuHi PEUOBUHMW, AKI MOXYTb MPU3BECTU [0 NOLIKOAKEHHSA
MNACTUKOBUX YACTUH iHCTPYMeHTa. ToMy He BUKOPUCTOBYWTE CWIbHI abo Nerko3aiMmcTi
UMCTUNBHI 32061, HaNpuKnaz, GeH3NH, PO3UMHHUKIA, CkuNAap abo aHanoriuHi. LLo6 yHUKHYTM
neperpiBaHHA, BEHTUNALiAHI OTBOPY IHCTPYMEHTa NOBUHHI BT 3aBX.M BINbHUMY Big nuny.

E YBATA! lleit Bupi6 no3HaueHo CMMBOMOM, L0 CTOCYETbCA YTANI3aLii BiaxopiB

€/1eKTPOHHOTO Ta eNeKTPUYHOro 06naaHaHHsA. Lie 03Hauae, Lo Lieli BIpi6 3a60poHAETbCA
BUKMAATU pa3om 3 NobyToBMMM BifXOAaMM, BiH Mae OyTU [OCTABNEHMA 40 cuCTEMM
360py, AKa BignoBiaae Bumoram [upektusu Esponeiicokoro coto3y WEEE. 3a nogatkosoto
iHpopMmaLlieto o0 YTUNI3aLi 3BEPHITLCA 40 MICLIEBMX OpraHiB Ban abo B MarasiH.
Motim Bupi6 byae nepepobneHuii abo po3ibpaHuii, o6 3MEHLIMTIA BNANB HA AOBKINNA.
EnekTpuuHe Ta enexkTpoHHe obnagHaHHA Moxe Oyt Hebe3neuHum AnA JOBKINNA Ta
3/10pOB'Al JIOJMHM, OCKINbKI BOHO MICTUTb Hebe3neyHi peyoBuHY.

YmoBU TpaHcnopTyBaHHA

TpaHcnopTyBaTh IHCTPYMEHT MOXHA 6yAb-AKAM BUAOM 3aKpUTOTO TPAHCMOPTY B YNaKyBaHHi
BUPOOHMKA ab0 6e3 HbOro, 3aXMCTUBLLK BUPIO Bif MEXaHIUHMX NOLIKOAXeHb, ONajiB, BNAMBY
XIMIYHO aKTUBHUX PEYOBUH Ta JOTPUMAHHA 3an06KHUX 3aX0ZiB LLOAO NePeBE3EHHSA KPUXKIX
BaHTaXiB.

@® « YMAKYBAHHA MICTUTb EKOMOMYHO YWCTI MATEPIANIA. IX MOXHA BUKMIATH B
MICLIEBI KOHTEMHEPY ANA YTUMI3ALIT.»
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10. FTAPAHTIA

1. Bupobu komnanii Dexter po3pobneHi 3a HaliBuwmmm cTaHgaptami akocti DIY i komnawia
Hajjae TpupiuHy (Bia Aatv npupabaHHA) rapaHTilo Ha cBoi BUpobu. LA rapanTia cTocyeTbea BCix
BUABNEHMX AedeKTiB MaTepianis Ta BUPo6HULTBA. MoaHi iHLLI npeTen3ii byab-AKoro xapakTepy,
AK NPAMI, TaK | HenpAMi, AKi CTOCYI0TbCA Nioeii Ta/abo marepianis, He NPUAMAKOTBCA.

2. Y pasi BUHUKHeHHA npobnemu abo BuABNEHHA fedeKTy HeobXiAHO cnepluy 3BepHYTMCA A0
Aunepa komnaii Dexter. Y 6inbluocTi BUnaaKis
ame BiH MO>e BUPiLLUTY Npobnemy abo ycyHyTn AedekT.

3. PemoHT a60 3aMiHa YACTUH He NO0BXKYIOTb NOYATKOBOTO FAPAHTIAHOIO TEPMiHy.

4. [apaHTiA He NOLLMPIOETLCA Ha feheKTH, AKI BUHUKAN BHACNILOK HEHaNeXHOro BUKOPUCTAHHS
a60 3Hocy. OKpiM YCbOro IHIIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY MepeMUKaYiB, 3aXUCHUX BUMUKAUIB Ta
MOTOpIB.

5. Bumoru 3a rapaHTi€lo po3rnaaaloTbca nuLUe 3a TaKuX yMmoB:

- HasBHe niaTBepKEHHA AaTV NPUAGAHHA Y BUTNALI ueky.

- ozHi cTopoHHi 0cobu He NPOBOAWIN PEMOHTY Ta/abo 3aMiu AeTaneil.

+ [HCTpyMeHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNeXHIM YiHOM (iioro He 6yno nepeBaHTaXeHo, Ta Ha HHOMY
He 6yno BCTaHOBNEHO KOMMNEKTYBAIbHUX YaCTUH CTOPOHHLOTO BUPOOHIKA).

- BiacyTHi nowwkomKeHHA BHACNIAOK Ail 30BHiLLHIX ¢akTOpiB abo CTOPOHHIX NpeAMeTiB, 30kpema
nicky 60 KaMiHHA.

- BiacyTHi nowkKomKeHHA, AKI BUHUKAW BHACNIAOK HEAOTPUMAHHA NpaBun TexHiku 6e3neku Ta
IHCTPYKLYiiA OO BUKOPUCTAHHS.

6. YMOBY rapaHTil 3aCTOCOBYHOTHCA B NOEAHAHHI 3 HALLMMIU YMOBaMU NPOJXY Ta NOCTaYaHH.

7. HecnpaBHi iHCTpyMeHTH, AKi NianAraioTb NoBepHeHHIo B komnanilo Dexter uepe3 aunepa Dexter,

3abupae komnais Dexter 3a yMOBY HanexXHOro ynakyBaHHa npuctpok. AKIL0 edeKTHi Toapy

Hajcunae B komnaito Dexter nokynewb, KoMnaHia 06cyroBye Taki ToBapy TiNbKM 3a YMOBM, L0

MoKyneLb onnayye A0CTaBKy.

8. Komnaia Dexter He npuiimae Bupobu, AKi He 6yN yNakoBaHi HaNEXHUM YNHOM.



11. 306PAXKEHHA B PO3IGPAHOMY BUINA/I TA CNUCOK BETANIEN

)

Ne Onmc Ne Onmc
1 [BUHT 13 Kpuwika iHgukatopa
2 3aTUCKHWI NATPOH 14 Enactuunui gpit
3 Mydta kpyTHOro momenty | 15 [pyuHa KHOMKN perynioBaHHs
LIBMAKOCTI
4 Kopobka nepenau B 36opi | 16 (03710611€HHA NPaBoi YaCTUHN PYUKM
5 Motop-peaykTop 17 Kopnyc
6 [BUHT 18 [BUHT
7 Mortop 19 Mepemukay B 360pi
8 3a4HA KpuLLKa 20 [po3opuii KoBnak
9 (BitnoBa naxenb 22 [aiika
10 Lok wroBxaua 23 (037106€HHA NIBOT YACTUHM PyUKN
" [HaMKaTopHa cTpinka 24 lpaBa cTpinka
12 KHonka peryniopaHHa | 25 Niga cTpinka
LIBMAKOCTI
26 MarHitHe Kinbue
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12. AEKNIAPALIIA NPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - €5 00001
59790 RONCHIN - France
3aABNAE, Lo BUpio6:
AKymynaTOpHWii ynapHuii gpunb
mogenb: 20VID2-50A.1
3a70BO/bHAE BUMOTI HacTynHux Jupextus Pagn €C:
[Jlnpektusa €C npo MexaHiuHe 06nagHaHHA 2006/42/EC
[llupekTiBa Npo eneKkTpoMarHiTHy cymicHicto 2014/30/EU
[Nlupextuga RoHS (EU) 2015/863 3i 3minamu 2011/65/EU
Ta BiZNOBiAa€ TaKUM HOPMaM:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013

[EC62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015

[EC62321-7-2:2017
1S0 17075-1:2017
[EC62321-8:2017

CepiitHuii Homep: AMBITbCA CTOPIHKY 3aAHBOT 00K NAANHKM.

[1Bi ocTanHi umdpu poky npucBoeHHA MapkysaHHs CE: 20 W

Epik IEMYAH

KepiBHUK 3 AKOCTi MiXKHapOAHUX NPOEKTIB

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - OpaHuis
Minnucaxo y PoHweni 07.07.2020 p.



Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile de functionare si sa observati notele furnizate. Utilizati
aceste instructiuni pentru a v familiariza cu produsul, cu utilizarea corectd i cu instructiunile de
sigurantd. Pastrati aceste instructiuni de utilizare intr-un loc sigur pentru utilizdri ulterioare.

SIMBOLURI

¥

C€
EAL

&
&

Ur=o

W@

> @ @

Cititi cu atentie manualul de instructiuni

Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei
metodei de evaluare a conformitatii cu aceste directive.

Marcaj de conformitate euro-asiatic

Acest produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi utilizat, va rugam
predati-l unui centru de reciclare a deseurilor.

Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementarile
tehnice ucrainene aplicabile.

Universal : compatibilitate numai cu Sterwins UP20, Lexman UP20, si

Dexter UP20

Purtati ochelari de protectie

Purtati echipament de protectie auditiva

Purtati mascd de praf

Acest avertisment de pericol avertizeazd asupra pericolului de
deteriorare a aparatului saua altor bunuri, ori a pericolului de vatamare.
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CUPRINS

SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT CU PERCUTIE DEXTER
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12. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

NS W=



1. SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT CU PERCUTIE DEXTER

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va rugdm sa cititi cu atentie aceste instructiuni
de utilizare si pastrati-le pentru consultari ulterioare.

Masina a fost conceputa pentru gaurirea in beton, cdramida si lemn, metal si beton.
Aceasta sculd electricd nu poate fi utilizatd in alt scop decat cel descris.

Dupd despachetarea produsului, asigurati-vd cd acesta este complet si toate accesoriile (dacd
exista) sunt prezente.

Daca produsul este avariat sau prezintd defecte, vd rugdm nu-l utilizati si predati-l magazinului de
unde |-ati achizitionat.

Daca transmiteti aceasta sculd altor persoane, vd rugam predati-o impreuna cu acest manual de
instructiuni. Va rugdm sa refineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastrd va fi nuld daca magina este utilizata in
scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente.
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta, ilustratiile si
specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/
sau vdtdmare corporald grava.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul ,scula electricd” din avertizari se referd la scula electricd (cu cablu) alimentatd de la
reteaua electricd sau scula electricd (fdra cablu de alimentare) care functioneazd cu acumulator.

1) SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate i intunecoase
predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta
lichidelor, gazelor sau prafurilor inflamabile. Sculele electrice creeaza scantei, care pot
aprinde pulberile sau gazele.

) Tineti copiii si persoanele prezente la distanta atunci cand operati o scula electrica.
Distragerea atentiei vd poate face sa pierdeti controlul.

2) SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica. Nu
modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu
scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul
de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt tevile,
caloriferele, maginile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezinta un risc sporit de
electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este expus la impamantare.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Pitrunderea apei
intr-o sculd electrica va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti
cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini taioase sau piese in miscare.
(ablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat
pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber
reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila, utilizati o
sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea
unui DCR reduce riscul de electrocutare.



2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

3) SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o scula
electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp ce
utilizati sculele electrice se poate solda cu vatimari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzdtoare, vor reduce vatamarile
corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat pe off
(oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator, inainte
de ridicarea sau transportarea sculei. Transportarea sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau alimentarea sculelor electrice cu intrerupatorul pornit favorizeaza accidentele.

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie reglabil
sau una fixd lasatd intr-o piesd rotativd a sculei electrice poate duce la accidente.

e) Nu va intindeti excesiv Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment. Astfel
veti avea un mai bun control asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Hainele largi, bijuteriile sau
parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate corespunzator.
Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor sa
va facd sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0 operatie
neglijenta poate cauza rdni grave intr-o fractiune de secundd.

4) UTILIZAREA S1 INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electrica corectd va face o treabd mai buna si mai sigura la viteza
pentru care a fost conceputa.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.
Orice sculd electricd ce nu poate fi controlata de la intrerupdtor este periculoasd si trebuie
reparatd.
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula
electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte
de depozitarea sculelor electrice. Astfel de masuri preventive reduc riscul de pornire
accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni.
Sculele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate sau
gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate
afecta functionarea sculelor electrice. in caz de deteriorare, dati scula electrica la
reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice intretinute
necorespunzator.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intretinute
corespunzdtor si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai putin probabil s se indoaie gi sunt mai
usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate
cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat.
Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru care a fost conceputd s-ar putea
solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. Manerele si suprafetele de
apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si controlul asupra sculei in situatii
neasteptate.

5) UTILIZAREA $1 INTRETINEREA SCULEI CU BATERIE

a) Reincarcati numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incdrcitor adecvat
pentru un tip de set de acumulatori poate prezenta risc de incendiu daca este utilizat cu alt set
de acumulatori.

b) Utilizati sculele electrice doar cu seturile de acumulatori special mentionate.
Utilizarea oricdrui alt set de acumulatori prezintd risc de accidente si incendiu.

¢) Cand setul de acumulatori nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice
precum clamele de hartie, monedele, cheile, cuiele, suruburile sau alte obiecte
metalice mici care pot realiza o conexiune intre bome. Scurtcircuitarea bornelor
acumulatorului poate produce arsuri sau incendiu.



2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

d) in conditii abuzive se poate scurge lichid din acumulator; evitati contactul. Daca
are loc contactul accidental, datiti cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii,
efectuati suplimentar un consult medical. Lichidul scurs din acumulator poate produce
iritdri sau arsuri.

) Nu utilizati un set de acumulatori sau o scula avariata ori modificata. Acumulatorii
avariati sau modificati pot prezenta un comportament neprevazut ce poate duce la incendiu,
explozie sau risc de ranire.

f) Nu expuneti un set de acumulatori sau o scula la foc ori la temperaturi excesive.
Expunerea la foc sau la temperaturi ce depasesc 130 °C poate provoca o explozie.

g) Respectati toate instructiunile de incarcare si nu incarcati setul de acumulatori ori
sculain afara intervalului de temperatura specificat in instructiuni. Incircarea gresita
sau la temperaturi situate in afara intervalului specificat poate avaria acumulatorul si spori
riscul de incendiu.

6) OPERATIILE DE SERVICE

a) Apelati numai la o persoana calificata pentru a va repara scula electrica utilizind
numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de sigurantd al
sculei electrice.

b) Nu efectuati niciodata operatii de service asupra seturilor de acumulatori avariati.
Operatiile de service asupra seturilor de acumulatori nu pot fi efectuate decat de catre fabricant
sau de furnizorii de service autorizati.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

173



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

174

3.AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA MASINII DE GAURIT

1) Instructiuni de siguranta pentru toate operatiile

a) Utilizati protectii auditive cand gauriti cu percutie. Expunerea la zgomot poate duce la
pierderea auzului.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplicd numai masinii de gaurit cu percutie si nu masinilor de
gdurit.

b) Utilizati maner(e) auxiliar(e). Pierderea controlului poate duce la accidentari.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplici numai sculelor echipate cu maner(e) auxliar(e).

¢) Apucati scula corect inainte de utilizare. Aceastd sculd produce un cuplu extrem de mare
si dacd nu este apucatd corect in timpul utilizdrii, se poate pierde controlul asupra ei rezultand in
accidentdri.

d) Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii
unde accesoriul de aschiere poate contacta cablaje ascunse. Accesoriul de aschiere care
intrd in contact cu un fir ,sub tensiune” poate pune sub tensiune partile metalice exterioare ale
sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

2) Instructiuni de siguranta pentru cand utilizati burghie lungi

a) Nu utilizati niciodata bormasina la viteze care depasesc viteza maxima nominala a
burghiului. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul sa se indoaie dacd i se permite
rotirea in gol fard a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamari.

b) incepeti intotdeauna prin a gauri la vitezd mica cu varful burghiului in contact cu
piesa de prelucrat. La viteze mai mari, exista probabilitatea ca burghiul s3 se indoaie dacd i se
permite rotirea in gol fard a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamari.

¢) Apasati numai pe linie directa cu burghiul si nu apasati excesiv. Burghiele se pot indoi
ducand la rupere sau pierderea controlului, ce poate provoca vatamari.

Avertisment: Cand utilizati scula pe materiale periculoase se pot produce prafuri periculoase si
toxice. Acestea pot periclita sinitatea operatorului si a celor din apropiere. Intotdeauna purtati o
mascd de praf cand lucrati, mentineti trecatorii la distantd de zona de lucru si intotdeauna utilizati
sistemul de colectare a prafului (nefurnizat).



4.DESCRIERI

@ Mandrina

@selector de cuplu

@ Inel de comutare functii

@ intrerupator on/off (pornit/oprit)
5 Comutator stinga/dreapta

® Maner

@ Lumina cu LED

® Portscula

© selector de turatii

@0 Control rotatie inainte si inapoi
@1 buc. bit de 45 mm cu doua capete
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5. DATE TEHNICE
Model 20VID2-50A.1
Tip de motor Cu perii

Tensiune nominala

18V C.C (Max. 20V C.0)

Turatie de mersin gol

0-450/0-1700/min

Ratd de impact 22100bpm

Moment static de cuplu de 34,7Nm

torsiune

Cuplu dinamic maxim 50Nm

Setdri ale cuplului 21

Selector de functii mod de masina de gaurit cu percutie, mod de

masina de gdurit, mod de surubelnitd

(apacitate de gdurire

Tn lemn moale: Max.35mm

T lemn tare: Max.20mm

Tn metal: Max.10mm

Mandrind max @13mm

Set de acumulatori 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1

(neinclus)

(apacitate acumulator 2,5Ah Li-lon 5Ah Li-lon

Nr. de celule de acumulator | 5 10

Tip de set 5INR19/66 5INR19/66-2

Incarcitor (neinclus) Model nr.: 20VCH1-3A.1
Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Putere de iesire:21V C.C3A

Incarcitor (neinclus) Model nr.: 20VCH2-6A.1

Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Putere deiegire: 21V C.C 6A

Declaratia privind valorile emisiilor de zgomot conform standardului EN 62841 (incertitudine

consideratd 5 dB(A))
- Nivel de presiune sonord 86,9dB(A)
- Nivel de putere sonord 97,9dB(A)

Declaratia privind emisia
de vibratii conform
standardului EN 62841
(incertitudine consideratd
1,5m/s?)

Subsarcind, gaurirein otel | 2,538 m/s2

Sub sarcind, gaurire in beton | 13,095 m/s?




5. DATE TEHNICE

@ Purtati protectii auditive in timpul operarii masinii.

Avertisment!

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi fatd de valoarea totald

declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.

Este necesard identificarea mdsurilor de siguranta pentru protectia operatorului, care sd se bazeze

pe o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului

de operare, cum ar fi timpul cdnd scula este opritd si cdnd merge in gol, in plus fatd de

durata declansarii).

Nota:

- valoarea totald declaratd a vibratiilor a fost mdsuratd in conformitate cu o metodd standard de
testare si poate fi utilizata pentru compararea sculelor intre ele;

- valoarea totald declaratd a vibratiilor poate fi utilizatd, de asemenea, intr-o evaluare preliminard
a expunetii.

Avertisment:
- emisiile de vibratii in timpul utilizdrii efective a sculei electrice pot diferi fata de valoarea totald
declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.
- evitati riscul de vibratii
recomandare: 1) utilizati manusi in timpul operarii
2) limitati timpul de operare i scurtati timpul de declansare
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6.UTILIZARE

Nota: inaintea utilizarii, trebuie sa achizitionati un set de acumulatori adecvat.

- Introduceti setul de acumulatori in partea de jos a manerului (pand cand se aude clic).

- Scoateti setul de acumulatori prin apasare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin
tragerea acestuia in exterior.

1. Masind de gdurit cu percufie
2. Set de acumulatori (neinclus)
3. Buton de decuplare

Introducerea burghielor/a capetelor de surubelnita

- Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fatd a mandrinei (directia de eliberare)
- Introduceti burghiul / capatul de surubelnitd in mandrina.
- Strangeti mandrina cu mana (Tinei de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fatd a

mandrinei (directia de prindere)) si verificati daca burghiul sau capatul de surubelnita este fixat
bine in mandrind.

- Selectati capdtul de surubelnitd corect pentru a evita deteriorarea surubului cand il insurubati.

1 Mandrina
2)Selector de cuplu



6.UTILIZARE

intrerupator on/off (pornit/oprit)

- Pentru a porni scula, apasati intrerupatorul on/off
- Pentru a opri scula, eliberati intrerupatorul pornit/oprit.

Comutator stanga/dreapta

& /&7 marcat pe comutatorul stinga/dreapta

Pozitionati comutatorul stanga/dreapta pe <=2

Pozitionati comutatorul Stanga/dreapta pe
- Modificati directia de rotatie numai cand masina nu este in functiune!
ATENTIE! Setati comutatorul stanga/dreapta in pozitia de Blocare centrala a comutatorului in
timpul setdrii, cind modificati setdrile cuplului de torsiune sau cand scula este inactiva.
ATENTIE! Functionarea masinii cu viteza redusd o perioadd lunga de timp va creste riscul
supraincdlzirii motorului. Pentru a preveni supraincdlzirea, ldsati motorul sd se rdceasca requlat
(Opriti magina timp de 15 minute)
ATENTIE: Va rugam sustineti si sa prindeti corect piesa de prelucrat. Nu utilizati mana
pentru a prinde sau imobiliza piesa de prelucrat, acest lucru poate cauza vatamari.

Viteza variabila

Puteti modifica viteza actiondnd butonul selectorului de viteza situat deasupra masinii. Numdrul 1
si 2 semnificd doud viteze diferite.

Lumina de lucru LED

Scula dispune de o lumind LED pentru a ilumina zona de lucru si a imbunétati vizibilitatea cand se
lucreaza in zone cu lumina insuficienta.
LED-ul se va aprinde automat cand comutatorul este apdsat.

Setari ale cuplului

Setarea cuplului v va ajuta s reglafi puterea de actionare cand utilizati un capdt de surubelnita.
Acest lucru vé va ajuta sa preveniti deteriorarea piesei de prelucrat

Trei moduri de functionare:

. Pentruinsurubare, setatiinelul de comutare a functieiin pozitia indicatd de simbolul surubului.
. Pentru gdurire, setati inelul de comutare a functiei in pozitia indicatd de simbolul burghiului.

. Pentru modul cu impact, setati inelul de comutare a functiei in pozitia indicatd de simbolul
ciocanului.

Sfat: Porniti intotdeauna de la nivelul cel mai scdzut al cuplului si cresteti valoarea dacd este
nevoie.
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7. INTRETINERE

Scopul utilizarii

Masina de gdurit cu percutie este destinatd utilizarii si incdrcarii in regiuni temperate cu temperaturi
caracteristice cuprinse intre 0 ° Csi 50 ° C, umiditate relativa ce nu depdseste 80%, fara expunere
directd la precipitatii atmosferice si continut excesiv de praf in aer.

Cerinte privind conditiile dinincapere

Nu utilizati sculele electrice in spatii explozive unde existd lichide, gaze si praf inflamabil. Acestea
pot crea scantei, ce pot duce la aprinderea prafului, vaporilor.

Conditii privind depozitarea

Termen de valabilitatea - 4 ani, cu conditia ca produsele sa fie depozitate in interior, cu aerisire
naturald a ambalajului si cu temperatura aerului cuprinsa intre -20 ° Csi 40 ° Csi o umiditate relativa
care sd nu depdseascd 80%

8.DEPANARE
Problema Cauze posibile Solutii
Aparatul se opreste Bateria este descarcatd. Setul de acumulatori trebuie
dupd rotire lentd. incdrcat inainte de utilizare.
Burghiul sau capétul de Burghiul sau capetele de Amplasati burghiul sau capatul
surubelnitd cade foarte usor. ~ [surubelnitd nu sunt stranse  [de surubelnita in mijlocul

bine in mandrind celor trei dinti ai mandrinei,
strangeti din nou si verificati
vizual burghiul sau capdtul de
surubelnitd fard a inclina.

Sunet anormal emis de cutia ~ [Selectorul de viteza nueste  [Trebuie sa impingeti butonul la

de viteze. pozitionat corect locul sdu (fnainte sau in spate).




9. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Atentie! Scoateti intotdeauna acumulatorul inainte de a executa vreo operatie asupra
masinii.

Pentru curdtare, utilizati intotdeauna un prosop uscat sau usor umezit, dar nu umed. Foarte multi
agenti de curdtare contin substante chimice care ar putea deteriora piesele de plastic ale masinii.
De aceea, nu utilizati produse de curdtat puternice sau inflamabile precum benzing, diluant,
terebentind sau alte produse similare. Mentineti intotdeauna orificiile de ventilatie neobturate cu
praf sau cu depuneri, pentru a preveni supraincdlzirea.

E ATENTIE! Acest produs a fost marcat cu un simbol aferent eliminarii deseurilor electrice

si electronice. Aceasta inseamnd ¢ acest produs nu trebuie sd fie eliminat cu deseurile
menajere, ci trebuie sa fie predat intr-un sistem de colectare care se conformeaza Directivei
europene DEEE. Contactati autoritatile locale sau centrele de colectare pentru informatii
privind reciclarea. Produsul va fi reciclat sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra
mediului. Echipamentele electrice si electronice pot prezenta un risc pentru mediu si
sanatatea umand deoarece contin substante periculoase.

Conditii de transport

Transportul produselor se poate efectua in orice timp de ambalaj de transport inchis furnizat de
cdtre fabricat, sau fdrd ambalaj, protejand produsul de avarii mecanice, precipitatii, expunere la
substante chimice active si respectand mdsurile de precautie pentru transportul bunurilor delicate.

@® « AMBALAJUL CONSISTA DIN MATERIALE ECOLOGICE. POATE FI PREDAT IN RECIPIENTELE
LOCALE DE PRODUSE RECICLABILE. »
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10. GARANTIE

1. Produsele Dexter sunt concepute la cele mai inalte standarde in materie de bricolaj. Dexter oferd
0 garantie de 36 luni pentru masina sa, incepand de la data cumpdrdrii. Aceastd garantie se aplicd
la toate defectele de material si de fabricatie care pot apdrea. Nu sunt posibile alte pretentii, de
nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si/sau materiale.

2.In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie si consultati intotdeauna mai intai distribuitorul
local Dexter. in majoritatea

cazurilor, distribuitorul Dexter va fi capabil s rezolve problema sau sd remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiala.

4. Defectele apdrute ca urmare a utilizdrii necorespunzdtoare sau a uzurii nu sunt acoperite de
garantie. Printre altele, acest lucru se referd la comutatoare, comutatoare de protectie a circuitelor
si motoare, in cazul uzurii.
5.Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucrata numai daca:

- Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

- Nu's-au efectuat reparatji si/sau inlocuiri de catre terti.

- Scula nu a fost utilizatd necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

- Nu existd daune cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

- Nu existd deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de sigurantd si a celor de utilizare.

6. Stipularile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Sculele defecte ce trebuie returnate la Dexter printr-un distribuitor Dexter vor fi colectate de

Dexter atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Daca bunurile defecte sunt trimise direct
la Dexter de catre consumator, Dexter va putea procesa aceste bunuri doar daca clientul plateste
costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de Dexter.



11.VEDERE iN SPATIU SI LISTA PIESELOR DE SCHIMB

7.8 9 10 11 12 13 14 16 16

20

<

NR Descriere NR Descriere
1 surub 13 capac indicator
2 mandrind 14 Fir elastic
3 Manson cuplu 15 arc buton viteza variabild
4 Ansamblu cutie de vitezd | 16 decoratie maner dreapta
5 Angrenaj motor 17 (arcasd
6 surub 18 surub
7 motor 19 Ansamblu intrerupator
8 (Capacdorsal 20 Abajur transparent
9 Panou indicatori luminosi | 22 piulitd
10 Tijd impingdtoare 23 decoratie maner stanga
n sdgeatd indicatoare 24 Sdgeatd dreapta
12 Buton de reglare vitezd 25 Sdgeatd stanga

26 Inel magnetic
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12.DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Declaram ca produsul:
Masina de gaurit fara fir
Model: 20VID2-50A.1
satisface cerintele urmatoarelor Directive ale Consiliului:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea maginilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica
Directiva 2015/863/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice ce amendeaza 2011/65/UE
si este conformd cu standardele:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Nr. de serie: Va rugam consultati coperta de pe verso

Ultimele dou cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 20 W

Eric LEMOINE

Lider de Calitate pentru Proiecte Internationale

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - Franta
Elaborat in Ronchin 07/07/2020



Leia atentamente as instrucdes de operacdo e siga as observacdes fornecidas. Utilize estas
instrudes de operacdo para familiarizar-se com o produto, 0 uso adequado e as instrugdes de
seguranca. Guarde estas instrugbes de operacao em local seguro, para futuras consultas.

SIMBOLOS

@ Leia com atencdo 0 manual de instrugoes

c € 0 produto esté em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e foi
aplicado um método de avaliagdo de conformidade com essas diretivas.

E H [ Marca de conformidade eurasiana.

. & Este produto é recicldvel. Se ja nao puder ser utilizado, leve-0 ao centro
S”  dereciclagem de refugos

% Marcagdo de conformidade de que o produto satisfaz as normas
técnicas ucranianas aplicaveis.

Ur=o Universal: compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e
Dexter UP20

7l Use dculos de seguranga

Use protecao para os ouvidos

Use uma mdscara para pé

Este aviso de perigo adverte sobre danos ao aparelho ou a outras
propriedades ou sobre possiveis causas de lesao fisica.
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CONTEUDO

USO PROJETADO DA FURADEIRA DE IMPACTO DEXTER
AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA
AVISOS DE SEGURANCA DA FURADEIRA

DESCRICOES

DADOS TECNICOS

OPERACAO

MANUTENGAO

SOLUGAO DE PROBLEMAS

9. PROTEJA O NOSSO MEIO AMBIENTE

10. GARANTIA

11. VISTA EXPLODIDA COM LISTA DAS PECAS SOBRESSALENTES
12. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

NS W=



1. USO PROJETADO DA FURADEIRA DE IMPACTO DEXTER

Obrigado por adquirir este produto. Leia as instru¢des de operagdo com atencdo e guarde-as para
futuras consultas.

A mdquina foi projetada para perfurar madeira, metal e concreto.
Esta ferramenta elétrica ndo pode ser usada para fazer outra coisa além do escopo descrito.

Depois de abrir o pacote, certifique-se de que o produto esteja completo, com os seus acessdrios
(se houver).
Se 0 produto estiver danificado ou apresentar defeitos, ndo o utilize e 0 devolva ao seu distribuidor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe também este manual de instrugdes Observe que o
nosso equipamento nao foi projetado para uso em aplicagoes comerciais, industriais ou de negdcios.
A nossa garantia serd cancelada se a maquina for usada em negécios comerciais ou industriais ou
para fins equivalentes.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

ATENCAO Leia todos os avisos, instrugdes, ilustracoes e especificagdes de seguranca
fornecidos com esta ferramenta.

0 ndo cumprimento de todas as instrucdes listadas abaixo pode resultar em choque elétrico,
incéndio e/ou lesdo grave.

Guarde todos os avisos e instrucdes para consulta futura.

0 termo "ferramenta elétrica” contido nos avisos refere-se a ferramenta elétrica operada por
tomada elétrica (comfio) ou a ferramenta elétrica operada por bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a rea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas de trabalho desorganizadas
0U escuras sao um convite aos acidentes.

b) Nao opere ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como na presenca de
liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem
causar a ignicdo de poeiras ou vapores.

¢) Mantenha criangas e terceiros afastados enquanto opera a ferramenta elétrica. As
distracdes podem fazer com que vocé perca o controle do equipamento.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) Os plugues de ferramentas elétricas devem corresponder a tomada. Nunca
modifique o plugue, de maneira alguma. Nao utilize nenhum plugue adaptador com
ferramentas elétricas aterradas. Plugues sem modificacdes e tomadas correspondentes
reduzirdo o risco de choque elétrico.

b) Evite o contato do corpo com superficies aterradas ou ligadas a terra, tais como
tubos, radiadores, fornos e refrigeradores. Ha maior risco de choque elétrico se seu corpo
estiver aterrado.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou condigoes de umidade. A entrada de
dgua em uma ferramenta elétrica aumenta o risco de choque elétrico.

d) Nao use o fio de maneira negligente. Nunca use o fio para carregar, puxar ou
desconectar a ferramenta elétrica. Mantenha o fio longe do calor, de éleo, bordas
afiadas ou partes que se movem. Fios danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque elétrico.

e) Ao operar uma ferramenta elétrica em ambiente externo, use uma extensao
apropriada para uso externo. 0 uso de um fio adequado para o uso externo reduz o risco
de choque elétrico.



2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

f) Se for inevitavel operar a ferramenta elétrica em ambiente timido, utilize uma
alimentacao protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). 0 uso de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Fique alerta, preste atencao no que esta fazendo e use o bom senso ao operar a
ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica quando estiver cansado
ou sob influéncia de drogas, alcool ou medicagdo. Um momento de falta de atencdo ao
operar uma ferramenta elétrica pode resultar em lesdes pessoais sérias.

b) Use equipamento de protecdo pessoal. Use sempre protecao para os olhos.
Equipamentos de protecdo tais como mdscara de protecdo contra poeira, cal¢ados
antiderrapantes de seguranca, capacete de sequranga ou protecdo para os ouvidos, usados em
condicbes apropriadas, reduzirdo as lesdes pessoais.

) Previna a inicializacdo acidental. Verifique se o interruptor esta desligado antes
de conectar a ferramenta a fonte de alimentacao e/ou jogo de baterias, antes de
levanta-la ou carrega-la. Carregar ferramentas elétricas com o dedo no interruptor ou
ferramentas elétricas com o interruptor ligado sdo um convite a acidentes.

d) Remova qualquer chaveta ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica.
Qualquer tipo de chave conectada a uma parte rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em
lesdes pessoais.

e) Nao se estique. Mantenha os pés firmes no chdo e o equilibrio o tempo todo. Isso
permite um melhor controle da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Use roupas adequadas. Nao use roupas largas ou joias. Mantenha os cabelos, roupas
e luvas longe de partes em movimento. Roupas largas, joias ou cabelos compridos podem
enganchar-se nas partes méveis.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a conexao de instalacoes de extraco e coleta
de poeira, verifique se as mesmas estao conectadas e sendo usadas adequadamente.
0 uso de coletor de poeira pode reduzir os perigos relacionados com a poeira.

h) Nao deixe a familiaridade adquirida com o uso frequente das ferramentas permitir
que vocé se torne complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta.
Uma acao descuidada pode causar lesdes graves numa fragao de sequndo.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

4) USO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica adequada para sua
aplicagdo. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de modo mais seguro na
velocidade para a qual foi projetada.

b) Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que ndo puder ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser
consertada.

¢) Desconecte o plugue dafonte de alimentacao e/oudo jogo de baterias da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, trocar acessorios ou armazena-la. Tais
medidas de sequranca preventivas reduzem o risco de dar a partida na ferramenta elétrica
acidentalmente.

d) Guarde as ferramentas elétricas que nao estdao sendo usadas fora do alcance de
criangas e ndo permita que pessoas que nao tenham familiaridade com as mesmas
ou com estas instrucdes operem a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao
perigosas nas maos de usudrios ndo habilitados.

e) Conserve as ferramentas elétricas. Verifique o desalinhamento ou engripamento de
pecas em movimento, a ruptura de pecas e qualquer outra condicao que possa afetar
a operacao da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, conserte a ferramenta
elétrica antes de usa-la. Muitos acidentes sao causados pelamd manutencdo de ferramentas
elétricas.

f) Mantenha os acessérios cortantes afiados e limpos. Ferramentas de corte
apropriadamente conservadas, com pontas de corte afiadas, tém menor probabilidade de
engripar e sdo mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, os acessorios e as ponteiras etc. em conformidade com
estas instrucoes, levando em consideracao as condigées de trabalho e a tarefa a ser
executada. 0 uso de ferramentas elétricas para operacdes diferentes daquelas para as quais
foram projetadas pode resultar em situades de perigo.

h) Mantenha a alca seca, limpa e livre de dleo e graxa. Alcas e superficies de preensao
escorregadias ndo permitem o manuseio e o controle seguros da ferramenta em situagdes
inesperadas.

5)USO E CUIDADO DAS BATERIAS

a) Recarregue somente com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador
adequado a certo tipo de jogo de baterias pode criar um risco de incéndio quando usado com
outro tipo de jogo de baterias.

b) Use ferramentas elétricas somente com jogos de baterias especificamente indicados.
0 uso de qualquer outro jogo de baterias pode criar riscos de lesdo e incéndio.



2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

¢) Quando o jogo de baterias ndo estiver sendo usado, mantenha-o afastado de
outros objetos de metal, como clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos
ou outros pequenos objetos que podem fazer uma conexao de um terminal a outro.
Colocar terminais de bateria lado a lado pode provocar curto-circuito e causar queimaduras ou
incéndios.

d) Sob condi¢oes adversas, a bateria pode soltar um liquido; evite o contato com ele.
Se ocorrer contato acidental, lave com dgua. Se o liquido entrar em contato com
os olhos, procure cuidados médicos. 0 liquido que sai da bateria pode causar irritacdo ou
queimaduras.

e) Nao use um jogo de baterias ou uma ferramenta que estejam danificados ou
alterados. As baterias danificadas ou alteradas podem exibir comportamento imprevisivel,
provocando incéndio, explosao ou risco de lesao.

f) Nao exponha o jogo de baterias ou a ferramenta ao fogo ou a temperaturas
excessivas. A exposicao ao fogo ou a temperaturas acima de 130° C pode provocar explosao.

g) Siga todas as instrucées de carregamento e nao carregue o jogo de baterias ou
a ferramenta fora do intervalo de temperatura especificado nas instrugdes. 0
carregamento inadequado ou a temperaturas fora do intervalo especificado podem danificar a
bateria e aumentar o risco de incéndio.

6) REPAROS

a) Faca com que sua ferramenta elétrica seja reparada por pessoa qualificada, que
use somente pecas de reposicao idénticas. Isso garante que seja mantida a seguranca da
ferramenta elétrica.

b) Nao tente reparar um jogo de baterias danificado. O reparo de jogos de bateria s deve
ser executado pelo fabricante ou por uma assisténcia técnica autorizada.
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3. AVISOS DE SEGURANCA DA FURADEIRA

1) Instrugdes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protetores auditivos quando perfurar por impacto. A exposicao ao ruido pode causar
perda de audicdo.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a furadeiras de impacto e é omitido para furadeiras.
b) Uso da(s) alca(s) auxiliar(es). A perda de controle pode causar lesdes pessoais.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a ferramentas que tenham alca(s) auxiliar(es).

¢) Escore adequadamente a ferramenta antes de usa-la. Esta ferramenta produz uma alta
saida de torque, e se a ferramenta ndo for adequadamente escorada durante a operagdo, pode
ocorrer perda de controle, provocando lesdes pessoais.

Segure a ferramenta elétrica em superficies de aderéncia isoladas ao realizar uma
operacao em que o acessdrio de corte possa entrar em contato com fios escondidos.
Acessérios de corte que entram em contato com um fio sob tensdo podem fazer com que pecas de
metal expostas da ferramenta elétrica fiquem sob tensdo e podem ocasionar um choque elétrico
no operador.

2) Instrucoes de seguranca ao usar brocas longas

a) Nunca opere em velocidade superior a velocidlade nominal maxima da broca. Em
velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvaré se deixada rodando solta, sem contato
com a peca de trabalho, provocando lesdes pessoais.

b) Sempre comece a perfurar em baixa velocidade e com a ponta da broca em contato
com a pega de trabalho. Em velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvard se
deixada rodando solta, sem contato com a peca de trabalho, provocando lesdes pessoais.

¢) Aplique pressao so em linha reta com a broca e nao aplique pressao em excesso. As
brocas podem encurvar-se, causando quebra ou perda de controle, 0 que provoca lesdes pessoais.

Atencdo: Podem ser produzidas poeiras nocivas e téxicas ao usar a ferramenta em materiais de
risco. Essas poeiras podem ameacar a sadde do operador e dos circunstantes. Use sempre méscara
contra poeira ao trabalhar, mantenha os terceiros afastados da drea de trabalho e use sempre o
sistema de coleta de poeira (se fornecido).



4. DESCRICOES

@ Mandril

@seletor de torque

3 Anel de mudanga de fungio

@ Interruptor Liga/Desliga

® Interruptor esquerda/direita

® Akca

@ LuzLED

® Suporte da broca

© Seletor de velocidade

0 Indicador de para frente e para tras
LR peca de broca de extremidade dupla de 45 mm
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5. DADOS TECNICOS
Modelo 20VID2-50A.1
Tipo de motor €om escova

Tensao Nominal

18V c.d. (Max. 20V c.d.)

Velocidade sem carga 0-450/0-1700/min

Taxa de impacto 22100bpm

Torque estatico méximo 34,/Nm

Torque dindmico de pico 50 Nm

Configura¢do do torque 21

Seletor de fungéo modo furadeira de impacto, modo furadeira,
modo chave de fenda

(apacidade de perfuracdo

Em madeira mole:
Em madeira dura:

35mm no maximo
20mm no maximo

Em metal: 10mm no méaximo
Mandril @13mm max.

Jogo de baterias (ndo 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
incluido)

(apacidade da bateria 2,5Ah ion de litio 5Ah ion de litio
Ne de células da bateria 5 10

Tipo do jogo 5INR19/66 5INR19/66-2

(arregador (ndo incluido)

Ne do Modelo: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60 Hz, 75W
Saida: 21V c.d. 3A

(arregador (ndo incluido)

Ne do Modelo: 20VCH2-6A.1
Entrada: 100-240 V~ 50-60 Hz, 150 W
Saida: 21V c.d. 6A

Declaragdo dos valores de emissdo de ruido de acordo com EN 62841 (incerteza considerada:

5dB (A)
- Nivel de pressao sonora 86,9 dB(A)
- Nivel de poténcia sonora 97,9 dB(A)
Declaragdo da emissao (om carga, 2,538 m/¢?
de vibracao de acordo perfuragdo em ago
com .EN 62841 (incerteza i B0 e
considerada 1,5m/s?) e

concreto




5. DADOS TECNICOS

@ Use protecao auditiva ao operar a ferramenta elétrica.

Atengao!

A emissao de vibracdo durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor total

declarado, dependendo da forma como a ferramenta é usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador que se baseiem

em uma estimativa da exposi¢ao nas condicdes reais de uso (tendo em conta todas as partes do

ciclo de funcionamento, tais como as horas nas quais a ferramenta esté desligada e quando esta

ligada mas ndo em uso, e também

o tempo de acionamento).

Observagao:

- o valor total da vibracao declarado foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar uma ferramenta com outra;

- 0 valor total da vibracdo declarado também pode ser usado em uma avaliagdo preliminar de
exposicao.

Atengdo:
- a emissdo de vibracao durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor
total declarado, dependendo da maneira como a ferramenta é utilizada
- evite o risco de vibragdo
sugestdo: 1) use luvas durante a operagdo
2) limite 0 tempo de operagdo e encurte o tempo de ativacao
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6. OPERACAO

Observacao: Antes de operar, vocé precisacomprarumjogo de baterias correspondente.

- Empurre 0 jogo de baterias na parte inferior da alca (até clicar)

- Remova o jogo de baterias, pressionando o botdo de liberagao no jogo de baterias e puxando o
jogo de baterias para fora.

1. Furadeira deimpacto
2. Jogo de baterias (ndo incluido)
3. Botdo de liberagao

Inser¢ao de brocas/ponteiras de aparafusar

- Segure a secdo traseira do mandril e gire a seao dianteira do mandril (no sentido de destravar)
- Insira a broca/ponteira de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril manualmente (sequre a secdo traseira do mandril e gire a secao dianteira

(na dire¢do de travar)) e verifique se a broca/ponteira de aparafusar esta firmemente presa no
mandril.

- Selecione a ponteira de aparafusar correta para evitar danificar o parafuso durante a fun¢do de

aparafusamento.

1 Mandril
2)Seletor de torque



6. OPERACAO
Interruptor Liga/Desliga

- Paraligar a ferramenta, pressione o interruptor liga/desliga
- Para desligar a ferramenta, solte o interruptor liga/desliga

Interruptor esquerda/direita

= /& exibido no interruptor esquerda/direita

Coloque o interruptor esquerda/direita em <=2

(Coloque o interruptor esquerda/direita em (=~
- S0 mude a direcdo de rotacao quando a mdquina ndo estiver em operagéo!
CUIDADO! Coloque o interruptor esquerda/direita na posicdo de Trava central durante o ajuste,
quando mudar a configura¢do de torque ou quando a ferramenta ndo estiver em funcionamento.
CUIDADO! Operar a méquina com baixa velocidade por um longo periodo aumentard o risco
de superaquecimento do motor. Para evitar superaquecimento, deixe o motor esfriar reqularmente
(pare de usar a mdquina por 15 minutos)
CUIDADO: Escore e prenda a pe¢a de trabalho adequadamente. Nao use a mao para
segurar ou prender a peca de trabalho, isso pode causar ferimentos.

Velocidade variavel

Vocé pode mudar a velocidade acionando o botdo seletor de velocidade na parte de cima da
maquina. Os niimeros 1 e 2 indicam duas velocidades diferentes.

Luz de trabalho LED

A ferramenta possui uma luz de LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visdo ao se
trabalhar em dreas com iluminagdo insuficiente.
0 LED acendera automaticamente quando o interruptor de gatilho for apertado.

Configuracao do torque

A configuragdo do torque ird ajuda-lo a regular a poténcia de perfuragdo ao usar uma ponteira de
aparafusar. Isso ajudard a evitar danos na pega de trabalho.

Trés modos de fungao:

. Para aparafusar,coloque o anel de mudan¢a de funcdo na posicdo indicada pelo simbolo de
parafuso.

. Para perfurar, coloque 0 anel de mudanca de funcdo na posicdo indicada pelo simbolo de broca.

. Forimpact mode,set the function switching ring to the position indicated by the hammer symbol.

Conselho: Sempre comece com a configuragdo de torque mais baixa e v aumentando, se necessario.
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7. MANUTENCAO

Area deaplicacio

A furadeira de impacto foi projetada para uso e carregamento em regides com temperatura
caracteristica de 0°Ca + 50°C, umidade relativa de nao mais de 80%, auséncia de exposicdo direta a
precipitacdo atmosférica e de contetdo excessivo de poeira no ar.

Requisitos para as condi¢oes ambientais

Néo use ferramentas elétricas em dreas explosivas, em que estejam presentes liquidos, gases e
poeiras inflaméveis. Isso cria faiscas, o que pode levar a ignicdo de poeira, vapor.
Condi¢oes dearmazenamento

Vida dtil - 4 anos, contanto que os produtos sejam guardados internamente, com ventilacdo natural,
na embalagem e numa temperatura do ar de - 20° C a 40° C e a uma umidade relativa de ndo mais
de 80%

8. SOLUCAO DE PROBLEMAS

aparafusar cai facilmente.

aparafusar ndo estd fixada
firme no mandril

Problema (ausas possiveis Solugdes provdveis

0 motor para de funcionar A bateria estd fraca. E preciso carregar o jogo de
depois de girar devagar. baterias antes de operar

A broca ou a ponteira de A broca ou outra ponteirade  |Cologue a broca ou a ponteira

de aparafusar no meio das trés
mandibulas do mandril, tome a
apertar e verifique visualmente
a broca ou a ponteira de
aparafusar, sem inclinar.

Som anormal na caixa de
transmissao.

0 seletor de velocidade nao
estd no lugar

vocé deve empurrar o seletor
de velocidade para o seu lugar
(a frente ou atrds).




9. PROTEJA O NOSSO MEIO AMBIENTE

Atencao! Sempre remova a bateria antes de executar qualquer trabalho na maquina.
Para limpar, use sempre uma toalha seca ou mida, mas ndo molhada. Muitos agentes de limpeza
contém substancias quimicas que podem causar danos as partes pldsticas da maquina. Portanto,
ndo utilize produtos de limpeza fortes ou inflamaveis, como gasolina, diluente, terebintina
ou agentes de limpeza semelhantes. Mantenha sempre os orificios de ventilagdo de ar livres de
depdsitos de pé, para evitar o superaquecimento.

CUIDADO! Este produto foi marcado com um simbolo referente a remogdo de residuo

— elétrico e eletrdnico. Isso significa que este produto ndo deve ser descartado com o lixo
domeéstico, mas deve ser retornado a um sistema de coleta que esteja em conformidade
com a Diretriz Europeia REEE. Entre em contato com as autoridades ou com os distribuidores
locais para obter instrugdes sobre reciclagem. Ele serd, entdo, reciclado ou desmontado,
para reduzir o impacto no meio ambiente. 0 equipamento elétrico e eletrdnico pode ser
prejudicial ao meio ambiente e para a sadde humana, visto que contém substancias de
risco.

Condicoes de transporte

0 transporte de produtos pode ser qualquer tipo de transporte fechado, na embalagem do
fabricante ou sem ela, preservando o produto de danos mecanicos, precipitacdo, exposicdo a
substancias quimicamente ativas e de acordo com medidas de precaucdo para o transporte de
objetos frageis.

@® «A EMBALAGEM E COMPOSTA DE MATERIAL AMBIENTALMENTE AMIGAVEL. PODE SER
DESCARTADA NOS RECIPIENTES DE RECICLAGEM LOCAIS.»
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10. GARANTIA

1. Os produtos da Dexter sao projetados sequndo o mais altos padrdes de qualidade DIY. A Dexter
oferece uma garantia de 36 meses para esta mdquina, a contar da data de compra. Esta garantia
aplica-se a todos os defeitos materiais e de fabricacdo que possam surgir. Nao sdo possiveis outras
reivindicacdes, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas a pessoas e/ou
materiais.

2. Em caso de problema ou defeito, sempre consulte primeiro o seu revendedor Dexter. Na maioria
dos casos,
o revendedor Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. Reparos ou substituicao de partes nao estenderdo o periodo original da garantia.

4. Defeitos que surjam como resultado de utilizacdo indevida ou de desgaste nao sao cobertos pela
garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito aos interruptores, interruptores protetores de circuitos
e motores, no caso de desgaste.
5.Sua reivindicacdo em relagdo a garantia so pode ser processada se:

- 0 comprovante da data de compra puder ser fornecido em um recibo

- Nenhum reparo e/ou substituicdo tiver sido realizado por terceiros

- A ferramenta ndo tiver sido submetida a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina ou
montagem de acessérios ndo aprovados).

- Ndo houver danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, tais como areia ou
pedras.

- Nao houver danos causados pelo ndo cumprimento das instrucdes de sequranca e das instrugdes
de utilizagdo.

6. As estipulages da garantia aplicam-se em conjunto com os nossos termos de venda e entrega.

7. Ferramentas danificadas a serem devolvidas a Dexter pelo revendedor Dexter serdo coletadas

pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente embalado. Se produtos danificados forem

enviados diretamente a Dexter pelo consumidor, a Dexter s6 serd capaz de processar esses produtos

se 0 consumidor pagar os custos de envio.

8. Os produtos entregues de maneira mal acondicionada nao serdo aceitos pela Dexter.



11. VISTA EXPLODIDA E LISTA DAS PECAS SOBRESSALENTES

.

Q@

N
\ X
o
25/ 24/8

5 6

7.8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

NUMERO | Descricdo NUMERO | Descricdo
1 parafuso 13 Tampa do indicador
2 mandril 14 Anel eldstico
3 Bucha de torque 15 mola do botéo de velocidade
varidvel
4 Conjunto da caixa de 16 decoracdo da al¢a direita
transmissao
5 Engrenagem do motor 17 caixa
6 parafuso 18 parafuso
7 motor 19 Conjunto do interruptor
8 Tampa traseira 20 Quebra-luz transparente
9 Painel luminoso 22 porca
10 Botador 23 decoragdo da alca esquerda
n Seta do indicador 24 Seta direita
12 Botao de ajuste de velocidade | 25 Seta esquerda
26 Anel magnético
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12.DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto,
Furadeira de impacto sem fio
Modelo: 20VID2-50A.1
cumpre as exigéncias das sequintes Diretivas do Conselho:
Diretiva da Maquina 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 que corrige 2011/65/UE
e estd em conformidade com as normas:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV

IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

[EC62321-7-2:2017

150 17075-1:2017
IEC62321-8:2017

Namero de série: Consulte a contracapa

0s dois dltimos nimeros do ano da marca CE aplicada: 20 W

Eric LEMOINE

Chefe de Qualidade de Projetos Internacionais

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - Franca
Feito em Ronchin a 07/07/2020



Please read the operating instruction carefully and observe the notes given. Use these operating
instructions to familiarise yourself with the product, the proper use and the safety instructions.

Keep these operating instructions in a safe place for future uses.

SYMBOLS

¥

Read instruction manual carefully

The product complies with the applicable European directives and an
evaluation method of conformity for these directives was done.
Eurasian conformity mark

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it
to waste recycling centre

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine
technical regulations.

Universal : compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20, and

Dexter UP20

Wear safety glasses

Wear ear protection

Wear a dust mask

This danger notice warns of damage to the appliance or others
properties, or may cause physical injuries.
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1. INTENDED USE OF DEXTER IMPACT DRILL

Thank you for purchasing this product. Please read through these operating instructions and keep
them for future reference.

The machine is intended for drilling in wood, metal and concrete.
This power tool may not be used to do other thing out of the described scope.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any).
If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual. Please note
that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications.
Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial businesses or
for equivalent purposes.
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING Read all safety warnings,instructions,illustrations and specifications
provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result inelectric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not
use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed
or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor
use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a
power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.



2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power tools that have the
switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench ora
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, cothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-
related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury
within a fraction of a second.

4) POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The
correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not tum it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage
of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to control.
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in
a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE

a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable
for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

¢) When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper
dlips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may
cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally
seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

e) Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion or risk of injury.

f) Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire
or temperature above 130 °Cmay cause explosion.

g) Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside
the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

6) SERVICE

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

b) Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed
by the manufacturer or authorized service providers.



3.DRILL SAFETY WARNINGS

1) Safety instructions for all operations

a) Wear ear protectors when impact drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.
NOTE:The above warning applies only to impact drills and is omitted for drills.

b) Use the auxiliary handle(s). Loss of control can cause personal injury.

NOTE:The above warning applies only to tools that are provided with auxiliary handle(s).

¢) Brace the tool properly before use. This tool produces a high output torque and without
properly bracing the tool during operation, loss of control may occur resulting in personal injury.
d) Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation
where the cutting accessory may contact hidden wiring. Cutting accessory contacting a
“live” wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an
electric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits

a) Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the drill bit. At
higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece,
resulting in personal injury.

b) Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece.
At higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the
workpiece, resulting in personal injury.

<) Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits
can bend causing breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Warning: Harmful and toxic dusts can be produced when you use the tool on hazardous materials.
These dusts can endanger the health of operator and bystanders. Always wear a dust mask
when you work, keep bystanders away from the working area and always use the dust collection
system(not supplied).
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4.DESCRIPTIONS

X

—

@ Chuck

‘Torque selector

@ Function switching ring
@ on/off switch

® Left/Right switch

© Handle

@ LED light

@® Bit holder

o Speed selector

0 Forward and reverse indicator
L Tpc45mm double end bit

S W

~—

||| mEdVER D
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5. TECHNICAL DATA
Model 20VID2-50A.1
Motor type brushed
Rated Voltage 18V d.c.(Max. 20V d.c.)
No-load Speed 0-450/0-1700/min
Impact rate 22100bpm
Static stalling torque 34.7Nm
Dynamic peak torque 50Nm
Torque setting 21
Function selector impact drill mode, drill mode, screwdriver mode
Drilling capacity
In soft wood Max.35mm
In hard wood Max.20mm
[n metal Max.10mm
Chuck (13mm max
Battery pack(not | 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
include)
Battery capacity 2.5Ah LI-ION 5Ah LI-ION
No. of Battery cell 5 10
Designation of pack 5INR19/66 5INR19/66-2

Charger(not include)

Model no: 20VCH1-3A.1

Input: 100-240V~ 50-60Hz, 75W

Output:21Vd.c. 3A

Charger(not include)

Model no: 20VCH2-6A.1

Input: 100-240V~ 50-60Hz, 150W

Output: 21V d.c. 6A

Declaration of the noise emission values according to EN 62841 (considered uncertainty 5

dB(A))

- Sound pressure level 86.9dB(A)

- Sound power level 97.9dB(A)

Declaration  of the [ Under load, drilling into | 2.538 m/s?
vibration emission | steel

LT LD L) (el Under load, drilling into | 13.095 m/s?

(considered uncertainty
1.5m/?)

concrete
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5. TECHNICAL DATA

@ Wear hearing protection while operating the power tool.

Warning!

The vibration emission during actual use of the power tool can differ fromthe declared total value

depending on the ways in which the tool is used.

There is the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation

of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as

the times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to

the trigger time).

Note:

- that the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another;

- that the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

Warning:
- that the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total
value depending on the ways in which thetool is used
- avoid vibration risk
suggestion: 1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time



6.0PERATION

Note: Before your operation, you need buy matching battery pack.

- Push battery pack into the bottom of the handle ( until click )

- Remove the battery pack by pressing the release button on the battery pack and by pulling the
battery pack out.

1. Impact drill
2. Battery pack(not include)
3. Release button

Inserting drill bits / screwdriver bits

- Hold the back section of the chuck and rotate the front section of the chuck(unlock direction)

- Insert the drill bit / screwdriver bit into the chuck.

- Tighten the chuck by hand(Hold the back section of the chuck and rotate the front section
chuck(lock direction)) and check if the drill bit/ screwdriver bit is clamped firmly in the chuck.

- Select the correct screwdriver bit to avoid damaging the screw when screwing function.

D Chuck
2) Torque selector
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6.0PERATION
On/off switch

- To switch on the tool, press the on/off switch
- To switch off the tool, release the on/off switch

Left /right switch

& /& shown on the left/right switch

Setthe Left/right switch to =2

Set the Left/right switch to (=~
- Change the direction of rotation only when the machine is not in operation !
CAUTION! Set left/right switch to center switch Lock position during set up, when changing torque
setting or when tool isidle.
CAUTION! Operating the machine with a low speed for a long time will increase the risk that the
motor will be overheated. To prevent overheating, let the motor cool down regularly ( Stop using
the machine for 15 minutes )
CAUTION: Please support and clamp the workpiece properly. Do not use hand to grip or
camp the workpiece, it may cause injury.

Variable speed

You can change the speed by operating the speed selector button on the top of machine. The
number 1and 2 mean two different speeds.

LED worklight

The tool has an LED light to illuminate the work area and improve vision when working in areas with
insufficient light.
The LED light will switch on automatically while the trigger switch is depressed.

Torque setting

The torque setting will help you regulate the driving power when using a screwdriver bit. This will
help to prevent damage to the workpiece

Three function modes:

. For screwing,set the function switching ring to the position indicated by the screw symbol.

. For drilling, set the function switching ring to the position indicated by the drill bit symbol.

. Forimpact mode,set the function switching ring to the position indicated by the hammer symbol.
Advice: Always start with the lowest torque setting and increase If necessary.



7. MAINTENANCE

Application area

The impact drill is designed for using and charging in temperature regions with a characteristic
temperature of 0°Cto 50 °C, relative humidity not more than 80%,the absence of direct exposure
to atmospheric pre capitation and excessive dust content of the air.

Requirements forroom conditions

Do not use powertools in explosive areas where flammable liquids, gases, dust are present. It creates
sparks, which can lead to the ignition of dust, steam.

Storage conditions

Shelf life - 4 years provided that the products are stored indoors with natural ventilation in the
package at an air temperature of --20 ° Cto 40 ° Cand a relative humidity of not more than 80%

8.TROUBLE SHOOTING

Problem Possible Causes Likely solutions

The machine stops working  |The battery isin low power.  [Need to charge the battery

after rotating slowly. pack before operating

The drill bit or screwdriver bit | The drill bit or other Put the drill bit or screwdriver

easy to fall off. screwdriver bitis not tightly  [bit into the middle of the three
clamped with the chuck jaws of the chuck, re-tighten

and visually check the drill bit
orthe screwdriver bit without

tilting.
Abnormal sound of gearbox. | The speed selectorisnotin  |you need to push the speed
place selector in place (before or
behind).
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9. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Attention! Always remove the battery before carrying out any work on the machine.

To clean, always use a dry or moist, but not wet, towel. Many cleaning agents contain chemical
substances which may cause damage to thePlastic parts of the machine. Therefore do not use any
strong or inflammable cleaners such as petrol, paint thinner, turpentine or similar cleaning agents.
Always keep air ventilation holes free of dust deposits to prevent overheating.

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric and
electronic waste. This means that this product shall not be discarded with household waste
but that it shall be returned to a collection system which conforms to the European WEEE
Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on recycling. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electric and
electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since
they contain hazardous substances.

Transportation conditions

Transportation of products can be any kind of closed transport in the packaging of the manufacturer
or without it, preserving the product from mechanical damage, precipitation, exposure to
chemically active substances and compliance with precautionary measures for the transport of
fragile goods.

@® « THE PACKAGING CONSISTS OF ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MATERIAL. IT CAN BE
DISPOSED OF IN THE LOCAL RECYCLING CONTAINERS. »



10.WARRANTY

1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards.Dexter offer a 36-month warranty for
its machine from the date of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects
which may arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to people
and/or materials.

2.Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In most
cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.
Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event of
wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

- Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

- No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-approved
accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use.
6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools to be returned to Dexter via your Dexter dealer will be collected by Dexter as long as the
product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the consumer, Dexter will
only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

217



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

218

11.EXPLODED VIEW AND SPARE PARTS LIST

)

7.8 9 10 11 12 13 14 165 16 17 18

2

NO Description NO Description
1 screw 13 Indicator cover
2 chuck 14 Elastic wire
3 Torque sleeve 15 variable speed button spring
4 Gear box assembly 16 right handle decoration
5 Motor gear 17 housing
6 screw 18 screw
7 motor 19 Switch assembly
8 Back cover 20 Transparent lampshade
9 Light board 22 nut
10 Push rod 23 left handle decoration
N Indicator arrow 24 Right arrow
12 Speed adjustment button | 25 Left arrow

26 Magneticring




12.ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declare that the Product :
Cordless Impact Drill
Model: 20VID2-50A.1
meets the requirements of the following Council Directives:
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
RoHS Directive(EU) 2015/863 amending to 2011/65/EU
and conforms with the norms:

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:2018
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017
150 17075-1:2017
[EC62321-8:2017

Serial No :Please refer to the back cover page

Last two numbers of the year CE marking applied: 20 W

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
Done in Ronchin 07/07/2020
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S (e produit serecydle,
siil n’est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.

Notice a trier. Pour en savoir plus:

www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.
Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Autd o mpoidv eivar avakukhaoipo. Edv dev pmopei méov va xpnotpomoinbei, PeTapépeté T o€ KATTOL0 KEVTPO

QVOKUKAWONG amopplupdTwy.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpaddow.
3T0T NPoAYKT MOXeT nepepabatbiBathca. Ec oH Gonbluie He NpUroAeH AnA nonb3oBaHua, cAaiite ero 8

yTI/IJ'II/I3aL|,VIOHHI>II7I LIEHTP.

Bbyn eHiM KanTa eHaeyre Kenegi. OHbl 9pi KongaHyfa 60/1ManTbIH XKafganaa, oHbl KanTa
6HOEeNTIH opTanblKKa TancblpyblHbI34bl 6TIHEMI3

Lle# npoayKT mode nepepobnatucs. AKLLLO BOHO 6iflbLue He € IpUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 31ailTe fioro B

YTUNI3aLLiAHWA LeHTp.

Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi folosit, vd rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

** Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni /
Eyyonon 3 eTav / Gwarancja 3-letnia / fapaHTuA 3 roaa / Keningik 3 xbin /
TapaHTisa 3 pokie / Garantie 3 ani / Garantia de 3 anos / 3-year guarantee

SN

€ CEHLE
o

MadeinPR.C.
CpenaHo B Kutae \
Kbitaiina xacanrar 2020

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «Jlepya Mepnen Yrpaitia»,
Byn. MlonapHa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaina

000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK, 141031, MockoBckaa
obnactb, r. Mbimawm, OcrawukoBckoe wocce, a.1, POCCHA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas GalleteriBlotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
€0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa

KasaKcTaH PecnybnukacbiHaa ©Him canachl 60ViblHLLA
HapagbinbiKTapAbl KabbingaiTeiH Yibin: «Jlepya MepneH
KasakcTaH» XLIC, KasakcTaH Pecnybnukace!, 050000,
Anmartbl K., Konaes keLueci, 77, «<PARK VIEW» BO,
6-Kabat, 07-keHce.\ OpraHusaLms, NpUHAMaloLLAA
TPETEH3UM N0 ka4ecTBY MpoZAyKLw B Pecnybnmke
Kasaxctan: TOO «Jlepya MepneH Kasaxctam»,
Pecny6nuka Kasaxctan, 050000, r. Anmarsl, yn. KyHaeea,
77, BL|, «PARK VIEW», 6 atax, ocoue Ne 07

TocraBLmk; pTep/opraHusaLmsa, nf

npeTeH3in No KauecTsy ToBapa B Pecny6auke benapyco: 000
«Jlepya Mepnen beny, 220020, Pecny6nuka benapycb, r. MUHcK,
np-TMo6enuteneit, A. 100, ka6, 503




